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Montaraz Jamon Ibérico de Bellota
Enjoy the finest of all hams, the Montaraz Jamén Ibérico de Bellota. Comes in 100g packs,
ready to be eaten and enjoyed. This all-natural ham is created by a four-generation family

in Salamanca and has been a well-kept Spanish secret for over a century.

100g PHP 2036

Ernest Soulard Duck Breast

Boneless and cleaned, these duck breasts from Ernest Soulard is delicious and juicy. There
are two beautifully plump pieces in a pack, perfect for a filling meal.

2pcs approx. 600-850g per pack (frozen) PHP 3570

Joselito Full Leg Jamon with Holder and Apron

With a whole leg of Iberico ham, a holder to keep it in place, and an apron to keep your
clothes clean, this set has all you need for a Jamon Iberico party

1leg PHP 105000

Ernest Soulard Duck Leg
These duck legs come from the Moulard duck, also called “fatty ducks,” a crossbreed that
combines the Muscovy duck and the Peking duck. It's plump and beautifully meaty, and

perfect for confit.

1leg, approx 300-350g per pack (frozen) PHP 999




La Prudencia Iberico Back Ribs

Very different from your usual baby back ribs, the La Prudencia Back Ribs are taken from the
iconic Iberian pig, raised free-range in Extremadura, and fed a diet of acorns and cereals.

approx. 270-500g (frozen) PHP 790

5J Cinco Jotas 100% Jamon Ibérico de Bellota (Whole leg with knife
and holder)

Straight from Jabugo in Sierra de Huelva, Spain, this bone-in black-label jamén ibérico will
be the talk of your dinner parties. It is the pleasure of the dehesas brought straight to your
table. This set comes with an elegant jamon knife and holder.

Approx. 7-8kg Bone-in with knife and holder PHP 99999

Maison Loste Saucisse seche d'Auvergne IGP

This sausage is a typical specialty of Auvergne and has a Protected Geographical Indication
(PGI). It is curved in the shape of a horseshoe.

300g PHP 900

Aire Sano Gran Reserva Jamon de Teruel DO

This premium grade jamoén de Teruel from Aire Sano, made from the famed large white pigs
breeds of the Teruel region of western Spain. We offer vacuum-packed slices.

100g sliced boneless PHP 531

Approx 5kg Boneless whole piece PHP 26520




Maison Loste Saucisson Sec Le Montagnard

A Saucisson is a dry cured sausage seasoned in many old traditional ways in France, and it
adds that extra defining flavor to your every dish.

2509 PHP 900

Godard-Chambon & Marrel Bloc of Duck Foie Gras

This beautiful paste block of intense duck foie gras will transform any intimate evening at
home into a night of decadence.

130g Tin PHP 1830

200g Tin PHP 2595

La Prudencia lberico Secreto

Unironically, one of Spain’s best kept secrets, the Iberico Secreto is a pork cut that is so
delicious and succulent, you'll wonder why it's not more well-known.

approx. 400-800g (frozen) PHP 2315

Villani Prosciutto di Parma 16 months

Processed and cured in the Villani factory in Pastorello, Langhirano, Parma, and in
accordance with PDO regulations, this artisan prosciutto is made with only fresh and special
ingredients.

Approx. 150g, sliced PHP 515




Senorio de Montanera 100% lbérico Bellota Morcilla
Morcilla is Spain’s own version of the UK’s black pudding, made in the Extremadura region
from the meat of 100% purebred Iberian black pigs. Its dark coloration and intense flavors

are a treat for any tapas night.

1pc (300g-3509) PHP 1135

La Prudencia Iberico Presa

Rich in flavor and incredibly succulent, this pork shoulder steak from La Prudencia comes
from the famed Iberico pig, raised in freedom in Extremadura.

approx. 800-900g (frozen) PHP 2448

Castro y Gonzdlez Natural Ibérico Bellota Chorizo - Sliced 80g
Castro y Gonzdlez creates their chorizo from the finest Iberian black pig stock in Spain. They
pride themselves on a reliance on natural care and feeding to ensure they produce only the

best in charcuterie products.

80g Sliced PHP 445

Roaring Forties Premium Frenched Lamb Rack

The Roaring Forties Lamb Rack is tender and mouth-watering. The lambs of Southern
Australia graze on the best, most lush pastures, ensuring a beautiful delicate taste to their
meat.

Frenched Cap On, approx 0.9-1.1kg (Frozen) PHP 3680
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Ernest Soulard Foie Gras (Frozen)

Treat yourself to a delicious foie gras dinner and soak in each lovely flavor, texture, and
richness only gotten in a French duck delicacy. You can have yours served in whatever form
and recipes you want to match your mood and taste.

kg (in 30g portions) PHP 7799
kg (in 50g portions) PHP 7799
whole 500-700g piece PHP 5488

Castro y Gonzdlez Natural Ibérico Bellota Salchichdn - Sliced 80g

Organic salchichdn from Castro y Gonzdlez is made from the best parts of the Iberian pata
negra. This naturally plump, acorn-fed pig turns into particularly succulent sausage slices on
any charcuterie board or tapas tray.

80g sliced PHP 445

Estrella de Castilla Iberico Rack/Chuletero

A delicate cut of quality Iberico pig, the Estrella de Castilla Iberico Rack/Chuletero is lean
and flavorful, and has all that iconic tenderness of authentic Iberico.

Frozen, Approx. 5-6kg PHP 14790

Senorio de Montanera Sobrasada 100% Iberico de Bellota 300g

Sefiorio de Montanera makes this sobrasada from the from the loin and neck area (dewlap)
of purebred Iberian pigs, otherwise known as pata negra.

300g PHP 1588




Kobe Beef Tenderloin

This tenderloin is made from Japanese Black cattle with Tajima genetics, making it authentic
Kobe Beef. So tender and rich, it has a wonderful flavor.

approx 280-310g, in gift box PHP 10937
approx 320-350g, in gift box PHP 12348
approx 360-390g, in gift box PHP 13759

Yellow Chicken Supreme (Breast & Wing)

Born, raised, and processed in France, these chickens are incredibly succulent and a far cry in
quality from your regular supermarket chicken. Definitely a game-changer.

approx. 520-650g per pack, Frozen PHP 899

A5 Japanese Wagyu Tenderloin

An authentic A5 Japanese Wagyu, this tenderloin is beautifully marbled, and is out-of-this-
world delicious.

Approx. 320-3509g PHP 6686
Approx. 360-390g PHP 7452
Approx. 400-430g PHP 8215

Rubia Gallega Beef Ribeye

The most flavorful of cuts, the Rubia Gallega Beef Ribeye is extra tender, and beautifully
marbled with a deep flavor, and made with beef that is said to be the best in the world.

Sliced 1.5 inches, Bone-In, Approx. 800-850g PHP 8840

Sliced 1.5 inches, Bone-In, Approx. 850-900g PHP 9360




Maison Loste Saucisson Sec with Guérande Salt

Discover a superior dry pure pork sausage with Guérande salt in a natural pork casing and
made with coche meat.

2509 PHP 829

Roaring Forties Premium Lamb Shortloin
This shortloin from Roaring Forties in Southern Australia is a tender and flavorful meat, with
a truly melt-in-your-mouth quality. It's also very versatile, but will shine its best with high

heat roasting and grilling.

Approx 2-2.4kg (Frozen) PHP 5568

Maison Loste Saucisson sec le Dodu 250g

Cured sausage made of pork that is preferred by saucisson lovers who want to stick to the
classic recipe.

2509 PHP 800

Ekro Milk-fed Veal Bone Marrow Canoe Cut (from Netherlands)
Delicious and buttery, this veal bone marrow is canoe cut, making it easy to serve and enjoy.
Thanks to Ekro calves being milk-fed and raised in spacious, light, airy environments, the

quality of their meat and marrow is only the best.

Approx 1kg (7-8pcs) PHP 864




Jean Brunet Duck Paté with Figs

Hailing from the High Pyrenees, the Jean Brunet Duck Paté with Figs is a sweet and savory
treat, perfect for any time of the day.

90g PHP 288

John Stone Beef Tomahawk (Frozen)

The tomahawk is visually appealing and gastronomically delicious. John Stone uses only the
best Irish beef, with great marbling, and a tender texture.

Slab, Approx. 1.1-1.2kg PHP 5495

Maison Loste Saucisson Sec with Hazelnuts

The Saucisson is a high quality meat with the right amount of fat, seasoned and spiced with
years of experience.

2509 PHP 900

Mas Parés Duck Liver Whole (Frozen)

Smooth and creamy, the Mas Parés Duck Liver Whole has lovely flavor and richness,
characteristic of this classic delicacy.

Approx. 600-700g PHP 4200




Villani Mortadella San Petronio

Made from fresh and special ingredients, and with artisan means, the Villani Mortadella San
Petronio is sliced cured meat that is full of flavor and personality.

Pistachio, Approx. 150g, Sliced PHP 229

Castaing Whole Goose Foie Gras Truffled at 3%

A truly indulgent offering from the renowned Maison Castaing, this foie gras is deliciously
indulgent, with high quality truffles.

Rectangular Can 130g PHP 5320

Rectangular Can 200g PHP 7280

Ekro Milk-fed Veal Sweetbreads (from Netherlands)

With a smooth and tender texture, these veal sweetbreads are delicious, and easy to cook.

Ekro veal are raised in spacious, light, and airy environments, and milk-fed, ensuring the
succulent quality of their meats.

Frozen, Approx. 800g-1.2 kg pack PHP 4416

Godard-Chambon & Marrel Bloc of Goose Foie Gras from Périgord

This beautiful paste block of fat-rich goose foie gras sets the palate alight with a luxurious
melding of gourmet flavors.

130g Tin PHP 2543

200g Tin PHP 3900
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Maison Loste Saucisson sec Le Pavé with Roquefort 250¢g

Add an oomph to the usual saucisson selection with this Saucisson sec Le Pavé. Round-
shaped, just like a small portion of cheese. Depth of flavor comes with the addition of
Roquefort.

2509 PHP 800

Coppa

Coppa is soft and tender, and bursting with flavor. The thin pinkish-red slices are a perfect
balance of meat and fat, and give off a subtle spicy flavor, just delicate enough to taste.

250g sliced PHP 700

Tabladillo Al Horno y Punto Cochinillo (Ready to Cook)

Divinely succulent, the Tabladillo Al Horno y Punto Cochinillo is deliciously authentic, and
best of all, is ready to cook. It's the perfect thing to impress guests for last minute get-
togethers.

Quarter - Approx 1-1.5kg PHP 8719

Villani Prosciutto San Daniele 18 months

A strong aroma and a delicate flavor contrast in the most beautiful way in the Villani
Prosciutto San Daniele, which is made with only fresh and special ingredients, and with
artisan methods.

Approx. 150g, sliced PHP 542
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Castaing Entier Whole Goose Foie Gras

Beautifully fatty and rich, the Castaing Entier Whole Goose Foie Gras is expressive in both
taste and aroma, and is ready-to-eat.

Can 130g PHP 4240
Can 200g PHP 5760
Glass Jar 180g PHP 5520

Castaing Duck Leg Confit

Prepared with great respect to tradition, the Castaing Duck Leg Confit is excellent quality,
with outstanding succulent flavor.

2 Duck Legs, Glass Jar 620g PHP 4240

4 Duck Legs, Can 1,350g PHP 7600

Joselito Vintage 2013 Pre-sliced from Spain

The Joselito Vintage 2013 is the famous Pata Negra Gran Reserva, pre-sliced for ease and
convenience. It's melt-in-your-mouth tender, and has great smooth flavors.

709 Pack PHP 3300

Villani Salami Piccante

This spicy salami is perfectly seasoned, and, as with all Villani Italian cured meats, made with
only fresh and special ingredients, and cured using artisan methods. Truly, quality cold cuts.

Approx. 150g, sliced PHP 370




John Stone Beef Burgers (Frozen)

Succulent burgers made of the best Irish beef, the John Stone Beef Burgers stay deliciously
juicy even after being cooked.

Pack of 4 x 180g PHP 2920

John Stone Beef Ribeye Steak (Frozen)

John Stone is 100% Irish dry-aged beef, and their Ribeye Steak is expertly aged, and has a
deep flavor and wonderful marbling.

2pcs x Approx 310-320g PHP 4488

Sharing slab, Approx 810-8509g PHP 5960

A5 Japanese Wagyu Tenderloin - Carpaccio

Made with arguably the best beef in the world, this carpaccio is thin and ready to use, and is
classic A5 Japanese Wagyu—buttery and delicious.

Approx. 60g PHP 999

Rubia Gallega Beef Sirloin

The sirloin comes from an area of the cow that gets exercise, but this one is taken from Rubia
Gallega cattle, said to be the best beef in the world and is truly tender and flavorful.

Sliced 3/4 inches, Approx. 200-250g PHP 2520




Kobe Beef Ribeye

Iconic for its flavor and texture, Kobe beef is known around the world as one of the best. This
ribeye is rich and marbled, and can come in a gorgeous black gift box.

Approx. 430-460g, in gift box PHP 16229
Approx. 470-500g, in gift box PHP 17640
Approx. 510-540g, in gift box PHP 19052
Approx. 550-580g, in gift box PHP 20463

Arbizu Chistorritos (Chistorra De Pamplona Mini)

This semi-cured sausage is expertly crafted, and made with only top-quality ingredients. It's
deliciously savory, and increasingly versatile.

approx lkg or 2-3 whole packs PHP 3280

approx 300g-500g or 1 Whole pack PHP 1749

Alejandro Chorizo Barbacoa

Rich and astounding in flavor, the Alejandro Chorizo Barbacoa is a definite treat for your
tastebuds. It's made of 100% natural ingredients, and is gluten and lactose free.

2 x130g PHP 765

Castaing Whole Duck Foie Gras With Juniper Berry And Jurancon
Wine

We’'re so excited to be expanding our range of Castaing products, starting with this whole
duck foie gras with juniper berry and Jurangon wine, which has deliciously unique flavors.

Glass Jar 180g PHP 4560
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Castaing Bloc Of Goose Foie Gras

Created using traditional methods, this bloc of goose foie gras from the renowned Maison
Castaing is flavorful and decadent, with a silky mouthfeel.

Glass Jar 180g PHP 3440

Trapeze Can 200g PHP 3800

Rubia Gallega Beef Tenderloin Sliced

Deliciously tender, made from arguably the best beef in the world, the Rubia Gallega Beef
Tenderloin is buttery perfection, sliced for your convenience.

Vacuum Packed, Approx. 250-300g PHP 3504

Vacuum Packed, Approx. 300-3509g PHP 4088

Joselito Tasting Selection

This set is a great gift for family and friends who love Jamon lberico. It consists of four of
Joselito’s best hams, all from 100% Iberian pig.

280g Pack PHP 6525

Alejandro Chorizo Magno

A good cured chorizo is an integral part of any Charcuterie selection. From Rioja, this is a
great example of what its all about - a balance of paprika and meat without an additive or
preservative in sight.

Approx 200g sliced, vacuum packed PHP 730

Approx 500g sliced, vacuum packed PHP 1444




Castaing Block of Goose Foie Gras with Truffle

From renowned company, Castaing, comes this truly wonderful combination of delicate
goose foie gras and rich truffles. It's a delicacy deserving of a place on your table.

r Trapeze Can 200g

Castaing

PHP 5320

Estrella de Castilla Iberico Shoulder Paleta

With a great marbling of fat, the Estrella de Castilla Shoulder Paleta comes from the famed
“Pata Negra” Iberico pigs, and is superb in quality in both texture and flavor.

Frozen, Approx. 4.5-5.5kg PHP 5610

Levoni Salami Ungherese (Smoked Salami)

Made with a traditional Levoni recipe, the Salami Ungherese is the company’s pride and joy.
It has smoky aromas and complex flavors.

Sliced 100g PHP 345

Roaring Forties Premium Lamb Tenderloin

Succulent, with a beautiful delicate flavor, South Australia’s Roaring Forties Lamb Tenderloin
is a divinely delightful meat. And because their lambs graze in only the lushest pastures of
Tasmania and Southern Victoria, this tenderloin is definitely one of highest quality.

800 to 900 gram per pack, around 8 to 10 pieces (Frozen) PHP 4675

Approx. 1.2-1.5kg (frozen) PHP 6600
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A5 Japanese Olive Wagyu Striploin Steak

A special olive-based diet is responsible for the incredible flavor and melt-in-your-mouth
texture that the A5 Japanese Olive Wagyu boasts.

Approx. 470-5009g PHP 15725
Approx. 510-540g PHP 16983
Approx. 550-580g PHP 18241

Can Duran Salchichon Pirineo Pimienta

A Spanish summer pork sausage that is made by smoking, drying, cooking or some
combination.

300g PHP 780

Castaing Whole Duck Foie Gras

Smooth duck foie gras, made with natural and high-quality ingredients, the Castaing Whole
Duck Foie Gras is deliciously buttery and rich.

130g Tin PHP 3040
180g Glass Jar PHP 4240
200g Tin PHP 4560

La Prudencia Iberico Ham Bellota 100% Bone In

Raised free-range in from the Castella y Ledn region in Spain, the black Ibérico pigs used for
this Iberian ham are of the highest quality, ensuring only the best from La Prudencia.

approx. 10-11kg whole leg, bone-in PHP 58900




Godard-Chambon & Marrel Duck Confit Cassoulet 980g

The classic cassoulet by Godard-Chambon & Marrel uses only the highest quality duck meat
sourced from established breeders in the South-West of France.

980g Glass Jar PHP 1695

Levoni Salami Milano

A popular and widely known cured meat, the Salami Milano from Levoni has balanced
aromas and flavors. It's a very appetizing and enjoyable delicacy.

Sliced 100g PHP 365

Whole 1.7kg PHP 6175

Villani Salami Napoli

A traditional Italian meat, the Villani Salami Napoli is made with the best pork, and exudes a
delicate yet full-bodied flavor.

Approx. 150 grams PHP 395

Can Duran Longaniza de Payes

Faithful to the traditional recipe, it is made with the best pork, salt and spices and stuffed in
a natural casing.

300g PHP 780




Castaing Block of Duck Foie Gras with Truffles

A block of smooth duck foie gras, combined with exquisite truffles, Castaing gives us a truly
luxurious delicacy.

Can 200g PHP 4256

John Stone Beef Striploin Center Cut Steak (Frozen)

John Stone Beef prides itself on quality, and this is evident in their deliciously succulent
steaks. Their Striploin Center Cut is tender and lean, with a wonderful flavor.

2pcs x Approx 310-320g PHP 3915

Kobe Beef Striploin

The Kobe Beef Striploin has a wonderful marbling of fat, allowing it to melt at low
temperatures, and making the meat so tender and soft.

approx 390-420g, in gift box PHP 14818
approx 430-460g, in gift box PHP 16229
approx 470-500g, in gift box PHP 17640
approx 510-540g, in gift box PHP 19050

Alejandro Chorizo Classic Natural

Made with only the best and natural ingredients, the Alejandro Chorizo Classic Natural is
delicious, savory, and ready-to-eat.

200g PHP 749




Montellano Lomo de Bellota

Made with authentic and delicious Iberian pig, the Montellano Lomo de Bellota is incredibly
flavorful and delicious.

100g PHP 895

Rubia Gallega Beef Porterhouse

A truly delicious steak, the Rubia Gallega Porterhouse comes from Galicia, Spain, and has
beautiful, perfect marbling that makes it so flavorful and juicy.

Sliced 1.5 inches, Approx. 1.1-1.2kg PHP 13056

Levoni Mortadella

Made with a traditional Levoni recipe, this Mortadella is made with select pork cuts with a
silky texture and sharp flavor.

with Pistachio, sliced approx 150-200g PHP 442

with Pistachio, whole 4.5kg PHP 9936

Mas Parés Pre-Sliced Foie Gras Escalopes

The Mas Parés Pre-Sliced Foie Gras Escalopes makes serving and enjoying quality foie gras
so easy. It's smooth, with a wonderfully rich flavor.

20/40g each - kg PHP 6555

40/60g each - 1kg PHP 6675




Villani Pancetta Arrotolata S/C Magra

The Pancetta Arrotolata by Villani has a tasty and traditional flavor, owing to the fact that
they use only the best ingredients.

Approx. 150 grams PHP 437

Villani Coppa Stagionata

Villani Italian meats are made with fresh and special ingredients of the highest quality, and
SSSSSS their coppa stagionata is no different. This artisan meat is incredibly well-balanced, in both

e /I,I-L,!\”I aroma and flavor.

Approx. 150g, sliced PHP 547

Goikoa Salchichon Extra (Cular) Sliced

Carefully cured to heighten its flavor and quality, the Goikoa Salchichon is tender and juicy,
with a wonderfully full-bodied flavor, sweet but with spicy notes.

Approx. 100g vacuum-packed PHP 275

Villani Salami Ventricina

Made with pure and fresh pork, and high-quality special ingredients, Villani Italian meats
SSSSSS give us a salami that is bursting with flavor and well-balanced aroma.

Approx. 150g, sliced PHP 413




Rubia Gallega Beef Chuck

Ideal for stews and braising, the Rubia Gallega Beef Chuck is melt-in-your-mouth tender,
with a great marbling and a beautiful deep flavor.

Vacuum Packed, Approx. 3560-400g PHP 768

Vacuum Packed, Approx. 400-450g PHP 864

Rubia Gallega Beef Round

A truly economical cut of beef, the Rubia Gallega Beef Round is tasty and tender, and when
cooked properly, will achieve a buttery texture.

Vacuum Packed,Approx. 250-300g PHP 720

Goikoa Chorizo Pamplona Mild Sliced

A sausage from Navarre, Spain, the Goikoa Chorizo Pamplona is made with 100% Spanish
ingredients, and is tangy and salty, with a great bitter-spiciness from the pimenton.

Approx. 100g vacuum-packed PHP 235

Levoni Lingua Bovina Cotta (Cooked Beef Tongue)

With its nice rose color, and its streaked fibers, the Levoni Lingua Bovina Cotta is delicious,
with a persistent aroma and succulent flavor.

Sliced, Approx 150-200g PHP 795




Goikoa Chorizo Vela (Salamanca Shape) Sliced

A long, thin sausage, the Goikoa Chorizo Vela is made with carefully selected ingredients,

and comes in two levels of heat. It's tangy and salty, and is great in sandwiches or on its
own.

Approx. 100g vacuum-packed - Mild PHP 230

Approx. 100g vacuum-packed - Spicy PHP 255







Kaviari Beluga Caviar

The most gourmet caviar is from the Beluga sturgeon. Known for its elegant taste, this caviar
is most sought after despite being expensive.
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Kaviari

Akaroa Salmon

Unlike Norwegian Atlantic Salmon which are typically farm-bred, Akaroa King Salmon are
reared in the wild seas of the Akaroa Harbour in New Zealand. The créme de la créme of
salmons, delivered fresh, never frozen to your doorstep by the careful team at The Bow Tie
Duck! **This is a pre-ordered item, air-flown from New Zealand every other week. **

3509 cut portion PHP 1200

Approx. 1-1.5kg Whole Fillet, Bone out, Skin On PHP 5435

Kaviari Oscietra Prestige Caviar

Behold a delicacy filled with exciting flavors to keep you craving for more. Oscietra, ossetra,
or osetra caviar depending on how you choose to call it, is the kind of delicate marine
seafood that is great on its own or can be paired with other ingredients. It's a treat that
strokes a gourmet in their sweet spot. A bite releases a wellspring of flavors that have been
cultivated for over several decades. This royal delicacy is second to none other than the
phenomenal beluga caviar, the most expensive caviar in the world.

30g tin PHP 3861

50g tin PHP 6190

Tennen Hon-Kue (Longtooth Grouper Sashimi Grade) from
Wakayama

This sashimi-grade Tennen Hon-Kue, or Longtooth Grouper, has a delicate white meat, with
a light, slightly sweet flavor.

2.0-4.5kg/pc whole fish PHP 62577




Fillet de Sole from France (Frozen)

Delicious and buttery in flavor, the Fillet de Sole is a popular fish and used in many classic
dishes.

« Tpc, Approx 90-120g PHP 370

Codesa Limited Series Anchovies 55g

Codesa produced a limited run of high-quality bocarte, wild-caught in the Cantabrian Seq,
each year. Their prized fillets are preserved in award-winning Agura EVOO.

559 Tin PHP 1155

Air-flown Live French Alienor Speciale Oysters

These French Alienor Speciale Oysters come from Arcachon Bay, and have a mild flavor,
making them universally appealing to everyone, from beginners to connoisseurs.

N1 - Box of 102 PHP 41963
N1 - Box of 24 PHP 11220
N1 - Box of 48 PHP 20645
N2 - Box of 128 PHP 50266
N2 - Box of 24 PHP 8303
N2 - Box of 48 PHP 17055
N2 - Box of 96 PHP 35904
N3 - Box of 180 PHP 47124
N3 - Box of 24 PHP 6957
N3 - Box of 48 PHP 13464
N3 - Box of 96 PHP 26030
N4 - Box of 24 PHP 4713
N4 - Box of 240 PHP 40392
N4 - Box of 48 PHP 8976

N4 - Box of 96 PHP 17055




Nama Kaki Fuga (Sashimi Grade Whole Shell Oyster)

Farmed fresh from Iwate Prefecture in Japan, the Nama Kaki, or Whole Shell Oysters, are
large, plump, and succulent. They're great to eat raw, or cooked in a variety of ways.

1 case - 30pcs, Approx. Size 200-250g/pc PHP 24650

2 cases - 60pcs, Approx. Size 200-250g/pc PHP 47600

Fresh Red Mullet / Rouget Barbet from France

A relatively small fish, the Red Mullet, or Rouget Barbet from France is delicious, with a firm
texture and a taste surprisingly similar to shellfish.

Box of 3kg PHP 19930

Live French Speciales Geay Oysters

A very accessible oyster in terms of flavor, the French Speciales Oysters by Geay are subtly
sweet, with a nice meaty bite.

NO Box of 48 PHP 19079
N1Box of 48 PHP 15067
N2 Box of 48 PHP 12584
N3 Box of 48 PHP 9909
N4 Box of 48 PHP 8384

Fresh Spiny Lobster (Langouste Rouge Royale from France)

A staple in French barbecues, Langouste Rouge Royale or Spiny Lobster has a firm meat that
is delicate in flavor.

approx 0.8-1.2kg PHP 16499




Kaviari Wild Salmon Roe

Salmon Roe from world-renowned brand, Kaviari, is as lush as you would expect. Fresh in
flavor, and beautiful in texture, this is a luxury you'll indulge in repeatedly.

100g PHP 2000

Cooked Frozen Scampi (Langoustine)

Already cooked, and ready to heat up and serve, the langoustines have a firm and lean
white flesh, and a rich, sweet flavor.

Cooked-Frozen, Size L Approx. 2kg PHP 11990

Cooked-Frozen, Size M Approx. 2kg PHP 10450

Suzuki (Japanese Seabass Sashimi Grade) from Uwajima

This farmed fresh Japanese Sea Bass, also called Suzuki, has both soft and firm parts, and is
filled with a bold, fresh flavor.

1.5-2.5kg/pc PHP 11815

Makogarei (Marbled Flounder Sashimi Grade) from Hokkaido

This Makogarei, or Marbled Flounder, is wild (or tennen) and comes from the coastal waters
of Hokkaido, Japan. It has a delicate meat, with a subtle and elegant taste.

0.8-1.5kg/pc PHP 11169




Live French Fine de Claire Vertes Geay Oysters

Carefully selected and refined, these oysters from Geay have vivid aromas and have a light,
crisp flesh, with a fresh flavor.

N1 Box of 48 PHP 13157
N2 Box of 48 PHP 9528
N3 Box of 48 PHP 8383
N4 Box of 48 PHP 6090
N5 Box of 48 PHP 4657

Fresh European Lobster

Famous for its delicate flesh, the Fresh European Lobster has meat that is firm and succulent,
with a great briny flavor.

Approx 0.8-1kg PHP 11230
Approx 1-1.3kg PHP 17775
Approx 1.3-1.7kg PHP 23245
Approx 400-600g PHP 7528
Approx 600-800g PHP 10035

Live Ireland Oysters (Huitres D'lrlande)

The first oysters from Ireland on our website, these are truly delicious. They are very
balanced in flavor, owing to the clean cold waters in which they grow.

N1 Box of 48 PHP 11151
N2 Box of 48 PHP 8860
N3 Box of 48 PHP 7236
N4 Box of 48 PHP 4945

Live French Fine de Claire Geay Oysters

Meticulously selected and raised with the utmost care, and the best nutrients, the French
Fine de Claire Oysters by Geay has a good, crisp bite, and a sweet flavor.

N1Box of 48 PHP 11247
N2 Box of 48 PHP 8955
N3 Box of 48 PHP 7332
N4 Box of 48 PHP 5040

N5 Box of 48 PHP 3914




Kaviari Salmon Collection (Frozen)

Kaviari's Atlantic salmon fillets are smoked in the traditional Russian style before slicing, to
preserve their texture. Each sachet contains four slices, all amazingly soft, flavorful, and
luxurious to the last bite.

Coeur de Salmon Imperial 200g PHP 2268

Coeur de Salmon Imperial Approx 550-650g PHP 7990

Conservas de Cambados Sardinillas (Baby Sardines) in Olive Oil

Conservas de Cambados, located near the Ria de Arousa, selectively harvests only the finest
baby sardines to be preserved and packed in their cannery. To them, freshness is certainly
key.

125g 16-22 pcs Cambados Gourmet PHP 480

Cambados in Olive Oil, 3-5 pcs PHP 375

Fresh Ocean Trout from Tasmania (Frozen)

Creamy and succulent, the Fresh Tasmanian Ocean Trout has a mild flavor, is goes well in a
wide variety of delicious dishes.

Whole, Approx. 3-4kg PHP 8320

Alaskan King Crab

Feast your eyes on the King crustacean that is the Red King Crab. The King Crab is one of the
most coveted and valuable crustaceans in the market due to its large size and sweet taste.
Feel like a fine dining restaurant in your home by having this in your next fancy dinner
spread. You won't regret inviting such royalty.

Live & Fresh - Approx. 2.3-3kg PHP 17940




Bacalao Salted Premium Loins EL BARQUERO

This bacalao, or bacalau, is tender and beautifully salted. Caught and cured in Aturias,
Spain, El Barquero makes sure that all of their fish are meticulously processed, with only the
best equipment and methods.

Approx 700-900g PHP 4895

Kurose Buri Round (Yellowtail Hamachi Sashimi Grade) from
Miyazaki

From Miyazaki, Japan, this Kurose Buri is a whole Yellowtail fish, farmed and fresh, with a
firm texture and an umami flavor.

1.2-1.8kg/pack PHP 7190

4.0-5.0kg/pc PHP 14875

Fresh Hake Merlu from France

A popular white fish in France, the Hake Merlu is flaky in texture and mild in flavor, making it
a truly versatile fish, able to be used in a variety of dishes.

Whole piece, Approx 2-3kg PHP 8645

Whole piece, Approx 3-4kg PHP 12060

Fresh Plaice / Carrelet from France

One of the best-known and well-loved flatfish, the Plaice, or Carrelet from France has a soft
and sweet meat with simple, delicate flavors.

Whole piece, Approx 1-2kg PHP 8399




Kuro Awabi (Japanese Shelled Abalone Sashimi Grade) from
Tokushima

Fresh and shelled, these abalones from Tokushima, Japan are a sought-after delicacy. They
are chewy and aromatic, with a juicy flavor.

200-250g/pc PHP 6990

Fresh Gilt-head Bream (Dorade Royale)

A delicious warmwater fish from the Mediterranean, the Gilt-head Bream, or Dorade Royale,
is soft and flaky, with a rich flavor.

Approx 0.8-1kg PHP 8040
Approx 1-2kg PHP 17385
Approx 2-3kg PHP 23098

Youshoku Hamachi Fillet (Frozen)

A very popular fish for sushi and sashimi in Japan, the Youshoku Hamachi Fillet is mild in
flavor, and can be eaten raw or cooked.

Approx 2.0-2.8kg/pc PHP 6900

Air-flown Live French Gillardeau Speciale Oysters

Founded at the end of the 19th century, Maison Gillardeau, cradle of the Gillardeau oyster, a
true jewel of French gastronomic heritage, has cultivated the requirement for excellence for
four generations.

N1 - box of 24 PHP 13990
N1 - box of 48 PHP 26980
N2 - box of 24 PHP 12990
N2 - box of 48 PHP 24980
N3 - box of 48 PHP 18460

N3 - box or 24 PHP 9480




Fresh Nama Hotate (Tennen Wild Scallops)

Hotate from Hokkaido are arguably the best in the world. They are big and juicy, with a
clean, sweet flavor.

L - 15 PCS 500G / PACK PHP 5229
M - 18 PCS, 500G / PACK PHP 4899
S - 20 PCS. 500G / PACK PHP 4759
XL - 12 PCS 500G / PACK PHP 5569

Live Maine Lobsters

You can cancel that trip to Maine for the meantime because we got the freshest Maine
Lobsters headed straight to you. Caught from the Atlantic coast of North America, and world
renowned for its succulent and flavourful meat, this crustacean delicacy is best served boiled
or steamed and is commonly used in the world famous lobster rolls. Add some fancy to your
next stay-at-home date with your own lobster dinner.

Live & Fresh - USA approx. 0.8-1kg PHP 5100

Russian King Crab Cluster
These Russian King Crabs (Paralithodes camtschaticus) come in clusters so you can enjoy the
legs in their entirety. They are cooked and the blast frozen for you convenience. All that is

needed is to take them out of freezer and thaw before use/serving.

1pc, approx 800g - 1kg (Cooked, Frozen) PHP 9700

La Brujula N27 Mussels in Escabeche

Galician mussels are carefully chosen by Conservas La Brujula for preserving in their own
special-recipe escabeche sauce.

110g tin PHP 695




Karashi Mentaiko (Spicy Pollack Roe) (Frozen)

Mentaiko is a wonderful Japanese delicacy made of pollack roe. It's salty and spicy, and is
very versatile—can be used as garnish or as an ingredient.

1kg pack PHP 3570

5009 tube PHP 942

Black Tiger Prawns (Frozen)

With stripes reminiscent of its namesake, the Black Tiger Prawn is deliciously tender, and
retains its shape when cooked.

Head On, Skin On 6/8 - 2.5kg pack PHP 5060

Peeled, Tail On 16/20 - 2.5kg pack PHP 4260

Fresh Line Caught Sea Bass

This sea bass is line-caught, and flown in fresh straight from France. Mild and delicate, it's a
delicious fish with beautiful flavor.

approx 0.5-1kg PHP 6710
Approx 1-2kg PHP 15639
approx 2-3kg PHP 25419

Chatka Authentic Russian King Crab 60% Legs in Brine

The Kamchatka Crab (Paralithodes camchaticus or Red Russian King Crab) is the largest and
most prized crab in the world. Notoriously difficult to catch, these huge crustaceans are
found 600 meters deep beneath the icy waters of Okhhotsk, Bering and Barents near the
Kamtchaka Peninsula in Russia. Experience the taste of a real Russian King Crab, in the
luxury of your home.

190g PHP 5355




La Belle - lloise Boneless Sardines With Olive Oil And Lemon

The product of meticulous methods and years of practice, the La Belle-lloise Sardines with
Olive Oil and Lemon is a sunny burst of flavor.

1159 Tin PHP 884

Premium Irish Gallagher Oysters

Produced in clear Irish waters, these Premium Irish Gallagher Oysters are farmed and
harvested according to strict regulations, guaranteeing consistent quality.

12 x Large (150-200g per pc) PHP 3600

12 x Medium ( 90-110g per pc) PHP 2590

Casa Rinaldi Minced Mullet Roe Bottarga

Strong in both aroma and flavor, the Casa Rinaldi Minced Mullet Roe Bottarga is authentic
and ready-to-use. It's great to enjoy on so many things—eggs, pasta, potatoes, anything!

40g PHP 844

La Brajula N30 Small Sardines in Olive QOil

Conservas La Brujula is a purveyor of some of the finest preserved seafood in the world. They
only source their seafood from Galicia, like these sardines, or the Cantabrian Sea.

85g tin PHP 420




Chilled Akaroa Hot Smoked Salmon

Salmon from Akaroa are always hand-selected and of superior quality, owing to its rearing,
which prioritizes not only the health of the fish, but the welfare of the environment.

chilled, 180g portion Skin On PHP 900
chilled, 250g portion Skin On PHP 1200
chilled, 500g portion Skin On PHP 2325
chilled, approx. 1-1.5kg fillet portion Skin On PHP 6615

Hokkaido Hotate Kaibashira (Frozen)

With its soft and tender meat, and sweet flavor, the Hokkaido Hotate Kaibashira is great to
eat raw or cooked. These ones arrive to you frozen, and are ready to eat once thawed.

1kg per Pack PHP 4490

Live Australian Crayfish

Crayfish have a look and texture resembling lobsters, but they are not lobsters. They have a
firm, succulent meat that is nicely sweet in flavor.

kg - Live PHP 2999

Fresh Razor Clams from France

Hand-collected from the beaches of Brittany, mostly in the autumn and winter months, these
clams bring the taste and scent with them straight from the pot to your mouth.

1-16cm, kg bag PHP 2175




Vi
A 3 “Lp
[

Kaviari

e

Fresh Mussels from Holland

Mussels hold an important role in the Dutch shellfish industry, and these ones are fresh and
tasty, with a meaty, chewy flesh.

Vacuum packed 2kg PHP 3205

Norwegian Salmon (Frozen)

Fresh Norwegian Salmon comes in a beautiful pink color, and a mild flavor. This fish is flown
in fresh from Norway, and is high standard and high quality.

Fillet Trim D Skin-On, Approx 1-1.5kg PHP 2145

Portion Skin On, Approx 120-130g (Sashimi Grade) PHP 280

La Brujula N84 Squid in Olive Oil

Straight from Galicia, Spain, these baby squid are hand-picked and conserved in olive oil. As
one of select few sustainable artisanal canneries in the region, La Brujula’s products are of
the finest quality.

110g tin PHP 450

Kaviari Baeri Fermier 100% Salt 30g

Subtly complex, the Kaviari Baeri Fermier is a pleasing caviar to fine palates. It has no
preservatives, and only uses salt, resulting in a wonderful flavor.

30g Tin PHP 3960




Fresh Crayfish (Ecrevisse Vivante)

A classic freshwater crustacean, the Crayfish, or Ecrevisse Vivante, has a very unique taste
and can be cooked a variety of ways.

L - Approx 5kg PHP 27310

Australis Barramundi (Frozen)

Barramundi is also called Asian sea bass, and it is found and distributed in the Indo-West
Pacific region. This barramundi has a succulent meat, with a clean flavor. This is a fish that
will appeal to just about everyone.

340g/pack PHP 599

Youshoku Burikama (Yellowtail Collar/Hamachi Jaw) (Frozen)

The fattiest part of the fish, the Youshoku Burikama, or Yellowtail Collar, is simultaneously
firm and soft, and has a clean, mild flavor.

Approx. 1kg, 4-5pcs PHP 2025

Fresh Ori Uni/Ita Uni from Russia ( Fresh sea urchin)

This fresh uni is from Russia, and processed in Japan. This firm but buttery delicacy has a
flavor that is bursting with briny umami.

100g/pack PHP 14899
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Bay of Gold Manuka-Smoked Salmon in Olive Oil with Chili

Bay of Gold uses the most premium quality salmon from New Zealand, smoked in 100%
Manuka wood chips and infused with chili.

180g tin PHP 200

White Lingcod Portion from France (Frozen)

With its tender texture, large flakes, and mild flavor, the White Lingcod Portion is ready to be
used in a variety of delicious dishes.

1pc, Approx 160g each PHP 605

Air-flown Seafood Platter

A deeply french tradition for the holidays, we bring it directly from Paris, by plane, for you.
Ready to serve, and ready to eat, this platter is a seafood lover's dream.

1.1kg PHP 5406

Bay of Gold Manuka-Smoked Salmon in Olive Oil

Flakes of the most premium quality salmon from New Zealand are steeped in rich olive oil
and infused smoked with 100% Manuka wood chips.

180g tin PHP 185




Kaviari Baeri Royal Caviar

This caviar will add a touch of luxury and rich flavors to your meal, as recognized by food
experts from around the world.

100g PHP 11000
30g Tin PHP 3800
50g Tin PHP 4939

Fresh Green Sea Urchin from Iceland

Known for their delicious, sweet-tasting insides, Green Sea Urchin have a fresh, briny flavor,
and is truly a unique experience.

3kg bag PHP 11500

Chilled Akaroa Cold Smoked Salmon

Raised with respect to the salmon’s welfare, and the environment’s protection, Akaroa Cold
Smoked Salmon are smooth, with a firm texture, and a bright flavor with smoky notes.

100g pack PHP 700

Air-flown Fresh Line Caught Norwegian Skrei Cod

Often called the King of Cod, or the Norwegian Miracle, the Norwegian Arctic cod comes
from the world’s largest cod stock, the Skrei. It's has the highest nutritional value of any cod,
and is hailed as the best of its kind.

2-4kg PHP 10199




Cream Dory Fillet from Vietnam (EU Approved)

In Vietnam, they are called Pangasius. In Europe, they are named Basa Fish or Vietnamese
Cobbler. In the Philippines, they are regarded as Cream Dory. Sourced from one of Vietnam's
reputable processors that is approved and regulated by the EU for compliance to strict
international food safety laws.

Approx 1kg, frozen PHP 400

Fresh Yellow Fin Tuna Fillet

Delicious and high-quality, this Yellowfin Tuna Fillet has a firm texture, and delicious juicy
flavor, perfect to eat raw or cooked.

Approx 2-4 kg PHP 28865

Monkfish Fillet Portion from France (Frozen)

This Monkfish “Fillet” Portion has a firm and lean meat, with a mild flavor that does not have
that “fishy” taste. It's great for people who usually shy away from fish.

4pcs, Approx 200-400g each PHP 6335

Chuuka Kurage (Shiro) (White Seasoned Jellyfish) (Frozen)

A popular Japanese delicacy, Chuuka Kurage, or White Seasoned Jellyfish, has a slightly
chewy texture, and a full flavor.

1kg pack PHP 1317




Air-Flown Live French Alienor Fine de Claire Oysters

These French Alienor Fine de Claire Oysters come from Arcachon Bay, along the Atlantic
Ocean in southwest France. They're delicate and delicious, with beautifully balanced flavors.

N1Box of 102 PHP 26704
N1Box of 24 PHP 6732
N1Box of 48 PHP 13015
N2 Box of 128 PHP 22739
N2 Box of 24 PHP 4713
N2 Box of 48 PHP 8976
N2 Box of 96 PHP 17593
N3 Box of 180 PHP 24572
N3 Box of 48 PHP 7181
N3 Box of 96 PHP 13464
N4 Box of 24 PHP 2962
N4 Box of 240 PHP 23338
N4 Box of 48 PHP 5386
N4 Box of 96 PHP 9875

Hon-Maguro Otoro Steak from Croatia (Bluefin Tuna Belly)

The most excellent and delectable part of the bluefin tuna, the Hon-Maguro Otoro Steak
has a high fat content, and has a soft, creamy texture. This otoro was sourced from Croatia,
and processed by professionals in Osaka, Japan.

Approx 300-350g/pc, frozen PHP 5576

Hon-Maguro Chutoro Saku from Croatia (Bluefin Medium Fatty Tuna
Block)

Not as fatty as the otoro, but equally as incredible, the Hon-Maguro Chutoro Saku is an
elegant piece of tuna. It's perfectly balanced in both texture and flavor. This chutoro was
sourced from Croatia, and processed by professionals in Osaka, Japan.

Approx 200-400g/pc, frozen PHP 4679




Greenland Halibut Portion (Frozen)

A flatfish that yields large flakes, this Greenland Halibut Portion has a delicate, mild flavor.
Lean and delicious, it's great for a variety of dishes.

4pcs, Approx 280g each PHP 4549

Hon Mirugai (Black Geoduck) from Hokkaido

Hon Mirugai or Black Geoduck is a large clam popularly used for sushi and sashimi. These
ones come from Hokkaido, Japan, and have a strong and clear flavor.

300g and up/pc PHP 4046

Fresh Scampi (Langoustine)

Preferred by most Michelin restaurants, Langoustine is a classic crustacean, fleshy and juicy,
with a great flavor.

Size L Approx. 3kg PHP 18155
Size M Approx. 3kg PHP 15345
Size XL Approx. 3kg PHP 21995

Fresh Swordfish fillet (Filet d'espadon)

One of the most popular and hard to get fish, the swordfish is tender and dense in texture,
with a wonderful meatiness.

Approx 2-4 kg PHP 17165




Bay of Gold Tuna Ventresca in Olive Oil

»Ss&;.v;cr;‘;f_;:% Delicate and tender flakes of only the finest part of the tuna, Bay of Gold offers a buttery,
- Z2 Al Pz~ .
.' t':"'Ba = flavorful, and healthy option.
RE== Gald =
S V0C, ==

\(
\
)
.‘

— 180g tin PHP 200

0
W
\%
W

BB BB BB

{
u
i
u

P
O
%}

\

)

%
<
\

Bay of Gold Salmon in Olive Oil with Dill

A refreshing take on the canned salmon, these Bay of Gold flakes are infused with olive oil
and dill.

180g tin PHP 200

SALMON

IN OLIV. W TH DILL

1899

Bay of Gold Manuka-Smoked Tuna Ventresca in Olive Oil

Made with only the finest cut of tuna, the Bay of Gold Manuka-Smoked Tuna Ventresca in
Olive Oil is tender and delicate, with an incredibly rich flavor.

180g tin PHP 215
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Hon-Maguro Kamatoro from Japan (Bluefin Tuna Collar)

This Hon-Maguro Kamatoro is from Nagasaki, Japan, and is a particularly fatty part of the
bluefin tuna’s collar. It's a rare piece of fish, and is soft and flavorful.

Approx 400-500g/pc, frozen PHP 2686




Kegani (Fresh Sashimi Grade Horsehair Crab) from Hokkaido
Caught in the coast of Hokkaido, Japan, the Kegani, or Fresh Horsehair Crab, is small but
with a dense and sweet meat. Its roe is also considered a delicacy, with its rich, umami

flavor.

Approx 500-800g/pc PHP 9900

Bay of Gold Manuka-Smoked Tuna Solid in Olive QOil

/ —_— The Bay of Gold Manuka-Smoked Tuna Solid in Olive Oil is delicate and rich, with a truly
flavorful taste, enhanced by the 100% Manuka wood chips.

Géld,
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180g tin PHP 158

Fresh Tasmanian Salmon (Frozen)

From the waters off the coast of Tasmania, this salmon has a buttery texture, and a rich
flavor. Note: Delivery is same day, but we can't guarantee the 3 hours commitment for it.

Whole, Approx. 3-4kg (Filleted Skin-On) PHP 10100

Whole, Approx. 4-5kg PHP 8960

Hon-Maguro Otoro Saku from Croatia (Bluefin Tuna Belly Block)

The Otoro is the fattiest and best part of the Hon-Maguro (bluefin tuna), and is the most
desirable for sashimi and sushi. It has a melt-in-your-mouth quality, and incredible flavor.
This otoro was sourced from Croatia, and processed by professionals in Osaka, Japan.

Approx 400-600g/pc, frozen PHP 9058
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Riofrio Sturgeon Confit
Fresh sturgeon chunks preserved in EVOO from organically farmed Spanish olives. For its
sustainability and high quality, it has received an Organic Agricultural seal from the

European Union. Comes in a 140g jar and 70g tin

70g tin PHP 939

Fresh Whelk (Bulots Vivants)

The whelk is a sea snail with an elegant shell. Popular in various parts of the world, it has a
succulent quality, and briny-sweet flavor.

Approx 1kg PHP 2215

Kaviari Sevruga

A rare caviar, the Kaviari Sevruga has a truly unique taste. It's fresh and refined, with a
strong flavor with nutty hints.

30g Tin PHP 6930

Hon-Maguro Akami Saku from Malta (Bluefin Tuna Lean Meat Block)

Referred to as “red meat,” the Hon-Maguro Akami Saku is the lean part of the bluefin tuna.
It's perfect for people don’t particularly like the richness of fatty tuna. This akami was
sourced from Malta, and processed by professionals in Osaka, Japan.

Approx 400-600g/pc, frozen PHP 5998




Yuzu Shime Saba (Frozen)

Already slice and ready to eat, the Yuzu Shime Saba is tender and delicate, with a
wonderfully citrussy flavor that is not overwhelming.

Approx 100g pack PHP 279

Fresh Unagi Hiraki (Open Freshwater Eel)

Farmed in Mikawa in Aichi Prefecture, in Japan, the Unagi Hiraki is rich and fatty in flavor,
and is great grilled, baked, or fried.

300-3509g/pc PHP 4332

Sanriku Gindara Center-Cut (Black Cod) (Frozen)

A popular fish for its great flavor and texture, this Gindara or Black Cod, is buttery and silky,
with rich umami flavor. It's especially great broiled or grilled.

0.9-1.8kg/pc PHP 3726

Fresh Wild Dover Sole

Fresh from France, and line-caught, this Dover sole is a very versatile fish, with a rich, buttery
flavor.

Whole piece, Approx 600-800g PHP 5680

Whole piece, Approx 800-1000g PHP 6645




Shiro Mirugai (White Geoduck) from Aichi

The Shiro Mirugai are exceptional clams, and they come from Aichi, Japan is large and
sashimi-grade, with a clear, strong flavor.

300g and up/pc PHP 2686

Nama Hokkigai Karatsuki (Japanese Sakhalin Surf Clam Sashimi
Grade)

Nama Hokkigai Karatsuki, or Japanese Sakhalin Surf Clams, are from Hokkaido, Japan, and
are filled with a plump, juicy meat, popularly used in sushi and sashimi.

200-300g/pc PHP 2590

Fresh St. Pierre (John Dory) from Brittany
The John Dory (otherwise known as St. Pierre’s Fish or St. Peter’s Fish) may raise a few
eyebrows for its odd appearance, but this thin, flat-bodied fish is popular in French cuisine

for its delicate, flaky, flesh.

Approx 0.7-1kg PHP 4590

Shizugawa Tako (Frozen)

Not a conventional food, but very popular in Japanese restaurants, this Shizugawa Tako
from Miyagi, Japan has a soft meat and mild flavor.

Approx 800g-1.2kg/pc PHP 2290




Kirishima Yusui Unagi Kabayaki (Frozen Broiled Eel)

Ready to eat, and completely tasty, the Kirishima Yusui Unagi Kabayaki has a firm texture,
and a nice sweet flavor, thanks to both its meat and the kabayaki sauce it's marinated in.

1pc 110-120g/pack PHP 1650

3pcs 110-120g/pack PHP 4725

Fresh Tennen Hamaguri (Japanese Common Orient Clam)
This Hamaguri, or Japanese Common Orient Clam, is tennen (or wild) clams from Kuwana, in
Mie Prefecture in Japan. They come with their shell, and are plump and filled with umami

flavor.

whole shell, 100-150g/pc PHP 1041

Kaviari Rillette - European Lobster

The Kaviari Lobster Rillette is delicate and fresh, and completely delicious. It's perfect to have
on hand to impress unannounced guests, or even for appetizers at a simple dinner.

90g PHP 1299

Bay of Gold Tuna Flakes in Shoyu

7} An Oriental turn to the usual canned tuna, the Bay of Gold Tuna Flakes in Shoyu is delicate
) ] and tender, and filled with umami flavor.
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Bay of Gold Tuna Big Flakes in Olive Oil with Chili

Big flakes of the best sustainably caught tuna, the Bay of Gold Tuna Big Flakes in Olive Oil
with Chili is delicate and flavorful, with a bit of kick.

180g tin PHP 115
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Echiré Butter AOP

Regarded as the world's most exclusive and expensive butter that shares the same
appellation status as that of champagne. Comes in Demi Sel (Salted) 250g and 5kg variants
as well as Doux (Unsalted) 250g.

Demi Sel (Salted) 2509 Basket PHP 709

Pre-Ordered Demi Sel (Salted) 5kg basket PHP 13800

Isigny Sainte-Meére Butter in Basket

Isigny butter has a PDO (Protected Domination of Origin), which means it's made with
traditional methods, and without adding or taking away from the butter. It's creamy, rich,
and delicious.

Salted 250g PHP 729

Unsalted 250g PHP 729

Pinkie's Farm Chocolate Milk

Coming from Pinkie’s Farm, a single-origin dairy in Lipa, Batangas, this chocolate milk is
creamy, rich, and lip-smacking delicious.

1L PHP 320

200 mL PHP 120

Pamplie Butter Sheet AOP 2kg

Pamplie Butter Sheet AOP is a French cooking butter with high fat content to create
professional quality baked cakes and pastries. One Pamplie Butter Sheet is equivalent to
2kg.

1box, 10kg (5 sheets) PHP 16000

2kg (1sheet) PHP 3300




Créme Fraiche D'lsigny PDO

This PDO-awarded Créme Fraiche from the Isigny region is smooth, silky, and made with only
the best milk

20cl PHP 500

Pinkie's Farm Full Cream Milk

Made with pasteurized milk from grass-fed cows, this all-natural full cream milk from Pinkie’s
Farm, a single-origin dairy in Lipa, Batangas, is naturally sweet and nutritious.

f" i E =
=l | L PHP 300

200 mL PHP 100

Pinkie's Farm Classic Pancake Set

Pinkie's Farm, a single-origin dairy in Lipa, Batangas, combines their incredible cultured
buttermilk with a ready-made dry batter for classic, fluffy pancakes. All you need is eggs and
butter, and you're good to go!

= 1 pack pancake mix and 500ml buttermilk PHP 520

—
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Pinkie's Farm Jam Packed Greek Yogurt - Chunky Strawberry

Made with real strawberries, the Pinkie's Farm Jam Packed Greek Yogurt in Chunky
Strawberry is creamy, tangy, with a great balance of sweetness.

200g PHP 200




Amul Ghee Can

"""“’”:‘:;""""‘: Pure ghee from Amul Dairy in India is clarified butter made from water buffalo and cow milk
Amul | fat, and has a variety of health benefits.

Pure Ghee

1L can PHP 743

Pinkie's Farm Tsokolate-Eh with Auro Tablea de Cacao

Velvety and silky, this Tsokolate-Eh is made with quality milk from Pinkie’s Farm’s own cows,
and internationally recognized chocolate brand, Auro.

500mL PHP 540

Pinkie's Farm Avocado Full Cream Unsweetened Yogurt

Deliciously creamy and rich, this Avocado Full Cream Unsweetened Yogurt from local brand,
Pinkie's Farm, is like eating avocado ice cream in a bottle.

200g PHP 175

Pinkie's Farm Cultured Buttermilk

From Lipa, Batangas single-origin dairy, Pinkie’s Farm, comes fresh, cultured buttermilk,
ready to use for all your cooking and baking needs. All-natural, with milk coming from grass-
fed cows, this buttermilk comes in glass bottles to keep it fresher, longer.

1L PHP 450




Pinkie's Farm Low Fat Milk

This all-natural milk from Pinkie’s Farm in Lipa, Batangas is low in fat, naturally sweet, and
most of all, comes from grass-fed cows, and has no additives

1L PHP 300

200 mL PHP 100

Pinkie's Farm Espresso Milk

Made with the same pasteurized grass-fed cow’s milk that all their dairy consists of, the
Pinkie's Farm Espresso Milk stands out with its addition of full flavor Batanguefio Barako
coffee.

1L PHP 320

200 mL PHP 120

Pinkie's Farm Dark Chocolate Pancake Set

This pancake mix by Pinkie's Farm, a single-origin dairy in Lipa, Batangas, famous for their
all-natural ingredients, makes it easier to make the fluffiest, most delicious pancakes. The
fact that it’s in a dark chocolate flavor makes it even better!

1 pack dark chocolate pancake mix and 500ml buttermilk PHP 520

Pinkie's Farm Jam Packed Greek Yogurt - Guava

Made with Pinkie's Farm pasteurized milk, taken from their own grass-fed cows, this yogurt is
deliciously thick and creamy, with a balanced sweetness from their own fruit jams.

200g PHP 200




Pinkie's Farm Full Cream Yogurt

Pinkie's Farm Full Cream Yogurt is made from full-fat pasteurized milk, and is a good and
delicious dairy source of health benefits.

Full Cream Sweetened Yogurt kg PHP 320
Full Cream Sweetened Yogurt 200g PHP 120
Full Cream Unsweetened Yogurt kg PHP 320
Full Cream Unsweetened Yogurt 200g PHP 120

Bonsoy Soy Milk

Bonsoy has been doing this since 1983. While health fads come and go, Bonsoy's
commitment to high-quality, all-natural soymilk hasn't changed. They have won the hearts,
homes, and businesses of fans around the world They are well loved becayse they use
nothing but whole certified vegan organic soybeans. And life is sweet enough that they see
no need to use artificial sweeteners.

1L Carton PHP 300

Pinkie's Farm Mango Milk

Creamy, rich, and with a tropical punch, the Pinkie’s Farm Mango Milk is as proudly Filipino
as you can get. With milk taken from grass-fed cows in Lipa, Batangas, to the use of local
mango, this is an indulgence you wouldn’'t mind partaking.

1L PHP 320

200 mL PHP 120

Pinkie's Farm Coffee Milk

Made with pasteurized milk from grass-fed cows, the Pinkie’s Farm Coffee Milk from Lipa,
Batangas is a delicious, creamy drink. It's non-homogenized, meaning it keeps all of its flavor
and nutrients intact.

1L PHP 320

200 mL PHP 120




Pinkie's Farm Low Fat Greek Yogurt

Made of yogurt cultures, and pasteurized milk from grass-fed cows, this low-fat Greek
yogurt from single-origin dairy, Pinkie's Farm, is an even healthier version of the already-
healthy Greek yogurt.

Unsweetened 200g PHP 187

Unsweetened 480g PHP 360

Pinkie's Farm Full Cream Greek Yogurt

Made with pasteurized milk from grass-fed cows, Pinkie’s Farm Full Cream Greek Yogurt is
deliciously tangy and thick, and full of natural probiotics.

Full Cream Sweetened Greek Yogurt 200g PHP 187
Full Cream Unsweetened Greek Yogurt 200g PHP 187
Sweetened 480g PHP 360
Unsweetened 480g PHP 360

Quescrem Culinary Yoghurt

Quescrem Culinary Yogurt is their first yogurt developed specifically for cooking and to be
used in dishes. It has all that classic creamy yogurt flavor, and delicious texture.

5009 PHP 670

Minor Figures Organic Oat Milk

A dairy alternative formulated by baristas, and developed specifically for making a better
cup of coffee, the Minor Figures Organic Oat Milk has a nice sweetness and creaminess.

1L Carton PHP 350
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Pinkie's Farm Strawberry Yogurt

Sweet and creamy, the Pinkie's Farm Strawberry Yogurt is a perfect treat—healthy and
delicious, and all-natural.

Tkg PHP 378

200g PHP 142

Quescrem Sour Cream Tub

Deliciously tangy and rich, the Quescrem Sour Cream is perfect to use on its own, or as an
ingredient in many dishes.

5009 PHP 625

Minor Figures Oat Milk

Formulated for a better cup of coffee, the Minor Figures Oat Milk is dense and creamy, and
perfect to make your homemade cappuccinos coffee shop-worthy.

1L Carton PHP 300

Pinkie's Farm Lemon Zest Yogurt

A tangy and zesty offering from popular local brand, Pinkie’s Farm, this yogurt is delicious
and absolutely refreshing.

kg PHP 378

200g PHP 142







Parmigiano Reggiano DOP

The Parmigiano Reggiano is regarded to be among the top cheeses by cheese connoisseurs.
The DOP designation states that for a cheese to be called as Pamigiano Reggiano, it has to
be produced from cows grazing on fresh grass and hay. Parmigiano Reggiano cheese is
named after the provinces in which it is made, namely Provinces of Parma, Reggio Emilia,
Modena, Bologna and Mantua.

24 months approx 250g PHP 890

Pecorino Romano DOP 250g

The name "pecorino" means "ovine" or "of sheep" in Italian Pecorino Romano is made from
the region of Lazio, Sardinia Italy. It is a favored cheese for authentic Italian pasta dishes.

approx 250g 12 months PHP 780

Latteria Sorrentina Burrata Campana Frozen 125g

Add an Italian flare to simple dishes such as caprese or bruschetta, or more elaborate dishes
using Latteria Sorrentina Buratta to flavor savory pies or first courses.

125g PHP 320

Dehesa de Los Llanos Artisanal Gran Reserva Manchego DO

Manchego is a DO-classified cheese identified by its sweetness and classic herringbone rind.
The Gran Reserva variant from Dehesa de Los Llanos Artisanal is the 2012 Grand Prize
Winner of the World Cheese Awards.

Approx 180g PHP 1265
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Marinella Mozzarella di Latte di Buffala Frozen 200g

There's mozzarella—and then there’s buffalo mozzarella. This decadently creamy, flavorful
cheese from the milk of the Italian water buffalo is practically the reason the word
“mouthfeel” was invented.

200g (2 pcs) PHP 480

Mons Cheese Selection Box

A quarterly selection of some of the best French cheeses by one of the best cheesemongers
in the world. Delivered once a month.

10kg Box PHP 89600
1kg Box PHP 9800
20kg Box PHP 168000
2kg Box PHP 19600
4kg Box PHP 39200

Cavalleria Nova Extra Viejo Artisanal Mahon-Menorca DO Approx.
180g

Menorca’s pride, a full-fat raw cow’s milk cheese with intense flavors. It is one of only two
cheeses from the Balearic Isles with DO certification. This is an Extra Viejo or Extra Aged
Mahoén-Menorca

Approx 180g PHP 1110

Malagos Fresh Chevre

This delicious cheese from Davao is made by the famed Malagos Farmhouse, and is fresh
and creamy, and a perfect addition to your cheese board.

150g PHP 375
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Gruyere from Switzerland

Gruyére is a hard Swiss cheese is made from unpasteurized milk and with a centuries-old
recipe. It attained its AOP status in 2001.

Approx. 250-300g PHP 1248

Approx. 300-350g PHP 1399

Lat Bri Ricotta 250g

Ricotta is a fresh dairy product made from low fat whey that is easily digestible and rich in
calcium. It holds a creamy and compact consistency with a flavor and aroma that is delicate.
It is versatile and can be used for a variety of delicious culinary purposes. Allow this rich soft
cheese to grace your tables by getting your own fix. Did we mention it's a dieter’'s dream
cheese due to it being low in fat and high in protein?

250g cup PHP 448

Brillat-Savarin IGP

Made of 75 percent butterfat, the Brillat-Savarin cheese is rich, buttery, and one of France’s
most beloved cheeses. It is named after the famous French epicure and gastronome Jean
Anthelme Brillat-Savarin. From the leading cheese curator, Fromagerie Beillevaire

500g PHP 2370

Malagos Petite La Regina

A beautiful and creamy goat’s milk cheese, the Malagos Petite La Regina is proudly Filipino,
sourced and produced in Davao in the Malagos Farm itself.

Petite approx. 150-170g wheel PHP 510




Vacherin Mont d’'Or AOC

This wintertime French favorite from the region of Haut-Doubs in France is made from raw
cow’s milk and ripened in its signature spruce wood box. It is the creamiest of Franche-
Comté cheeses, easy enough to savor with a spoon.

800g Petit Modele Barquette PHP 1899

Malagos Fresh Goat Cheese

Malagos Farmhouse now introduces their version of the classic “kesong puti,” a proudly
Filipino product that uses only the freshest goat’s milk.

2509 PHP 560

Valcolatte Ricotta Bowl

The Valcolatte Ricotta from Italy is made with pasteurized cow’s milk. This whey cheese is
delicious on its own, but also very versatile, able to elevate various foods.

250g PHP 448

Epoisses AOC

Made in the Céte d’Or, Epoisses has climbed to the top of gourmet delight in France over
and over thought the centuries and is known to be at once a strong and delicate cheese.

Epoisses Berthaut 250g PHP 1699




Feta Cheese DOP

Feta cheese is a classic Greek curd white cheese that is aged in brine, and formed into
smooth blocks. In 2002, it received its DOP, meaning only cheeses made the traditional way
in certain areas of Greece can be called feta.

200g PHP 495

Chilled Fattorie Garofalo Mozzarella Bufala DOP

Mozzarella is a water Buffalo milk cheese best served fresh. Rennet is added in its recipe
allowing it to form a curd consistency that allows it to be kneaded.

Chilled 250g PHP 570

Malagos Mango Sublime

Malagos Farmhouse Cheese from Davao has truly pushed the envelope with their Sublime
Line, like this gorgeous mango wonder.

150g PHP 389

Mature Saint Félicien in Ceramic

Gooey and delicate, the Mature Saint Felicien in Ceramic is buttery and creamy in flavor,
with aromas of mushroom. It comes in a small ceramic pot.

180g PHP 849




Rians Le Roulé Garlic & Herbs

Le Roulé, which means ‘roll’" in French, is handcrafted in France’s northeast mountain region
of Les Vosges.

150g PHP 560

HAND-ROLLED with
2 GARLIC & HERB

Igor Gorgonzola Dolce DOP

An ltalian blue cheese known to be sweet & creamy with hints of spice flavor. Made from
= cow’s milk, it takes four months to attain full ripeness. Comes in 200 g and 1.5 kg wedge

[\Gorgonzola variants.
1.5kg wedge PHP 3365
200g pack PHP 502

Malagos Feta Tricolore

Made from fresh, pasteurized goat’s milk, the Malagos Feta Tricolore is creamy and
delicious. The addition of herbs and spices make it extra special.

250g PHP 720

Reblochon Fermier AOP

This alpine cheese is semi-soft and made from unpasteurized cow milk. It originates from the
massif de Aravis, in the Thénes region of Haute-Savoie, France.

5009 PHP 2155




Malagos Capriccio

This goat’s milk cheese from Davao’s famous Malagos Farmhouse is soft, but strong, and
very delicious.

150g wedge PHP 530

Quescrem Cream Cheese Garlic and Herbs Tub

A uniquely flavored cream cheese from Quescrem, it's made with real garlic and herbs and is
aromatic and creamy, perfect for eating and cooking with.

200g PHP 280

Rians Cabrette

La Cabrette is a fresh and mild flavored pasteurized goat's milk cheese with as spreadable
nature. It originates from Var, in the Provence-Alpes-Cote d'Azur region of southeastern
France.

150g PHP 496

Zao Cheddar Cheese

From the mountains between the Miyagi and Yamagata Prefectures, the Zao Cheddar
Cheese is tight and dense, with that classic nutty flavor.

100g Pack PHP 642




Zao Mozzarella Cheese

A pleasant cheese to enjoy, the Zao Mozzarella Cheese is made with fresh milk from Mt. Zao,
and has a rich, slightly sharp flavor.

100g pack PHP 642

Quescrem Cream Cheese Regular Tub

The original and classic Quescrem cream cheese recipe, creamy and rich, stable and firm,
and completely delicious.

200g PHP 259

Malagos Peppato

This delicious creamy cheese comes from the famed Malagos Farmhouse, known for its
incredible cheeses and magnificent chocolates.

150g wedge PHP 530

Lat Bri Mozzarelline

Also referred to as cherry mozzarella, or mozzarella balls, the Lat Bri Mozzarelline are made
with the freshest and high-quality milk. It's delicious, fresh and tangy.

150g PHP 320




Malagos Goat's Milk Feta

Malagos Goat’s Milk Feta is made from fresh, pasteurized goat’s milk that is collected from
the Davao dairy farm every day. It has a beautiful tangy flavor, with a creamy, crumbly
texture.

250g PHP 697

Isigny Fromage Frais (Cottage Cheese)

Fresh, thick, and full of health benefits, Isigny Fromage Frais is made with the finest
Normandy milks, and made with traditional methods, giving this cottage cheese an
authentic edge.
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Beemster Gouda XO
A deliciously creamy cheese, this gouda by Beemster is firm and crumbly, but still creamy
{‘M\ and buttery. It has a wonderfully deep flavor, and is great to snack on.
L 5 . 1509 PHP 522

Pouligny-St Pierre Cheese AOP

Taking its name from a local French village, the Pouligny St. Pierre AOP is a soft goat cheese
from the Loire Valley, with a pungent aroma and balanced flavor.

2509 PHP 1470




Quescrem Cream Cheese Blue Cheese Tub

A truly unique flavor experience, the Quescrem Cream Cheese Blue Cheese is delicious and
creamy, and great to use in a number of ways.

200g PHP 295

Téte de Moine Lait Cru 36% AOP

With a name that literally means “monk’s head”, the Téte de Moine from Jura in Bearn has a
formidable reputation. This cheese gains new texture and flavor as it is scraped, turning it
into the star of any cheeseboard.

4009 PHP 2640

Quescrem Cream Cheese Organic Tub

Completely organic, just as it says on the tub, this Quescrem Cream Cheese has all the flavor
of regular cream cheese, tangy and fresh and smooth.

2009 PHP 359

Malagos Rosita
A unique Malagos Farmhouse offering, the Malagos Rosita is bold in flavor and subtly nutty.

150g wedge PHP 530




Malagos Pesto Sublime

This cheese from Malagos Farmhouse comes from their famous Sublime Line, a collection of
chevre-style cheeses made with different combinations to result in incredible flavors.

150g PHP 389

Rians Le Roulé Pineapple

A spreadable cheese made with fresh cow’s milk, the Rians Le Roulé is delicious and flavorful,

IL
anlg @»m% with the pineapple adding a great sweetness to the cheese.
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125g PHP 560

Malagos Sophia Cheese

A soft goat’s cheese made with the freshest goat’s milk, the Malagos Sophia Cheese is
creamy and full of salty, herby flavors.

2509 bottle PHP 880

Zao Cream Cheese

A delicious fresh cheese made with the freshest milk, the Zao Cream Cheese is smooth and
velvety, with a mild tartness.

100g pack PHP 702




Neufchatel Cheese AOP

The Neufchatel Cheese AOP is a very pretty, heart-shaped cheese. Sharp and rich, this soft
cheese is made with unpasteurized cow’s milk in Normandy.

200g PHP 680

Beemster Royaal

Made with a special recipe, the Beemster Royaal is smooth and creamy, with a universally
appealing sweet, nutty flavor. It's made with quality cow milk, and is a great example of
Dutch cheese.

150g PHP 522

Quescrem Cream Cheese 0% Lactose Tub

Made specifically with the lactose-intolerant in mind, the Quescrem Cream Cheese 0%
Lactose is a great way to get all that creamy richness, in a healthier way.

200g PHP 330

Malagos Borracho

A fun and delicious cheese by local company, Malagos, it’s soft, has a nutty flavor with a
unique dimension, and is perfect to pair with bread.

150g wedge PHP 525




Lat Bri Mascarpone Cheese

This classic Italian cream cheese from Lat Bri is gorgeously spreadable, with a wonderful
@ sweet and tangy flavor. It's great for both savory and sweet dishes.
La qualita che conviene.
Mascarpone
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500g PHP 1104

Zao Gouda Cheese

Zao Dairy Farm in Japan takes on the classic Dutch cheese, Gouda. It’s soft and easy to eat,
with a creamy, nutty quality.

100g pack PHP 777
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Mar de Frades Albarino Atlantico Rias Baixas

A fresh Atlantic wine that offers a fresh clean taste. Delicate to the palate. Light and
reminiscent of the tropics the the ocean.

75cl Bottle PHP 1335

Case of 6 bottles PHP 8010

Lionel Osmin & Cie Sauvignon Blanc Villa Cote d'Argent

If you're looking for a smooth drink that will take you on a trip to the Southwest region of
France, then this La Reserve Sauvignon Blanc, hinting of mango, pineapple and citrus fruit
will be an enjoyable treat. Light-bodied and dry with an herbal, green fruit character on the
finish. This is the drink easily enjoyed over a course meal

2020 75cl bottle PHP 743

Lionel Osmin & Cie Villa la Vie en Rosé

Full and refreshing on the palate, with the acidity and richness bringing out the very
pleasant aromatic range, reinforcing the first impression on the nose. These bewitching fruity
notes will make you see the world through rose-tinted glasses... "La Vie en Rose" as sung in
France. Enjoy this bottle as daytime drink or serve alongside your aperitif spread.

2020 75cl PHP 743

Soalheiro Alvarinho

Soalheiro’s Alvarinho is a classic production of the winery with unusually long bottle
longevity, its grapes benefitting from the perfect marriage of rainfall and sunshine.

2020 75cl PHP 1200




Chéateau Gantonnet Bordeaux Rouge AOC

A classy red wine of Entre-deux-Mers, Bordeaux, France from a 80 hectare estate owned by
the Richard family.

2018 75cl PHP 675

Krug Grande Cuvée 169&éme Edition

An incredible blend of wines, the Krug Grande Cuvée 169éme Edition comes from a tradition
by Joseph Krug himself. It's fresh and citrussy on the nose, and has notes of hazelnut and
nougat on the palate.

2012 75cl PHP 25350

Protos Roble Ribera Duero

An easy to love bold Spanish red that boasts of delicious black fruit. Young and expressive,
from the Ribera del Duero region. Protos Ribera Duero Roble won Gold at the Concours
Mondial de Bruxelles, a competition whose primary ambition is to provide consumers with a
guarantee of singling out wines of irreproachable quality.

75cl PHP 1200

Joseph Drouhin Grands-Echezeaux Grand Cru

This wine contains a pure concentration of Pinot Noir grapes that leaves it, nonetheless,
smooth on the tongue. One expects nothing less from a domain that exclusively produces it!

2014 75cl PHP 35985
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Ao Yun

Ao Yun, meaning “roaming above the clouds”, is the first Estate wine from the Himalayas.
This fourth vintage of premium Chinese wine incorporates not only Cabernet Sauvignon and
Cabernet Franc, but Syrah and Petit Verdot grapes for a new level of complexity.

750mL 2016 PHP 32900

Marc Roy Gevrey-Chambertin Cuvee Alexandrine

A showcase of talent, the Marc Roy Gevrey-Chambertin Cuvee Alexandrine is a red wine
made from carefully selected Pinot Noir grapes. It's intense, with juicy cherry notes.

2018 75cl PHP 16050

Bohigas Brut Reserva Cava

With over 8 centuries under its belt, Bohigas claims privileged surroundings in the Anoia
River Basin in Odena. They produce many varieties of sparkling wine, and this is one of their
most classic.

75cI N.V. PHP 980

Benjamin Leroux Pommard Rugiens - Hauts ler cru

This Pinot Noir from Domaine Benjamin Leroux is a mineral-driven red wine, with a medium
to full body, and a rich and generous finish.

2018 75cl PHP 11368
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Digioia-Royer Chambolle Musigny Les Groseilles Ter cru

With ripe aromas, and rustic palate, the Digioia-Royer Chambolle Musigny Les Groseilles Ter
cru has notes of prune and black fruit.

2018 75cl PHP 11200

Podere Le Ripi Amore E Magia Brunello di Montalcino DOCG

A rich red wine made with Sangiovese grapes, the Podere Le Ripi Amore e Magia Brunello di
Montalcino DOCG has fresh aromas, and is creamy and silky on the palate.

2016 75cl PHP 11250

Marc Roy Gevrey-Chambertin Clos Prieur Village

Made with Pinot Noir grapes from Burgundy, the Marc Roy Gevrey-Chambertin Clos Prieur
Village is medium-bodied and elegant, with aromas of red fruit, and fine tannins on the
palate.

2018 75cl PHP 10850

Luc Baudet Luxe Calme Et Volupté Rouge

A beautiful blend of distinctly delicious grapes, this full-bodied red wine from Rhéne Valley is
a true delight. It's a wine that showcases the quality of its terroir, and the passion and care
of its winegrowers.

2019 75cl PHP 1300
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Ramon Bilbao Sauvignon Blanc Rueda DO

A white wine proudly produced and holding a Denominacion de Origen from Rueda. A
sensitive and fresh grape bringing you world sensations.

2018 75cl PHP 735

Marc Roy Gevrey-Chambertin Village Vieilles Vignes

A fresh and lively Burgundy from Gevrey-Chambertin, the Marc Roy Village Vieilles Vignes is
made with Pinot Noir grapes, and has notes of red berries and a nice minerality.

2018 75cl PHP 9450

Benjamin Leroux Meursault La Piece Sous Le Bois Ter cru

The Benjamin Leroux Meursault La Piece Sous le Bois Ter cru scored 92 points on Robert
Parker Wine Advocate, and has notes of citrus zest and ripe apples.

2019 75cl PHP 9128

Benjamin Leroux Chambolle-Musigny Village

This Benjamin Leroux Pinot Noir is an energetic red wine, with berry notes on the nose, and
hints of spice on the palate. It has a medium body, and pairs well with hearty foods.

2017 75cl PHP 8176
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RAMON BILBAO

Aspirant de Beychevelle Saint-Julien

From the Saint-Julien appellation in Haut-Médoc, the Aspirant de Beychevelle is a medium
to full bodied red wine that is very easy and pleasant to drink.

2017 75cl PHP 2685

Benjamin Leroux Vosne-Romanee Village

A beautiful red wine, the Benjamin Leroux Vosne-Romanee Village is counted among the top
one percent of wines in the world, with its notes of juice red berries.

2017 75cl PHP 7840

Domaine A.P. Villaine Rully Margotes ler cru

This organically farmed Chardonnay from Domaine A.P. Villaine is a magnificent white wine,
with notes of white flowers, pear, and orange rind.

2017 75cl PHP 7420

Ramon Bilbao Rosado DOCa

This special DOCa-classified wine from Ramén Bilbao is a Rioja-meets-Provence style
rosado. It's the perfect beginning, middle, and end to a warm summer day.

2019 75cl PHP 735




Marchand - Tawse Chambolle Musigny Village

A truly excellent Pinot Noir, the Marchand-Tawse Chambolle Musigny Village has aromas of
violets, and a well-balanced, complex palate.

2017 75cl PHP 7050

Duval Leroy Précieuse Parcelle Cumieres

Made with only Pinot Noir grapes, the Precieuse Parcelle Cumieres has a well-balanced
depth, and an elegance one comes to expect from the renowned House Duval-Leroy.

2005 75cl PHP 10480

Sylvain Pataille Marsannay Clos Du Roy Village

A deep, elegant red wine, the Sylvain Pataille Marsannay Clos du Roy Village is a Pinot Noir
that has fresh aromas of strawberry, and is vibrant on the palate.

2018 75cl PHP 6525

Benjamin Leroux Blagny La Piece Sous Le Bois ler cru

Filled with classic Pinot Noir flavors, the Benjamin Leroux Blagny La Piece Sous le Bois ler cru
has strong aromas of black fruit, and flavors of dried cherry.

2018 75cl PHP 6120




Benjamin Leroux Pommard Village

A lively red wine, the Benjamin Leroux Pommard Village is rich and ripe on the palate, with
bright notes of red berries.

2019 75cl PHP 6000

Benjamin Leroux Gevrey-Chambertin Village

The Benjamin Leroux Gevrey-Chambertin Village is a well-balanced Pinot Noir with a good
acidity, and notes of fresh berries and hints of oak.

2019 75cl PHP 6000

Sylvain Pataille Marsannay La Montagne Village

Made with grapes from Marsannay, the Sylvain Pataille La Montagne Village is a vibrant red
wine, with fruity and spicy notes.

2018 75cl PHP 6000

Benjamin Leroux Volnay Village

A Burgundy red blend from Volnay, the Benjamin Leroux Volnay Village is velvety and supple
on the palate, with aromas of cherries.

2018 75cl PHP 5520
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Sylvain Pataille Marsannay Village Chardonnay

A rustic and rugged Chardonnay, the Sylvain Pataille Marsannay Village has aromas of
honeysuckle and citrus, and flavors of toasted vanilla.

2018 75cl PHP 5025

Cousino-Macul Antiguas Reservas Cabernet Sauvignon

Cousino-Macul prides itself on its flagship wine, the Antiguas Reservas Cabernet Sauvignon.
With more than 90 years in the industry, this wine is utterly representative of their classic
mixing of Old World elegance and New World maturity.

75c¢l 2018 PHP 966

La Ferme du Mont Capelan Chateauneuf du Pape

La Ferme du Mont offers us this silky, medium to full-bodied red wine from the appellation of
Chéateauneuf-du-Pape. It's a blend of three grape varietals, and is floral and persistent.

2017 75cl PHP 5400

Cousino-Macul Lota

Made with hand-selected grapes from the Maipo Valley in Chile, the Cousifio-Macul Lota is
a full-bodied red wine with complex aromas, warm spice flavors, and a long finish.

2015 75cl PHP 4560

2017 75cl PHP 4560
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Domaine de la Renardiere Cotes du Jura Vin Jaune
A very rare find, the Domaine de la Renardiere Cotes du Jura Vin Jaune is lovely and
complex, with a distinctive flavor. It's a very special wine from the Jura region of France, and

it's one with a vibrant and rich profile.

2010 75cl PHP 6450

Deloach Heritage Reserve Chardonnay

Pop a bottle of this soft, smooth and fresh Heritage Reserve Chardonnay from the DelLoach
Winery of Santa Rosa, California. Notes of lemon cream, apple crisp, grilled pineapple and
buttered rum all together in every sip. A luxurious fruit forward delight that you can’t miss!

2018 75cl PHP 1238

Bodega y Vinedos Valderiz Valdehermoso Roble

Valderiz conveys a connection between the vineyard and the land in every bottle they
produce. The Valdehermoso is one of their most distinctive, a classic throughout the last
decade.

75c¢l 2019 PHP 966

Podere Le Ripi Canna Torta Bianco Toscana IGT

Fully Biodynamic, the Canna Torta Bianco Toscana by Podere Le Ripi is a light amber wine
that has fresh and elegant aromas, and a rich, balanced palate.

2019 75cl PHP 3900




SAINT-ROMAIN

Podere Le Ripi Sogni E Follia Rosso di Montalcino DOC

A purely Sangiovese wine, the Podere Le Ripi Sogni e Follia Rosso di Montalcino DOC is
wonderfully symphonic on the nose, with a structured palate and a lingering finish.

2016 75cl PHP 3900

Arnaud Lambert Clos David

Discreet on the nose, and intense on the palate, the Clos David from Domaine Arnaud
Lambert is a Biodynamic Chenin wine with a fresh complexity and depth.

2016 75cl PHP 3675

Chateau d'Aussieres Corbieres

The cuvée d’'excellence from Chateau D’Aussiéres, the Corbiéres is rich and elegant, with a
refined flavor and a long, lingering finish.

2018 75cl PHP 4505

Benjamin Leroux Saint-Romain ‘Sous Les Chateau’

A beautiful pale yellow Chardonnay from Saint-Romain, this white wine from Domaine
Benjamin Leroux is refreshing, with notes of lemon and white flowers.

2019 75cl PHP 3360




Podere Le Ripi Amore E Follia Toscana IGT

Made primarily with Syrah grapes, the Amore e Follia Toscana IGT by Podere Le Ripi is a
Biodynamic deep red wine, with rich earthy aromas, and a silky mouthfeel.

2018 75cl PHP 3300

Champagne of Etienne Calsac L'Echappee Belle

A beautiful light golden Champagne, the L'Echappée Belle by Etienne Calsac is fresh and
lovely, with a wonderful crispness and minerality.

N.V. 75cl PHP 2590

David Moreau Santenay Cuvee S

Dense and full-bodied, the Santeney Cuvee S by Domaine David Moreau is a well-structured
red wine, with notes of dark fruit.

2019 75cl PHP 2880

Sylvain Pataille Bourgogne Rouge

A bright and structured Burgundy made with Pinot Noir grapes, it has a wonderful elegance
and notes of raspberry and herb.

2018 75cl PHP 2925




Tenute Silvio Nardi Brunello Di Montalcino DOCG

This Brunello from Tuscany is a beautiful ruby red color, and is smooth and round, with a rich
bouquet and palate.

2013 75cl PHP 4350

Vincent Girardin Pouilly Fuisse Les Vieilles Vignes

A delicate and distinguished wine, the Vincent Girardin Pouilly Fuissé Les Vieilles Vignes has
fruity flavors and nutty aromas. It's great as an aperitif.

2018 75cl PHP 3353

Nicolas Feuillatte Sleeve Patrimoine

This award-winning Champagne by Nicolas Feuillatte comes in a special sleeve, and light
and vibrant, with delicate bubbles and complex palate.

NV PHP 3030

Cantalapiedra La Otea

Made with 100% Verdejo grapes, the Cantalapiedra La Otea is an amazing and complex
white wine. It’s rich and aromatic, with a slightly bitter finish.

2018 75cl PHP 2760
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Reveur Artisan

With a beautiful orange hue, the Reveur Artisan is a Biodynamic blend from Alsace that is
aromatic and juicy, with fruity and floral notes.

2019 75cl PHP 2450

Benjamin Leroux Bourgogne Blanc

This Chardonnay from Burgundy by Domaine Benjamin Leroux is dry and medium-bodied,
exuding creaminess, and notes of citrus and honey.

2019 75cl PHP 2340

Chateau Roc de Candale Saint-Emilion Grand Cru

A brilliant Bordeaux filled with all its classic qualities, the Chateau Roc de Candale Saint-
Emilion Grand Cru has light spicy aromas, and fresh flavors.

2014 75cl PHP 2325

5 Bottles PHP 11625

Chateau Loudenne Médoc

A truly interesting wine, the Chateau Loudenne Médoc is rich and spiced both on the nose
and the palate, and is great with hearty meats.

2015 75cl PHP 2250

4 Bottles PHP 9000




Chateau Loudenne Bordeaux Blanc

Made with hand-harvested grapes, this rare dry white wine from the Medoc is expressive on
the nose, and has a wonderfully rounded palate, with notes of citrus.

2014 75cl PHP 2250

4 Bottles PHP 9000

Marchand - Tawse Bourgogne Cote d’Or

This Pinot Noir from Maison Marchand-Tawse has an intense color, with aromas and flavors
of berries and black cherry.

2019 75cl PHP 2250

Marchand - Tawse Bourgogne Blanc Chardonnay

A sharp and lively white wine, the Marchand-Tawse Bourgogne Blanc is a Chardonnay with
notes of citrus and tropical fruit.

2019 75cl PHP 2250

Daniel Bouland Morgon Corcelette Cailloux Vieilles Vignes

A deep red wine made with Gamay grapes, the Morgon Corcelette Cailloux Vieilles Vignes
by Domaine Daniel Bouland is floral and fruity, with a wonderful long finish.

2020 75cl PHP 2250




Luis Seabra Indie

A red wine blend from Douro in Portugal, the Luis Seabra Indie has rosy aromas, and a bold
complexity on the palate.

2018 75cl PHP 2280

Maycas del Limari Quebrada Seca Chardonnay

Counted by critics among the top wines from Limari Valley, the Maycas del Limari Quebrada
Seca Chardonnay is tight and powerful, with notes of citrus and tropical fruit.

2016 75cl PHP 2100

5 Bottles PHP 10500

Arnaud Lambert Clos Mazurique

An expressive Cabernet Franc, the Arnaud Lambert Clos Mazurique is smooth and light, with
fresh notes of plum and herb.

2020 75cl PHP 2100

Arnaud Lambert Terre Rouge

The Arnaud Lambert Terre Rouge is a medium-bodied red wine made with Cabernet Franc
grapes, and has fruity notes of cherry and strawberry.

2020 75cl PHP 2100
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Clarendelle by Haut-Brion St. Emilion Merlot

A Saint-Emilion red wine, this Clarendelle is medium-bodied and well-balanced. It has nice,
fruity aromas of cherry and plum.

2019 75cl red label PHP 2319

Arnaud Lambert Clos Midi

Domaine Arnaud Lambert specializes in Biodynamic wines, and their Clos Midi 2020 is dry,
with a medium body, and sweet aromas of honey and exotic fruit.

2020 75cl PHP 2100

Reveur Vibration

A Biodynamic wine made with Riesling grapes, the Reveur Vibration is fresh and bright, with
fragrant citrus notes, and sweet flavors.

2019 75cl PHP 2000

La Ferme du Mont Jugunda Gigondas

With complex aromas and a strong palate, the Jugunda Gigondas 2018 from La Ferme du
Mont is an elegant red wine, wonderful to pair with a variety of hearty foods.

2018 75cl PHP 2280
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David Moreau Bourgogne Rouge

Made with carefully selected Pinot Noir grapes, the David Moreau Bourgogne Rouge is a
nicely balanced Burgundy, with sensual aromas and lightly spiced flavors.

2018 75cl PHP 1800

Amaya Arzuaga

A cherry-red masterpiece, the Amaya Arzuaga is a great red blend of mostly Tempranillo,
and is a smooth and velvety delight.

2016 75cl PHP 7860

Reveur La Vigne en Rose

A beautiful blend of grapes from roughly 40-year-old vines, the Reveur La Vigne en Rosé is
floral on the nose, and complex on the palate, and wonderful to pair with a variety of dishes.

2019 75cl PHP 1740

Charles Smith Chateau Smith Cabernet Sauvignon

A wonderfully expressive red wine, the Charles Smith Chateau Smith Cabernet Sauvignon
honors Bordeaux-style winemaking. It has deep notes of raspberry, and a great lively finish.

2017 75cl PHP 1790
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Canopus Pintom Subversivo Rosé

A fun and vibrant rosé, the Canopus Pintom Subversivo Rosé comes from the Valle de Uco,
and has gentle floral aromas, and notes of strawberry flavors.

2020 75cl PHP 1620

Frédéric Brouca "Samso Seulle"

Made with Cinsault grapes, the Frédéric Brouca “Samsé Seulle” is a dry and full-bodied red
wine, with notes of red fruit, and a lingering finish.

2020 75cl PHP 1635

Chateau d'Aussiéres Blason d'Aussieres Corbiéeres

Made with a superior blend of grapes from the appellation of Corbiéres, Languedoc, it is a
powerful wine that also has a brilliant freshness and smoothness.

2016 75cl PHP 2100

Arzuaga Gran Reserva

A stunning wine from Bodegas Arzuaga, the Gran Reserva Ribera del Duero is clean and
bright, with a full body and velvety mouthfeel.

2014 75cl PHP 9735




Le Fou Pinot Noir

Formerly labeled as Les Volets Pinot Noir, the Le Fou Pinot Noir is a full red wine, with a
balanced palate and warm, rich aromas.

2019 75cl PHP 675

Krug Vintage Champagne

A celebration of its year, the Krug Vintage 2006 rated 97 on Wine Advocate and Decanter.
It's an intense wine, with notes of hazelnut, frangipane, and pastry.

2006 75cl PHP 38550

Krug Rosé 25éme Edition

The Krug Rosé 24éme Edition is a delicate blend with pleasant fruity and floral aromas, and
a delicate palate, with a long finish. This is best paired with savory flavors.

2012 75cl PHP 36900

Vina Zorzal Malayeto

A pure Grenache wine, the Vifia Zorzal Malayeto has a clear intensity, with fresh aromas
and flavors, exuding notes of black fruit.

2019 75cl PHP 1500
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Handpicked Pinot Grigio

Made with handpicked grapes from Venezia Giulia, this Pinot Grigio is a mouthwatering
white wine, with well-balanced and fresh aromas and flavors.

2017 75cl PHP 1190

5 Bottles PHP 5950

Handpicked Selection Chardonnay

This Chardonnay from Yarra Valley has fresh aromas of citrus, and bright fruity flavors. It's
wonderfully crisp and refreshing, and goes well with poultry and seafood.

2018 75cl PHP 1190

5 Bottles PHP 5950

Duval-Leroy Brut Reserve Champagne

If you're looking for a champagne that has perfected a blend of Pinots and Chardonnay,
then Duval-Leroy Brut Champagne is for you. This aperitif wine expresses a subtle, melt-in-
your-mouth feel and is recognized for its complexity as it draws out flavors of dark
chocolate, cinnamon, roasted yellow figs. A balance of finesse and power in every glass,
perfect for celebrating special occasions with friends.

N.V. 75cl PHP 3040

Antidoto Roselito

A brilliant “entry-level” rosé, the Antidoto Roselito is from Ribera del Duero in Spain. It is a
fresh and elegant rosé, with complex floral notes.

2019 751 PHP 1140




Tenute Silvio Nardi Rosso Di Montalcino DOC

A red wine with Montalcino DOC. Produced from vineyards located in the municipality of
Montalcino with North-West exposure at 300m asl. resh, pure and clean on the palate, with
pleasant fruit aromas.

2016 75cl PHP 1850

Chateau la Gravelle Bordeaux Blanc

The Chateau la Gravelle Bordeaux Blanc is a white wine blend with floral aromas, and a
well-balanced palate. It’s bright, crisp, and juicy, and pairs well with seafood.

2018 75cl PHP 1125

4 Bottles PHP 4500

Soalheiro Alvarinho Reserva

The Soalheiro Alvarinho Reserva 2018 is a Vinho Verde wine from Mongdo e Melgaco,
Portugal. Made of Albarifio grapes, it's a light drink, perfect as aperitif.

75cl 2020 PHP 2280

Mandrarossa Frappato Costadune

From the Sicilian dialect, "Frappatu" describes the fruity aroma that clearly defines the wine
bouquet of the grape. Mandrarossa Frappato Costadune is certainly a young wine, with
distinct fruity notes of black cherries and pomegranates. A red wine that can be enjoyed
chilled and goes well with fish.

2020 75cl PHP 1070
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Bodegas Roda Sela

Full of freshness and power, this well-balanced red wine from Bodegas Roda is incredible
and fruity, and consistently excellent.

2018 75cl PHP 1870

Dr. Burklin-Wolf Estate Riesling Trocken

Bright and fresh, this is the first Riesling on Bow Tie Duck. Made with carefully selected
grapes that are biodynamically grown, this is a refreshing addition to your wine cooler.

2019 75cl PHP 1500

Camille de Labrie AOC

This beautiful red wine from Bordeaux, France exudes a great elegance and a wonderful
structure. A blend of Merlot and Cabernet Sauvignon, the Camille de Labrie is a lovely drink.

2018 75cl PHP 999

Cantalapiedra Cantayano

A wonderful, well-done white wine, the Cantalapiedra Cantayano has deep and complex
aromas, and a wonderful purity on the palate.

2019 75cl PHP 1035
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Glenelly Estate Lady May

A premier example of the Bordeaux pedigree, the Lady May Cabernet blended red wine
from Glenelly Estates in Stellenbosch, South Africa.

75cl 2015 PHP 3245

Braida Montebruna Barbera D’Asti DOCG

A versatile and balanced wine, the Braida Montebruna Barbera D'Asti DOCG 2017 is easy to
drink, and has a lot of personality.

2017 75cl PHP 1800

Les Volets Chardonnay

A gorgeous Chardonnay, this Burgundy-style wine is rich and creamy, with lively aromas and
flavors. It's a rich and creamy white wine, and is great to enjoy on its own, or with food.

2019 75cl PHP 675

Arzuaga Ribera Del Duero Rosae

This rosé is 100% Tempranillo, and is very aromatic on the nose, and fresh and bright on the
palate. This Ribera del Duero wine is delicious, and perfect to pair with light foods.

2019 75cl PHP 1255




Speri Amarone della Valpolicella Classico Sant’'Urbano D.O.C.G.

Speri brings you the highest quality Amarone della Valpolicella wine from the Monte
Sant’'Urbano vineyard. It is an extraordinary wine with great complexity and structure, the
height of elegance and quality.

2015 75cl PHP 4800

Franck Massard Mas Amor Rosado

A beautiful color to pair with its beautiful flavor, the Franck Massard Mas Amor Rosado is a
light and elegant rosé wine, with a great freshness.

N.V. 75cl PHP 930

Duval-Leroy Blanc de Blancs Millésime Prestige Brut Champagne
Grand Cru

Our grandest Duval-Leroy Blanc de Blancs Millésime Prestige Brut Champagne Grand Cru is
a full-bodied and vinous champagne made entirely from Chardonnay. It offers a subtle
effervescence and fine acidity. Producing a complex aromas of white blossom, mandarin
and toasted almonds, it is fine and silky on the palate. Enjoy a bottle with friends for your
aperitif spread.

N.V. 75cl PHP 5990

Daniel Bouland Morgon Delys 1926

A smooth Beaujolais red wine, the Daniel Bouland Morgon Delys 1926 earned 95 points on
Wine Advocate, and is made with hand-picked Gamay grapes.

2020 75cl PHP 2250
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Domaine Rolly-Gassmann Late Harvest Gewurztraminer de
Rorschwihr

Domaine Rolly-Gassmann’s wines are known for their unapologetic sweetness. They're made
in driest region of France, right on the German border, facilitating the production of this

excellent late harvest vintage.

2005 75cl PHP 3619

Soalheiro Primeras Vinhas Alvarinho

A harmonious white wine from Mong¢do e Melgago, Portugal, it’s fresh and light, with a great
body and complexity.

75cl 2020 PHP 1600

Two Hands Tenacity Old Vine Shiraz

This delicious red wine, full bodied, and flavorful, is a proud product of the Fleurieu Peninsula
in South Australia.

2020 75cl PHP 1145

Marqués de Cdceres Excellens Rioja Rosé DOCa

The Excellens line of wines by Margés de Cdceres marries high quality with elegant yet
playful bottling. This wine not only carries protected origin certification, but a whole slew of
awards and high rankings from Gourmet Guide, Proensa Guide, James Suckling, and many
other organizations and competitions.

N.V. 75cl PHP 868




Castello di Querceto Chianti DOCG

From the hills of Tuscany, Italy, the Castello di Querceto Chianti is a delicious wine with a
fresh and fruity taste.

75c¢l 2019 PHP 666

Speri Valpolicella Ripasso D.O.C. Classico Superiore
The Valpolicella Ripasso (alternatively Ripasso della Valpolicella) is a mid-point between the
Classico and Amarone versions of this lovely wine. Its body and complex flavor profile make

it stellar with a wide range of foods.

2017 75cl PHP 1785

Chateau d'Aussieres Blanc (Chardonnay)

Made with only Chardonnay grapes, the Chateau D’Aussiéres Blanc is a balanced white
wine, with a pleasing freshness, and a wonderful smoothness.

2017 75cl PHP 1134

Storm Ignis Pinot Noir
This red wine comes from the Hemel-en-Aarde Valley, the famed wine-producing area in
Walker Bay, in the Western Cape of South Africa. The Storm Ignis Pinot Noir is a balanced

drink, perfect for any occasion.

2019 75cl PHP 2930
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Marchand - Tawse Vosne Romanee Village

This Burgundy from Marchand-Tawse is a pure and expressive red wine, with harmonious
notes of raspberry and mulberry, and supple tannins.

2019 75cl PHP 7050

Luis Seabra Xisto Illimitado

A bright and focused wine from the Duoro Valley, the Luis Seabra Xisto llimitado is a red
wine that has fruity aromas, and lush flavors on the palate.

2018 75cl PHP 1200

Cantalapiedra Chivitero

A true expression of DO Rueda, the Cantalapiedra Chivitero is an incredibly well-made white
wine that has tropical fruit notes both on the nose and the palate.

2018 75cl PHP 1800

Pandolfi Larkin Riesling

Named for the Larqui River, the Pandolfi Larkin Riesling is a dry white wine with citrusy
aromas, and a sharp acidity on the palate.

2018 75cl PHP 1035




XISTO CRU

Dr. Burklin Wolf Gaisbohl Grand Cru Monopole

Rich and mellow, this Grand Cru by the largest family-owned wine estate in Germany is crisp
and refreshing both on the nose and the palate.

2017 75cl PHP 6750

Barons De Rothschild (Lafite) Réserve Spéciale Médoc

A remarkable red wine from the Médoc, Bordeaux appellation, the Réserve Spéciale 2016
from Barons de Rothschild (Lafite) is subtle on the nose, and has a well-structured and
elegant palate.

2016 75cl PHP 2190

Storm Ridge Pinot Noir

From the Hemel-en-Aarde Ridge in South Africa comes this light, but complex red wine, full
of beautiful fruity flavor, reminiscent of the cool slope it originates from.

75c¢l 2019 PHP 2930

Luis Seabra Vinhos Xisto Cru Tinto

From the Duoro, Portugal’s famed wine region, comes this fabulous ruby-colored red wine.
Sourced from the sustainably farmed 90-year-old Duoro Superiore vineyards, this wine has
a pedigree all of its own.

75cl 2017 PHP 2688




Vadio Tinto Bairrada DOC

The Atlantic character of Baga grapes is fully expressed at the Vadio Winery in Portugal.
Three small vineyards with fruitful harvests—that'’s the treasure behind Vadio Winery.

75cl 2017 PHP 1120

Nicolas Feuillatte Brut Blanc de Blancs

This Chardonnay by Nicolas Feuillatte is delicately golden in color, and has complex aromas,
with flavors of citrus.

2014 75cl PHP 4155

The Prisoner Red Blend

From trailblazing wine company, The Prisoner, comes their namesake flagship blend that
changed the game. Full and rich, this Napa Valley icon is a must in your wine collection.

2018 75cl PHP 4800

Chateau d'Arcins Haut-Médoc

From one of the oldest estates in the Haut-Médoc, the Chateau D’Arcins Haut-Médoc is
made with a great Bordeaux blend, and is a rich and well-balanced red wine.

2017 75cl PHP 1740




Marc Roy Gevrey-Chambertin La Justice Village

Made with 100% Pinot Noir grapes from Gevrey-Chambertin in Burgundy, the La Justice by
Domaine Marc Roy is powerful and complex, with fruity notes and a long finish.

2018 75cl PHP 10850

Joanin Becot

A classic Bordeaux, the Joanin Becot comes from the Castillon-Cétes de Bordeaux, and has
sweet notes of black fruit and chocolate.

2008 75cl PHP 2970

Soalheiro Mineral Rosé

The Soalheiro Mineral Rosé scored 90 points on Robert Parker, and is a fresh, fruity wine. It
has a wonderful crispness on the palate, and a smooth, elegant structure.

2020 75cl PHP 1200

Benjamin Leroux Bourgogne Rouge

Made with Pinot Noir grapes, the Benjamin Leroux Bourgogne Rouge is a superb and
elegant red wine with notes of dark red fruit.

2019 75cl PHP 2340
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Luc Baudet Cétes Du Rhone “Rive Droite” Blanc

A full-bodied white wine from Cétes du Rhone, France, this Luc Baudet offering is fresh and
balanced, with beautiful subtle notes.

2018 75cl PHP 825

Pandolfi Larkiin Chardonnay

Made with Chardonnay grapes from the Santa Inés Valley in Chile, the Pandolfi Larkin
Chardonnay is fresh and elegant, with notes of citrus and herbs.

2018 75cl PHP 1035

Chateau d'Aussieres Rouge Selection (Red Blend)

From the appellation of IGP Pays d'Oc, the Chateau D’Aussiéres Rouge Selection is made
with quality grapes, and has a straightforward, elegant taste.

2018 75cl PHP 1134

Domaine A.P. Villaine Rully Les Champs Cloux ler cru

A bright, lively Burgundy, the Domaine A.P. Villaine Rully Les Champs Cloux is powerful and
fresh, with notes of red fruit and spices.

2018 75cl PHP 7070




Duval Leroy Précieuse Parcelle Petit Meslier

This fine cuvee is made of a rare and robust grape variety, and is a powerful and complex
drink. Duval-Leroy offers us elegance in a bottle with their Precieuse Parcelle Petit Meslier.

2007 75cl PHP 10480

Les Volets Malbec

A complex red wine, the Les Volets Malbec has strong berry notes, and is great with hearty
meats, like steak and pork.

2020 75cl PHP 675

Frédéric Brouca "Champs Pentus"

This red wine blend from Domaine Frédéric Brouca comes from Faugeres, and has a savory
bouquet, and a vibrant palate.

2020 75cl PHP 1440

Luc Baudet Coétes Du Rhone “Rive Droite” Rouge

From Cotes du Rhéne, France comes this very fine, smooth red wine by renowned
winemaker, Luc Baudet.

2018 75cl PHP 825




Camille de Labrie Chardonnay

This creamy, crisp white wine by Chateau Croix de Labrie is full-bodied and beautiful, raking
in 90 points on James Suckling.

2019 75cl PHP 800

Benjamin Leroux Savigny-les-Beaune Hauts Jarrons ler cru

Hailing from Cote de Beaune, this Benjamin Leroux Pinot Noir is medium-bodied, with a
creamy feel mid-palate.

2018 75cl PHP 4440

Sylvain Pataille Marsannay Village Pinot Noir

A certified organic red wine, the Sylvain Pataille Marsannay Village is made with quality
Pinot Noir grapes, and has expressive notes of red cherry and herb.

2018 75cl PHP 4200

Mailly Grand Cru Brut Reserve Champagne

Champagne Mailly’s Grand Cru Brut Reserve is a wonderful blend of Pinot Noir and
Chardonnay, and has full fruity notes, and a long finish.

75cI NV PHP 4000




Domaine A.P. Villaine, Cote Chalonnaise La Fortune

The Domaine A.P. Villaine Cote Challonaise La Fortune is a bright red wine from Burgundy,
with fruity flavors and aromas.

2019 75cl PHP 3525

Reveur Un Instant Sur Terre

An intense wine from Alsace, the Reveur Un Instant Sur Terre is a Biodynamic blend, with
notes of bergamot and white tea on both the nose and the palate. It has a nice minerality
and salinity.

2019 75cl PHP 3430

Sylvain Pataille Bourgogne Blanc "Les Mechalots"

Sylvain Pataille uses natural and sustainable winemaking, and his “Les Mechalots” is a
Chardonnay with notes of jasmine and mandarin.

2018 75cl PHP 3300

Lionel Osmin & Cie Cahors Malbec

A very well-balanced and well-structured wine made with Malbec grapes from the Cahors
AOP region. The Lionel Osmin & Cie Malbec Cahors is a great, easy red wine.

2016 75cl PHP 1035




Jean Paul & Benoit Droin Chablis Village

A medium to full-bodied Chabilis, the Droin Chabilis Village is elegant on the palate, bright
and layered, with lively notes of lemon.

2019 75cl PHP 2700

w
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Chablis

Reveur Singulier

This deep orange wine is a Biodynamic blend from AOC Alsace, and is full-bodied on the
palate, with harmonious and well-balanced flavors.

2019 75cl PHP 2450

Daniel Bouland Brouilly Cuvee Melanie

The Brouilly Cuvee Melanie from Domaine Daniel Bouland garnered 91 points on Wine
Advocate, and is made with hand-harvested Gamay grapes from the Beaujolais region.

2020 75cl PHP 2250

Frédéric Brouca "Coéte de Glou"

A red wine blend from Faugeres, the Frédéric Brouca “Cote de Glou” is a well-structured
wine, with peppery notes, and a clean finish.

2018 75cl PHP 2085
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Chateau Simard

A Bordeaux blend from the St. Emilion region, this Chateau Simard is a Grand Cru red wine
with a silky texture, a gentle bouquet, and a juicy palate.

2011 75cl PHP 2350

Laurenz V. Singing Griner Veltliner
A wine that sings on your palate. Laurenz V. Singing Griiner Veltliner is the perfect
introductory wine to the Griiner Veltliner grape. It boasts of a lively, refreshing and

rewarding taste with a harmonious finish.

2020 75cl PHP 900

Bodegas Gramona Il Lustros

Scoring a 93 on Robert Parker, the Bodegas Gramona Il Lustros 2012 is a beautiful golden
drink is intense and aromatic, with an elegance that is unmatched.

2012 75cl PHP 2980

Beaumont Hope Marguerite

A celebration of an incredible woman, the Beaumont Hope Marguerite is the winery’s
flagship Chenin Blang, filled with elegant notes of marzipan and citrus.

2019 75cl PHP 1904




Charles Smith Boom Boom Syrah

Big and bold, the Charles Smith Boom Boom Syrah is a unique, full-bodied red wine. It has
intense peppery aromas, and equally lively flavor notes.

2017 75cl PHP 1690

Chateau Pré la Lande Cuvée Diane

This Bordeaux-style red blend is a Biodynamic wine from Chateau Pré la Lande. The Cuvée
Diane is elegant and powerful, with notes of black fruits and a smooth finish.

2016 75cl PHP 1680

Reveur Pierres Sauvages Nature

The Reveur Pierres Sauvages Nature is a Biodynamic wine from the AOC Alsace appellation.
It has no added sulphites (unlike the classic Pierres Sauvages), and is supple and precise on
the palate.

2019 75cl PHP 1540

Marco Felluga Collio Molamatta

This lush white wine blend from Marco Felluga rated 93 on Robert Parker, and is beautiful
and lively, evoking both spring and summer at once.

2015 75cl PHP 2229




Clos de Luz 1945 Massal Carménére

The 1945 Massal Carméneére by Clos de Luz is a bold red wine blend with deep berry aromas,
and bold flavors of red fruit.

2018 75cl PHP 1560

Beaumont Dangerfield Syrah

A homage to the French style of wine, the Beaumont Dangerfield Syrah is delicate but
complex. It's full-bodied but easy to drink, even with its peppery notes.

2018 75cl PHP 1680

Handpicked Shiraz

Made with grapes from the Barossa Valley, the Handpicked Shiraz is a rich red wine, with full
notes of berries and spices.

2016 75cl PHP 1190

5 Bottles PHP 5950

Pandolfi Price Los Patricios Chardonnay

This dry white wine from Itata Valley in Chile is made with 100% Chardonnay grape, and is
full, smooth, and buttery.

2017 75cl PHP 1800
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Chateau Tour du Mayne Haut-Médoc

A spicy, toasty Bordeaux-style wine, the Chateau Tour du Mayne Haut-Médoc is rich and
elegant, with a floral, fruity character.

2018 75cl PHP 1230

Tedeschi Corasco

The Tedeschi Corasco is a bold red wine from the delle Venezie in Italy with a deep ruby
color, indicative of its rich flavor.

2016 75cl PHP 1580

Clos des Orfeuilles Muscadet Sévre et Maine Sur Lit

Exotic on the nose, and complex on the palate, the Clos des Orfeuilles Muscadet Sevre et
Maine Sur Lit is full-boded but fresh, with a long finish.

2019 75cl PHP 1050

Chateau Croix de Labrie Camille De Labrie Rosé

The Camille de Labrie Rosé from Chateau Croix de Labrie is aromatic and fresh, with a
balanced and elegant dimension.

2020 75cl PHP 900







Melon Le Ruban Meffre from Cavaillon, France

The famous sweet Melons from Cavaillon are finally arriving in Manila, by the famous Meffre
company.

1Piece, Approx. .9-1kg PHP 1799

Cherry Tomatoes on the Vine from Spain

## Juicy and Sweet Delicacy This tomatoes, airflown from Almeria, Spain, are a true delicacy
for your salads, dishes and pasta plates.

5009 PHP 999

Fresh Tarocco Blood Oranges

The sweetest of all oranges, the Tarocco Sicilian Blood Oranges are the most popular table
orange in all of Italy for a reason.

approx. 1kg (3-4 oranges) PHP 1760

Ratte Grenaille Potatoes from France
These Fresh Ratte Grenaille Potatoes from France have a beautiful golden color, and an
equally golden inside. Sweet and smooth, and very flavorful, this potato is a favorite among

top French chefs.

Size 35, approx lkg PHP 1889




La Soculente Orange

Approx. 900g PHP 1765

Future Fresh Roquette Arugula

Each leaf in each bag of fresh roquette arugula from Future Fresh is a vibrant green color,
indicative of its quality.

150g PHP 385

Le Jardin De Rabelais Purple Tomatoes from France

Also called tomate la prune, this purple tomato from France is juicy and sweet. Le Jardin de
Rabeleis is a benchmark in the tomato market; all their produce is fresh, and carefully grown
and harvested, ensuring only the best quality and flavor.

Approx 500g PHP 1499

Future Fresh Super Salad Mix

With a combination of carefully selected Rocket Arugula and Salanova lettuce, this locally-
grown mix makes for a refreshing salad

1 pack PHP 300




Beni Tenshi Yakiimo (Japanese Sweet Potatoes)
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A classic Japanese street food, this yakiimo uses Beni Tenshi sweet potatoes, and are
already baked. They are ready-to-eat, and are fluffy and sweet.

Approx 2pcs/pack (Frozen) PHP 297

Approx 500g/pack (Frozen) PHP 552

Tartufi Morra Whole Frozen Summer Truffles 2509

Tartufi Morra’s flash-freezing process gives you access to the Italian black summer truffle at
any time of year. With a delicate flavor and nutty aroma, these truffles are the perfect
enhancement for many dishes, Italian and international. Option with metal or wooden
truffle slicer, available

2509 PHP 8000

250g with Metal Truffle Slicer PHP 10700

Future Fresh Genovese Basil

Pesticide-free, and locally-grown, the fresh Genovese basil from Future Fresh is full of bold
flavor and nutrients.

100g PHP 285

Future Fresh Baby Kale

Called “baby” for its small leaves, fresh baby kale is tastier and more tender, and easier to
use for cooking.

150g PHP 380




Future Fresh Power Salad Mix

This blend from Future Fresh consists of carefully selected Baby Kale leaves, and various
Salanova lettuce varieties. It's fresh, delicious, and healthy.

1 pack PHP 300

Future Fresh Coriander (Wansoy)

Coriander, locally referred to as wansoy, is a bright green herb that aids in digestion and is
rich in phyto-nutrients.

50g PHP 270

Future Fresh Salanova Lettuce Mix

This lettuce mix is made up of different varieties of Salanova, a lettuce of superior texture
and quality to regular lettuce. Future Fresh is the only supplier of these lettuce varieties in
the Philippines.

1 pack PHP 335

Victoria Pineapple from Reunion Island

The Victoria Pineapple from Reunion Island is sublime in flavor, juicy and sweet with a
beautiful color.

1 piece, Approx. 700-900g PHP 2100




Future Fresh Italian Flat-Leaf Parsley

The fresh Italian flat-leaf parsley from Future Fresh is locally-grown, and filled with nutrients
and flavor.

50g PHP 270

Japanese Musk Melon

Japanese melons, also known as musk melons, are sweet and juicy, with a honeyed, musky
flavor.

Approx. 1.5-2kg PHP 750

Baby Carrots Mixed

Small in size, but sweet in flavor, these baby carrots mixte are wonderful to consume raw, or
cooked in a variety of ways.

Approx. 200g bundle PHP 699

Heirloom Black Krim Tomatoes ( Noires de Crimée )

A beautiful purple color, the very fleshy black Crimean tomato has a particularly mild and
sweet flavor. Without any acidity, with very few seeds, that's why children love it. Prefer it in
salads, or as a snack.

5009 PHP 990




Pasfrost Faba Beans (Frozen)

Pasfrost gives us deliciously delicate and buttery Faba Beans, frozen for convenience and
practicality. It's a staple in various world cuisines, and will be a very versatile ingredient.

2.5kg PHP 840

Baby Leek

These baby leeks from Portugal closely resemble spring onions, and have a nice crisp quality
when raw. They are mild and sweet in flavor.

Approx. 175-200g bundle PHP 599

Soft Dried Apricot from France

Retaining its deep yellow color, these soft dried apricots from France are juicy and sweet,
and are soft to the touch, and fragrant on the nose.

Approx 1kg PHP 2492

Chuka Wakame (Seasoned Seaweed) (Frozen)

Chuka Wakame is a popular Japanese snack or appetizer, with a salty-sweet flavor, and a
chewy texture. It's great to enjoy on its own, or as a side dish.

1kg pack PHP 1275
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Baby Zucchini

Petite, with a complex flavor, these baby zucchinis come from France, and have a nice crisp
texture, but still soft and tender.

Approx. 125g bundle PHP 650

Korean Snow Pear

With an appearance resembling an apple more than Western pears, the Korean snow pear
is large and succulent, and is a refreshing snack or dessert.

2pcs, Approx. Tkg PHP 405

Future Fresh Savoy Spinach

Future Fresh’s Savoy Spinach is sweet, crisp, and versatile—easily added to a variety of
recipes.

150g PHP 385

Pasfrost Brussels Sprouts (Frozen)

Brussels Sprouts are a complex vegetable, and Pasfrost’s frozen sprouts are beautifully
green, tender, and delicious.

2.5kg PHP 600




Pasta de Aji
Amarillo

Japanese Sweet Potato

Japanese Sweet Potato is a fluffier, sweeter variety of sweet potato, and is delicious to eat
on its own, or as ingredient in casseroles or gratins.

Yellow, Approx. 1kg, 4-6pcs PHP 375

Baby Fennel

Baby fennel are slender, with an aromatic quality and a subtle flavor. Each part of it—stalk,
bulb, and leaves, are edible, and can be enjoyed many ways.

Approx. 200g bundle PHP 599

Aji Amarillo (Sweet Yellow Chili Pepper)

An important ingredient in Peruvian cuisine, aji amarillo is moderately spicy but will not
leave your mouth burning. It's used in countless Peruvian recipes, and will add incredible

flavor to your dishes. Offered are both whole peppers that are Individually Quick Frozen and
pastes.

EL PEBLO, 500g whole IQF (frozen) PHP 960

LALATINA, 215g Paste in bottle PHP 1040

Future Fresh Frisee Lettuce

Future Fresh is a Philippine company that specializes in growing greens in indoor urban
farms with controlled environments, climates, and temperatures, assuring that its quality is
the best it can be.

200g PHP 288




Aji Rocoto (Hot Red Bell Pepper)

This hot red bell pepper has sweet notes that temper out the heat. Bold in flavor, it's great to

put on anything and everything. Offered are both whole peppers that are Individually Quick
Frozen and pastes.

EL PEBLO, 500g whole IQF (frozen) PHP 960

LALATINA, 215g Paste in bottle PHP 1040

Kizami Yuzu (Frozen)

Kizami Yuzu is finely chopped yuzu peel, and is highly acidic, with a refreshing citrus flavor.
It's great for flavoring your baked goods, cocktails, and sauces.

100g Pack PHP 597

Future Fresh Radish Microgreen

A Philippine company committed to offering only the freshest, highest quality greens on the
market, Future Fresh uses indoor urban farms with controlled temperatures and
environments.

40g PHP 173

Fresh Dream Carpentras Strawberry

With an almost flawless appearance, these Fresh Dream Strawberries come from Carpentras
in France, and are beautifully sweet and juicy.

500g punnet PHP 1370




Future Fresh MG Salad Mix

A great combination of quality greens grown by local farm, Future Fresh, the MG Salad Mix
is delicious and versatile.

150g PHP 432
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TRUFF Black Truffle Hot Sauce

Truff Hot Sauce is an experience in itself. It elevates your dishes with the luxurious flavor of
truffle, and is vegan and gluten-free.

5.6 oz Black PHP 950

TRUFF White Truffle Hot Sauce

The same incredible blend as the flagship sauce, but this time, using rare white truffle. Truff
White Truffle Hot Sauce is light, bright, and tasty.

5.6 0z PHP 1700

TRUFF Black Truffle Hotter Sauce

The “less sweet, more heat” version of the iconic original sauce. Truff ups the heat ante with
their Hotter Sauce, elevating your dishes both in flavor and spice.

5.6 oz Red PHP 950

Verrigni Bucatini 022

Made with Italian durum wheat semolina, the Verrigni Bucatini is firm and delicious, and
have a texture and shape that will allow sauces to cling to it brilliantly.

500g pack PHP 465
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Urbani Tartufi White Truffle Oil 250ml

Urbani Tartufi prides itself on the high quality of their truffle products. Their white truffle oil is
infused with real white truffle shavings before bottling, ensuring the delicate flavors and
aromas will not be lost over time.

250ml PHP 2213

Urbani Tartufi Black Truffle Oil 250ml

Infused with Perigord black truffles (black winter truffles), this black truffle oil has one of the
strongest aromas and flavors on the market. Urbani Tartufi uses only the finest of their
harvest for their products.

250ml PHP 1830

De Cecco Spaghetti
Classic spaghetti pasta from one of the leading pasta makers in Italy.

5009 PHP 209

Torello Arbequina and Sabatera 500ml

A premium and superior extra virgin olive oil, the Torello Arbequina and Sabatero comes
from Can Marti estates in Spain.

500ml PHP 1675




Lodovico Campari Aged Balsamic 15 years 250mL

Made from Trebbiano grapes barrel aged for 15 years, Lodovico Campari Balsamic Vinegar
is an Aceto Balsamico Di Modena IGP and is one of the most adored balsamic vinegars from
Modena, Italy. Thick and intensely flavorful, this balsamic marvelously pairs with both savory
and sweet dishes alike.

250mL PHP 6240

Comvita Manuka Honey UMF 20+

The Manuka Honey UMF 20+ is Comvita’s rarest and most premium honey. It's not only
delicious, but is also filled with great benefits for your body.

2509 PHP 10500

MANUKA
HONEY

Comvita Manuka Honey UMF 18+

Manuka honey is famous for its nutritional benefits. It's taken from Manuka flowers in New
Zealand, and is sweet and delicious.

2509 PHP 8250

Kalios Extra Virgin Olive Oils

- - - Kalios makes their vintage EVOOs from Koroneiki olives harvested at different times of year,
catching them at varied stages of fruitiness for superior quality. It's no wonder these oils are
beloved of chefs all over France! Each variant comes in 250ml and 500ml bottles.

kalios kalios kalios .
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Terre Exotique Viking Smoked Salt 2259
An intense smoky salt proudly passed down by generations of Viking warriors.

2259 bottle PHP 1139

Fattoria Estense Balsamic Vinegar (6-year Aged)

The Fattoria Estense Balsamic Vinegar is as authentic as they come. Pure, and rich in flavor,
this aged balsamic vinegar is a must-have in your pantry.

1L bottle PHP 640

Maldon Sea Salt Flakes

Soft crunchy sea salt flakes have a fresh intensity and clean taste containing the perfect
balance of natural minerals to enhance any dish. Approved by Organic Food Federation

o M“ld”" and Kosher certified.
seASALY 1259 Box PHP 499
5709 bucket PHP 950

Casa Rinaldi Pomodori Pelati Interi (Whole Peeled Tomatoes)

Casa Rinaldi Pomodori Pelati Interi are made with Italian tomatoes that are packed fresh
and ripe. These tomatoes are delicious and flavorful, and are ready to use for anything.

800g PHP 245
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Comvita Manuka Honey UMF 5+

From New Zealand'’s leading Manuka Honey brand, Comvita, this honey is authentic and all-
natural, and preserves all the natural benefits and qualities of real honey.

Tkg PHP 6000
2509 PHP 1620
500g PHP 2970

Bomba Rice DOP

A pantry essential for Valencian cooking and a jewel of the Calasparra region prized by
Spanish chefs.

2kg Santo Tomas PHP 1216

Pasta San Marti Espagueti Tinta (Squid Ink Spaghetti)

A beautiful ebony color, the Pasta San Marti Espagueti Tinta (Squid Ink Spaghetti) from
Barcelona is flavorful and well-made with only the highest quality wheat, and thermal
mineral water from Caldes de Montbui.

2509 PHP 308

De Cecco Ziti

In the south of Italy, the term "Zita"or "Ziti" means the bride and is the type of pasta
traditionally associated with weddings and is always served at wedding receptions in Italy.

5009 pack PHP 400




Raifalsa Grated Horseradish

This grated raifort, or horseradish, hails from Alsace-Lorraine, and is a staple in many
kitchens in France. It's a wonderful condiment, able to take your dishes to new level of flavor.

140g PHP 585

De Cecco Penne Rigate 5009

I]E [E[[“ H In Italian, the term "Penne" refers to the goose feather which was used historically to write

- dal 1886

@ with and was cut on a diagonal to achieve a really thin tip.

5009 PHP 209

Comvita Manuka Honey UMF 10+

Premium grade, from New Zealand’s number one brand of UMF-certified Manuka Honey,
Comvita gives us authentic and all-natural honey that is tasty and good for you.

2509 PHP 3000

5009 PHP 5250

Koshihikari (Japanese Milled Rice)

The most important rice in Japan, the Koshihikari is a Japanese Milled Rice used for various
dishes and delicacies. This one is from Niigata, Japan, and has a wonderful flavor that needs
no additional seasoning.

2kg bag PHP 1770
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A Buzz from the Bees Jarrah Honey TA 35+

A Buzz from the Bees Jarrah Honey TA35+ is a very potent monofloral honey that is rich and
full-bodied, and very high in antioxidants.

250g jar PHP 2560

500g jar PHP 4800

Casa Rinaldi Polpa di Pomodoro (Chopped Tomatoes)

The Polpa di Pomodoro from Casa Rinaldi are made with fresh tomatoes, and are deliciously
flavorful and versatile.

4009 PHP 131

Casa Rinaldi Extra Virgin Olive Oil & Balsamic Vinegar Set

Everything Casa Rinaldi makes is made with the utmost care and only the best ingredients,
ensuring that everything is of superior quality and taste.

250ml per bottle PHP 2088

Paul & Pippa Smoked Salt Crackers

From renowned Spanish brand, Paul and Pippa, comes a beautiful and all-natural cracker,
perfect for snacks and cheese boards.

130g PHP 439




Melchiorri Extra Virgin Olive Oil DOP Umbria Assisi

This extra virgin olive oil from Oleificio Melchiorri has an Umbria DOP, and is made of hand-
picked, cold-pressed olives. It's aromatic and full-bodied, with light fruity flavors.

750ml bottle PHP 2352

Tartufi Morra White Truffle Honey 65g

Tartufi Morra’s white truffle honey combines two coveted flavor profiles: the delicately
flavored, much sought-after acacia honey and the sharp, garlicky bianchetto white truffle.

65g PHP 832

A Buzz from the Bees Red Gum Honey TA 35+

A potent honey, the Red Gum Honey TA35+ from A Buzz from the Bees in Western Australia
is 100% natural, containing no additives, no chemicals, and no preservatives.

250g jar PHP 1960

500g jar PHP 3296

Rossi Genovese Pesto

An authentic Genovese pesto, made with an original family recipe, the Rossi Genovese Pesto
is nutty and earthy, with fresh herby notes.

859 jar PHP 999
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Casa Rinaldi Pappardelle N.48

Large and broad ribbon pasta, the Casa Rinaldi Pappardelle N.48 is a delicacy. It cooks well,
getting to al dente while holding its shape, and is a wonderful complement for hearty, and
creamy sauces.

500g PHP 354

A Buzz from the Bees Blackbutt Honey TA 15+

Strong and sweet, the Blackbutt Honey TA15+ from A Buzz from the Bees contains no
preservatives nor any additives. It has a dark amber color and a full-bodied flavor.

250g jar PHP 1496

Molino Dallagiovanna Pizza Flour Type 00-n (Breve Lievitazione)

The perfect flour for homemade pizzas, the Molino Dallagiovanna Pizza Flour Type OO-n is
finely ground, and will give you a great textured crust.

5kg PHP 1120

Priorat Natur Manzanilla Olives

These Manzanilla Olives from Priorat Natur are plump and meaty, with a briny flavor and a
crisp bite. They are perfect as topping for dishes, or as tapas.

220g jar PHP 632
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Casa Rinaldi Trofie Pasta

These short, pasta twists from Casa Rinaldi cook easily and perfectly, and are the perfect
partner to many sauces, especially pesto.

500g box PHP 329

Sacchi Tartufi Tagliatelle di Campofilone con Tartufo

A traditional Italian pasta, this tagliatelle from Sacchi Tartufi has the added flavor of truffle
into it, giving it a great subtle earthy taste.

250g pack PHP 1007

Terre Exotique Fleur de Sel Madagascar kg

Fleur de sel which translates to "flower of salt" in French is a salt that forms as a thin, delicate
crust on the surface of seawater as it evaporates. Fleur de sel has been collected since
ancient times as a salve. It is now used as a finishing salt to flavor and garnish food and is
highly favored by foodies and big-time chefs across the world. The name comes from the
flower-like patterns of crystals in the salt crust.

Tkg bag PHP 4200

El Navarrico Cojonudos White Asparagus

These cojonudos white asparagus from Navarra, Spain are tender and smooth, and made
with only the freshest ingredients. El Navarrico ensures that they do as little as possible to
the product before canning them.

330g PHP 640
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Tartufi Morra Truffle Salt 30g

Made with the widely sought-after white truffle or tuber magnatum pico from Alba in Italy,
Tartufi Morra Truffle Salt is a luxurious truffle sea salt that adds a gourmet, savory
decadence to any dish you serve!

30g PHP 720

Purple Botija Olives

These botija, or botilla olives from Peru are wonderfully tart in flavor and are juicy and soft,
and good for your health.

LALATINA, 500g Jar PHP 1440

Nicolas Alziari Tapenade Noire (Black Tapenade)

Popular in the south of France, tapenade is a delicious spread usually found smeared on
crusty baguette. It's flavorful and surprisingly versatile—definitely a pantry staple.

80g jar PHP 544

Saltverk Licorice Salt

A truly unique salt, the Licorice Salt by Saltverk combines Icelandic sea salt and Persian
licorice. It has a sweet and savory flavor, that is perfect to experiment with.

90g jar PHP 944
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ARCTIC THYME SALT

Saltverk Pure Flaky Sea Salt

Produced using geothermal energy, the Saltverk Pure Flaky Sea Salt is all-natural and
sustainable, made with an ancient salt-making method. It’s crunchy, with a unique taste that
will bring out the full flavor of your dishes.

90g jar PHP 944

Saltverk Lava Salt

This Icelandic sea salt is made with geothermal energy, and is blended with activated
charcoal. Unique in color and flavor, it has fresh and earthy notes that adds depth to your
food.

90g jar PHP 944

Casa Rinaldi Conchiglioni N. 97 Trafila

Made of durum wheat, Conchiglioni, also known as “shells” or “seashells,” are a perfect pasta
for stuffing and baking. Casa Rinaldi’s version is delicious, and holds its shape very well when
cooked.

500g PHP 250

Saltverk Arctic Thyme Salt

Saltverk sea salt is made with geothermal energy, and this one is combined with wild
Icelandic arctic thyme. It's an aromatic salt, with a fresh flavor.

90g jar PHP 840




Leyenda White Asparagus DO Navarre 535g

Considered one of the delicacies of the fertile land along the Ebro River, the white asparagus

r'z:ufzv‘s.r.}i? has both DO protection in Spain and is considered an IGP product within the European
( Union.
5359 PHP 810
Premium 535g PHP 1425

Santai Nanyang Red Chili Oil

Nuanced, but with a pronounced heat, the Santai Nanyang Red Chili Oil is a spice-lover’s
dream. It's great as topping, and as ingredient, too.

295ml PHP 595

Casa Rinaldi Extra Virgin Olive Oil with Hot Pepper

The Casa Rinaldi Extra Virgin Olive Oil with Hot Pepper is beautiful, delicious, and versatile
ingredient. It's perfect as base for savory sauces, and when you want to put a little kick in
your dishes.

250ml PHP 575

Fuwatto Koji Miso

Chunky in texture, and rich in flavor, the Fuwatto Koji Miso has the addition of amazake, and
is great to use both in classic Japanese cuisine, and non-Japanese foods.

300g pack PHP 342
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Casa Rinaldi Extra Virgin Olive Oil - Tuscany I.G.T

Made with Tuscan olives, and a process protected by an IGT designation, it's a delicious oil,
with fruity aromas and a lingering flavor.

500ml bottle PHP 2319

Casa Rinaldi Spaghetti Chitarra

Spaghetti Chitarra originated in Abruzzo, Italy, and are similar to regular spaghetti, except
that it's squared instead of round.

5009 PHP 399

Santai Borneo Black Chili Oil

Inspired by kecap manis, the Santai Borneo Black Chili Oil is an umami bomb, with a flavor
that is perfect for those who want just a little kick to their chili oils.

295ml PHP 525

Lasa Under the Sea Shaker

The Under the Sea Shaker by Lasa is made up of simple spices, blended together to make
not only meats and poultry great, but will make seafood, in particular, shine.

50g PHP 473
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Verrigni Spaghetti Nerro 075

Made with the best Italian durum wheat semolina and real cuttlefish ink, the Verrigni
Spaghetti Nerro is deliciously flavorful, and exudes a gorgeous color.

500g pack PHP 545

Lasa Autumn Blend Shaker

Cozy and warm are the words that come to mind with Lasa’s Autumn Blend Shaker. Made
with delicious fall-associated spices, it's perfect for bakes, soups, or as a finishing seasoning
for breakfasts and drinks.

35g PHP 446

Casa Rinaldi Tagliatelle with Squid Ink

Tagliatelle comes from the Italian regions of Emilia-Romagna and Marche. It's a traditional
pasta that's used in a variety of dishes.

250g PHP 259

Jose Estevez La Posada Sherry Vinegar 750ml

This well-aged sherry vinegar benefits from a careful aging process in Jerez, Spain. This
allows it to gain a distinct aroma and flavor, courtesy of La Posada.

750ml PHP 990




El Navarrico Pimientos Del Piquillo De Lodosa

Derived from the Spanish word for “little beak,” these whole piquillo peppers from El
Navarrico are sweet and tangy, and a perfect way to zest up your tapas.

220g Jar PHP 665

Los Gorriones Panificadora Picos Camperos

A traditional treat from Jerez de la Frontera, Spain, these Picos Campaneros by Los
Gorriones Panificadora are crunchy, delicious, and addicting.

180g PHP 355

Urbani Tartufi Green Pesto and Truffles Sauce

A classic Genoese recipe made better by Urbani Tartufi. It has all the flavors you love about
pesto, with the added layer of delicious truffle.

180g PHP 1168

Sabarot Quinoa

€

R Sabarot Quinoa comes in three variants: black, tri-color, and white, all of which are delicious
‘{:“"°{‘ag/ : and healthy, and gluten-free.
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Quinoa Black 500g PHP 345
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Quinoa Tri-color Tkg PHP 690

Quinoa White Tkg PHP 690




Kalios Rosemary
With a full-bodied flavor, rosemary is a classic herb, found in many kitchens everywhere. The
PHP 297

Kalios Rosemary is aromatic and retains all of its great flavor.

40g Pack

kalios

Aged Acquerello Rice
Acquerello Rice is from Tenuta Colombara in Piedmont, Italy. The rice is aged for a year,
PHP 1395

stabilizing the starch, making them perfect for risottos.

kg

Lasa Ground Cinnamon Shaker
A classic spice, cinnamon is delicious and warm. It's a popular flavor, used in various drinks
PHP 229

and desserts. The Lasa Ground Cinnamon Shaker is simple and pure.

459

Terre Exotique Blue Salt from Persia 280g
Unlike sea salt which is extracted from salt marshes, these salt crystals are mined in a single

salt deposit in the mountains of Senman, Iran or what used to be Persia. A rare and precious
PHP 1440

salt prized for its beauty and culinary taste.

280g
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Fruterry Saffron Strands

A vivid spice used in cuisines around the world, Saffron Strands add unique aromas and
flavor to your favorite dishes.

2g PHP 1615

Casa Rinaldi Tagliatelle N.44 Bronze Die

A traditional Italian pasta that comes in long flat ribbons, the Casa Rinaldi Tagliatelle is cut
with a bronze die.

5009 PHP 242

Natto (Dried Fermented Soybeans) from Japan

Natto is a traditional Japanese food that is often considered an acquired taste. Ours come
in three sizes, and are all authentic and sourced from Japan.

Crushed Soybean - 3x40g packs TSUU NO HIKIWARI PHP 162
Medium Soybean - 3x40g packs TSUU NO CHUTSUBU PHP 162
Mini Soybeans - 3x40g packs NATTOKU GOKU-KOTSUBU PHP 162

Kizami Wasabi (Frozen)

Once you have a taste of authentic wasabi, you'll never go back to powder or paste. The
Kizami Wasabi has a crunchy texture, and a crisp taste, filled with balanced flavor and a hint
of spice.

2509 pack PHP 675




Casa Rinaldi Cantuccini Biscuits with Almonds

A traditional Italian snack, this twice-baked delicacy from Casa Rinaldi is crunchy and
delicious, and tastes even better dipped in coffee or wine.

150g PHP 299

Sabarot Snail/Escargots in Tin with Empty Shells

These snails from Sabarot are meaty, chewy, and delicious. They're easy to cook, and will be
great for special dinners.

24 pieces PHP 1280
Lasa Turmeric Shaker

Known for its iconic golden color and its multiple health benefits, turmeric is a spice
considered one of the most highly prized in the world.

55g PHP 169

Forvm Wine Vinegar 500mL

Forvm (also known as Forum or Forvum) wine vinegars are a beautiful marriage of
sweetness, acidity, the flavours extracted from its Catalonia grapes and its unique terroir.
Add a touch of special to the everyday dish with this cult favorite of culinary kitchens
worldwide, including the historic Michelin 3-Star restaurant, El Bulli.

500ml Cabernet Sauvignon PHP 1070

500ml Chardonnay PHP 1295

500ml Merlot PHP 1070




PCORON

cN oF
USHED ToMAT

SMOKED _
“, SEA SALT &

/491
» L

Steriltom Crushed tomatoes

These crushed tomatoes from leading brand, Steriltom, are juicy and fresh, and ready to use
in any recipe you could think of.

2.5kg tin PHP 500

Maldon Smoked Sea Salt

With a fresh intensity and clean taste, the Maldon Smoked Sea Salt is hand-harvested and
gently smoked to achieve a wonderfully rich and bold flavor.

125g Box PHP 499

Kojiya Koji Miso

Rich and filled with wonderful umami flavor, the Kojiya Koji Miso is sweeter than other miso,
and is great for classic Japanese cuisine.

300g pack PHP 297

Aji Panca (Peruvian red pepper)

Sweet and smokey, this Peruvian red pepper paste adds a lot of flavor to your dishes, and is
incredibly delicious and versatile. Offering this in paste form.

LALATINA/COEXITO, 215g Paste in bottle PHP 1040
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Pommery Mustard 100g Collection

Dubbed the mustard of gourmets by the world-renowned gourmand and epicure, Brillat-
Savarin, Pommery’s range of award-winning mustards delivers an exceptional texture and
rich, distinctly nutty flavour that leaves you eager for more.

1009 Espelette Pepper Mustard PHP 560

100g Herbs Mustard PHP 560

Sabarot Green Lentils

These delicious green lentils hail from France are very special, delicious and firm, with a
unique taste.

5009 PHP 289

Casa Rinaldi Potato Gnocchi

Technically not a pasta but a dumpling, potato gnocchi is a staple in Italian cuisine. Casa
Rinaldi uses only the best ingredients, ensuring the most delicious meals.

500g PHP 224

MDH Sambhar Masala

A spice blend for South Indian curry, MDH Sambhar masala from MDH Spices will make your
vegetable stew so delicious and flavorful.

100g PHP 128




MDH Deggi Mirch

Deggi Mirch by MDH spices is a glorious iteration of a classic Indian blend, one that will add
beautiful color, and just a hint of spice to your dishes.

100g PHP 128

MDH Pav Bhaji Masala

This spice blend for vegetables is carefully curated and combined by the famed MDH Spices,
and perfect for that authentic Indian taste.

100g PHP 128

s masala.
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Akitakomachi Musenmai (Japanese Milled, Wash-Free Rice)

A premium rice prized around Japan, this Akitakomachi (Musenmai) comes from the Iwate
Prefecture in Japan, and has bouncy, soft grains.

2kg bag PHP 297

Urbani Tartufi Red Pesto and Truffles Sauce

This classic tomato-basil sauce is made better with the addition of elegant truffles. Urbani
Tartufi has succeeded in creating a sauce that you'll look for again and again.

180g PHP 1175




A Buzz from the Bees Red Gum Honeycomb TA 30+

A piece of real, raw honeycomb with a TA of 30+, the Buzz from the Bees Red Gum
Honeycomb is sweet and crunchy, and packed with antioxidants.

300g tub PHP 1896

Casa Rinaldi Garlic Flavored Extra Virgin Olive Oil

Casa Rinaldi Extra Virgin Olive Oil is hailed as the best Italian EVOO, made with the finest
olives and purely by mechanical means. This oil is made even better with garlic infusion.

100ml PHP 306

Nicolas Alziari Petites Black Olives AOP Nice

A Nicolas Alziari specialty, these small black olives are of the cailletier variety, and are grown
to be both table olives and olive oil. It has a beautiful and full flavor, and a great texture.

220g Jar PHP 935

Casa Rinaldi Cappellini N.40

Casa Rinaldi Capellini N.40 cooks perfectly. Long thin strands of pasta, golden and ready to
be included in your favorite dish.

5009 PHP 242
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El Navarrico Premium Artichokes Hearts

From the fertile Ebro Valley in Navarra, these delicious artichoke hearts are grown in the best
and most ideal conditions for their cultivation.

325¢g PHP 830

Kalios Oregano

Picked from the mountains, and dried in the shade, the Kalios Oregano has a subtle but
balanced flavor, perfect for both dishes and sauces.

40g Pack PHP 297

Tarall'oro Tarallini Gusto Classico

This crunchy, vegan biscuit, sometimes also called taralli, finds its origins in Puglia, and is a
delicious staple Italian snack.

250g Gusto Classico PHP 285

The Gourmet Collection Bloody Mary For All Blend

This seasoning from The Gourmet Collection takes the flavors of the popular cocktail and
turns it into a versatile blend of spices, perfect for so much more than drinks.

1709 PHP 398
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The Gourmet Collection Moroccan Medley Blend (Ras El Hanout)

A blend that will transport you to the heady streets of North Africa, The Gourmet Collection
Moroccan Medley Blend is a delectable addition to your spice cabinet, and one you'd be
reaching for often.

110g PHP 398

The Gourmet Collection Salad Spectacular Blend

The Gourmet Collection Salad Spectacular Blend is a combination of all things healthy and
flavorful. This is a great blend to use for anything—not just salads!

105g PHP 398

Saltverk Birch Smoked Salt

Distinct in flavor, the Saltverk Birch Smoked Salt will add a smoky saltiness to your dishes. It
has a truly unique taste, thanks to an old tradition of salt-making and salt-smoking.

90g jar PHP 944

MDH Garam Masala

A specialty of North Indig, this yellow powder blend of highly aromatic spices from
Mahashian Di Hatti (MDH) is a classic, and will be a staple in your pantry.

100g PHP 162




Roellinger Retour des Indes (Return from the Indies)

The Retour des Indes is Epices Roellinger’s historic spice mix, the one that started it all. Made
with a balanced blend of 14 spices, it delivers explosive flavors, transporting you around the
world.

40g jar PHP 945

Tava Hada Pilpelta Premium Harissa

Harissa is a classic chili paste, and this one by Tava Hada Pilpelta uses premium ingredients
to create a great balance of flavor and heat. It's thick and fragrant, with concentrated
flavor.

100g jar PHP 912
Tkg jar PHP 5600
200g jar PHP 1584

Roellinger Poivres des Mondes

Created in 1984 by Olivier Roellinger, the Poivres des Mondes is a blend of six incredible
peppers, ready to elevate a simple dish to new heights.

40g jar PHP 895

Finca La Rosala Luxury Cocktail

This Luxury Cocktail is a combination of carefully cultivated and meticulously chosen nuts,
prepared by Finca La Rosala using artisanal methods.

80g DOY pack PHP 240




Kalios Mint

This perennial herb is hand-harvested and dried. The Kalios Mint has subtle aromas and
refreshing flavors, and is perfect to step up your dishes.

40g Pack PHP 297

kalios
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The Gourmet Collection Roast Vegetables & Fries Blends

The Gourmet Collection Roast Vegetables and Fries Blend is made with only the highest
quality and the freshest ingredients. This is a particularly perfect blend of herbs for
vegetables, enhancing their flavor however you cook them.

170g PHP 398

Casa Rinaldi Lemon Flavoured Extra Virgin Olive Oil

ﬁ‘f Lauded as the best Italian extra virgin olive oil, this Casa Rinaldi offering is infused with fresh
fi lemon extract, elevating its already rich flavor to zesty heights.
TR

5 100mI PHP 306

The Gourmet Collection Spicy Stir Fry Blend

An incredible mix inspired by Asian flavors, and containing lower salt content than other
spice blends, The Gourmet Collection Spicy Stir Fry Blend goes with everything.

145¢g PHP 398




Casa Rinaldi Butter Beans Legumes

The Casa Rinaldi Butter Beans are big in size, and velvety in texture. They're canned so
they're ready to use, and works great with a number of dishes.

400g PHP 175

Casa Rinaldi Garda Bresciano Extra Virgin Olive Oil DOP

From northeastern Italy comes this Casa Rinaldi premium oil with a DOP certification. It's an
exceptional extra virgin olive oil, with light fruity aromas and flavors.

500ml bottle PHP 2319

Casa Rinaldi Mezze Maniche n.264

This chunky pasta originated from the central-northern part of Italy, and is a great pasta for
strong sauces.

500g PHP 155

Casa Rinaldi Terre Di Bari Extra Virgin Olive Oil DOP

A cold-pressed DOP extra virgin olive oil, this premium oil from Casa Rinaldi comes from the
Puglia Region of Italy. It’s rich in aroma, with a fruity palate.

500ml bottle PHP 1789




Casa Rinaldi Pomodorini (Cherry Tomatoes)

Beautifully bright red cherry tomatoes, the Casa Rinaldi Pomodorini has a mild, sweet flavor,

4 and a wonderful juiciness that lends itself well to a variety of foods.
o 400g/can PHP 159

MDH Chunky Chaat Masala

MDH spices gives us an incredible blend, one that tastes great, and is incredibly versatile.
Use their Chunky Chaat Masala to flavor your salads, or savory dishes.

100g PHP 128

Kalios Sage

This dried sage from Kalios comes in branches, ready to use and very aromatic. It's great for
rubs, seasonings, and marinades.

40g Pack PHP 297

kalios

Saltverk Seaweed Salt

The Saltverk Seaweed Salt is an ode to umami, made with various seaweed varieties from
Iceland. It has fresh, almost briny flavors that will make your dishes pop.

90g jar PHP 944

SEAWEED
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MDH Tandoori BBQ Masala

A unique blend of spices from Mahashian Di Hatti (MDH Spices), this MDH Tandoori BBQ
Masala is carefully created to give you the best tandoori barbeque, with the most authentic
flavor.

100g PHP 162

Lasa Basic Essentials Set

All the basic spices you need, in one set by Lasa. This Basic Essentials Set is made up of six of
Lasa’s classic spices, ready to display and use any time.

6 shakers PHP 1010

Lasa Sweet Paprika Shaker

A beautiful, rich, natural color is what you get with the Lasa Sweet Paprika Shaker. It has an
earthy flavor, perfect for either garnish, or as an ingredient in marinades.

50g PHP 235

Priorat Natur Gordal Olives

The biggest olives you will ever lay eyes on, these Gordal Olives are firm and meaty, with a
wonderful juicy quality. They're great for snacking or as appetizer.

220g jar PHP 712




Ninben Katsuo Pack (Bonito Flakes)

Also known as katsuobushi or bonito flakes, the Ninben Katsuo Pack is ready to use, and
made with quality bonito. It's great as both ingredients, and as garnish.

2.5g x 4 / pack PHP 177

Tava Hada Pilpelta Spicy Harissa Olive QOil
Tava Hada Pilpelta makes use of the leftover harissa oils to create an incredibly flavorful
and spicy condiment. It uses the best quality olive oil, and has all the rich heat infused from

the harissa.

100ml bottle PHP 720

Casa Rinaldi Fusilloni 41 Bronze Die

The Casa Rinaldi Fusilloni 41 is made with a bronze die, which allows sauces to cling and stick
to the pasta easily.

5009 PHP 244

Roellinger Le Poivre des Mers ( Pepper from Seas)

An exquisite combination of peppers, the Roellinger le Poivre des Mers is a blend perfect for
oysters. It's vibrant and zingy, and will complement seafood dishes splendidly.

15g jar PHP 699




Ajitsuke Age (Seasoned Fried Bean Curd) (Frozen)

These pockets of deep-fried bean curd are a classic Japanese delicacy. Sweet and savory,
it's perfect to top onto soups, or to stuff with other ingredients.

500g pack - 60 pcs PHP 507

Lasa All Purpose Seasoning Shaker

An all-around condiment, the Lasa All-Purpose Seasoning Shaker is perfect for pretty much
anything—marinades, rubs, flavoring, finishing, you name it!

60g PHP 486

MDH Chana Masala

MDH Chana Masala is a special blend specifically for the classic Indian chickpea treat. The
name, after all, literally means “mix-spiced small chickpeas.”

100g PHP 128

Casa Rinaldi Red Pesto

Casa Rinaldi’s Red Pesto captures the Sicilian variation of this Genovese delicacy so well.
Using the best sundried tomatoes, it has a deep flavor with sweet and tangy notes.

130g jar PHP 285




Sabarot Chia Seeds

Native to Mexico and Peru, this superfood is popular for a reason. It’s so versatile, and so

e filled with nutrients, that it definitely will be a staple in your everyday.
%_vSABAR_’:?f‘
200g PHP 375
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Lasa Onion Powder Shaker

An underappreciated kitchen spice, onion powder is great for savory dishes, able to adapt
and support other flavors.

50g PHP 229

Lasa Garlic Powder Shaker

Garlic is an essential part of cooking, and Lasa has made it so much easier in the kitchen
with their Garlic Powder Shaker. It's savory and delicious, and will level up your dishes
immediately.

35g PHP 225

Lasa Oregano Leaves Shaker

Bright and sweet, oregano leaves add a wonderful layer of flavor to your cooked dishes.
Lasa bottles up these dried leaves to make it more convenient to use.

209 PHP 225




Casa Rinaldi Borlotti Beans

These unique beans are a popular ingredient in Italy, where they're used in soups and pasta.

4009 PHP 136

Fagioli
Borlotti i







Nishiyama Kotsuzumi Rojoh Hana Ari Aoi Sake 720ml

A Monde Selection-Grand Gold Medal Awardee for 3 consecutive years, this Junmai
Daiginjo was given the highest rank out of 216 sakes by the world-renowned wine critic and
sommelier, Robert M . Parker, Jr.

720 ml PHP 7725

Hine Cigar Reserve XO

One of Hine's strongest cognacs, the Cigar Reserve XO is aromatically complex, with tobacco
notes and hints of spice.

700ml Bottle PHP 8160

Ippin Junmai Daiginjo Sake
An award-winning sake, the lppin Junmai Daiginjo has wonderful fruity notes both on the
nose and palate. It has a balanced acidity and is great to drink on its own or paired with

food.

1800ml PHP 7680

Ippin Junmai Sake

Creamy, with a balanced acidity, the Ippin Junmai Sake uses only high-quality rice. It has
pleasant earthy notes and a dry, lingering finish.

1800ml PHP 6075
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Volcan de Mi Tierra Cristalino Tequila

An elegant tequila, the Volcan De Mi Tierra Cristalino has aromas of dried fruit and tobacco,
and notes of dark chocolate and caramel on the palate.

750ml bottle PHP 4300

Monkey 47 Schwarzwald Dry Gin

A complex mix of 47 botanicals, the Monkey 47 Dry Gin from Germany has a robust quality,
with strong herbal aromas and crisp, fresh flavors.

500ml Bottle PHP 4340

Nonino Monovitigno il Moscato

Made with Moscato grapes from Friuli, Italy, the Nonino Monovitigno il Moscato is soft and
sensual, with an unmatched elegance. It's easy on the nose, and is spiced on the palate.

700ml bottle PHP 3915

Bodegas Tradicion Brandy Guarda Canton Solera Gran Reserva

Refreshing and light, the Bodegas Tradicion Brandy Guarda Canton Solera Gran Reserva is
warm on the nose, with a velvety mouthfeel.

700ml PHP 4493
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Sagamore Whiskey Collection

The state of Maryland is known for its own distinct rye-based whiskey style. Enjoying a
resurgence of attention in the blend after several decades, Sagamore stands at the top of a
select group of distillers from right along the Chesapeake Bay.

750ml Cask Strength Rye PHP 5550
750ml Double Oak Rye PHP 5550
750ml Signature Rye PHP 4200
Hennessy X.O

The original, Extra-Old Cognac, Hennessy X.O is the emblem and icon of Hennessy Maison.
Made of over 100 eaux-de-vie from the Grande and Petite Champagne, Borderies and Fins
Bois appellations in France, this treasured cognac is aged for up to 30 years in only the finest
French Limousin oak barrels. A powerful and uniquely complex cognac, Hennessy X.O is as
unforgettable as it is elegant.

700mL PHP 15525

Nikka Tailored Whisky

A premium blended whisky introduced in 2014, the Nikka Tailored Whisky is rich, malty, soft,
and complex.

700ml PHP 6300

Don Papa Rye Cask Rum

Almost golden in color, with a rich, velvety palate, the Don Papa Rye Cask Rum is beautifully
balanced, with a captivating complexity.

700ml with free Auro 70% Rum-infused Dark Chocolate PHP 3399
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Volcan de Mi Tierra Blanco Tequila

A beautifully balanced blend of highland and lowland agave, the Volcan Blanco Tequila has
notes of grapefruit and black pepper.

750ml bottle PHP 2500

Nonino Friulana 43

Made with pomace from Friuli Vineyards, the Nonino Friulana 43 has pleasant aromas of
licorice, and a bold palate.

700ml bottle PHP 2531

Griffo Stony Point Whiskey

Stony Point stands out from many new, young whiskeys. This whiskey is fresh and grain-
forward, with its corn and cereal notes allowed to shine and that lovely rye spice coming
through on the finish. Grab a bottle if you're looking to try something fresh and out of the
box from your usual go-to.

750ml bottle PHP 6000

Don Papa Port Cask Rum

A carefully blended Limited Edition rum, the Don Papa Port Cask Rum was launched on the
500th anniversary of Ferdinand Magellan’s landing in the Philippines. It's dark and full-
bodied, with intense flavors.

700ml with free Auro 70% Rum-infused Dark Chocolate PHP 3210




Don Papa 10-year Aged Rum

A darker, bolder rum, the Don Papa 10-Year Aged Rum is rich and intense, but smooth, with
deep, complex flavors.

700ml with free Auro 70% Rum-infused Dark Chocolate PHP 2448

Don Papa 7-year Aged Rum

Matured in the Mount Kanlaon foothills, the Don Papa 7-Year Aged Rum is smooth and
fresh, with a full body and a soft lingering finish.

700ml with free Auro 70% Rum-infused Dark Chocolate PHP 1499

Nikka Samurai Whisky

Completely incredible in both aesthetic and taste, the Nikka Samurai Whisky is a dry, malty
whisky blend that finishes long, with sweet spice notes.

750ml PHP 9490

Ippin Yuzu Sake

Sweet, fragrant, and citrusy, the Ippin Yuzu Sake is a delicious and refreshing drink. It pairs
great with grilled food, or drunk on its own.

720ml PHP 3000




MITCHELL'S
i

BELGIAN

WHEAT

v /A

Mitchell's Backyard Brewery Honey Wheat Ale

A classic ale, this Honey Wheat Ale pours a beautiful golden-caramel color. A crisp, medium-
bodied brew by the master brewers of Mitchell’s Backyard Brewery. ABV 4.5% and IBU 13

6pc Pack PHP 960

Diplomatico Reserva Exclusiva Rum

Rich, sweet and fruity. Diplomatico Reserva Exclusiva is a pristine product of Venezuela and
one of the most awarded rums, with more than 25+ awards to its name.

350ml bottle ( Half Bottle ) PHP 1490

700ml bottle PHP 2215

Mitchell's Backyard Brewery Belgian Wheat Beer 6 Pack

One of the most aromatic expressions of ale yeast, this traditional Belgian wheat beer offers
a spicy aroma and complex, rustic flavor with hints of citrus notes at the finish. ABV 4.4%. IBU
13.

6pc Pack PHP 1020

Griffo Stout Barreled Whiskey

Among the small-batch spirits made by the family-run Griffo Distillery is this elegant whiskey
made of organic corn which offers the classic bourbon nutty sweetness while roasted malts
craft the beloved coffee and chocolate stout profile. Experience the evolving finish and
lingering toastiness in every sip of this Stout Barreled Whiskey.

750ml bottle PHP 6300
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Mancino Vermouth - Sakura 500ml

This sweet vermouth is a blend of Italian and Japanese botanicals, with only 4,000 bottles
produced every year.

500ml PHP 2136

Hennessy V.S.O.P Privilege

Consistent perfection in every bottle, Hennessy V.S.O.P Privilege or “Very Special Old Pale,” is
the enduring expression of Hennessy Maison'’s savoir-faire originating from an unbroken
lineage of Master Blenders dating back 200 years.

700mL PHP 4575

Mitchell's Backyard Brewery Mocha Stout 6 Pack

An oat-sweetened version of stout beer with a medium-heavy taste and aroma, heavier on
chocolate than coffee and tobacco tones.

6pc Pack PHP 1080

ARC Gift Pack 200ml x 3

The country’s first, authentic, craft distillery, Full Circle Distillery brings to the foray a range of
small batch, copper distilled spirits that highlights the beauty of the Philippine tropics. Drink
in the flavors of summer and the botanical wonders of the archipelago with ARC'’s range of
award-winning spirits!

3-in-1 pack 200ml PHP 2800
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Santa Ana Gin

A gin with nostalgia and Manila culture at its core, the Santa Ana Gin is delicate, with fresh
tropical notes. It goes down smooth and velvety.

700ml PHP 1699

Giffard Menthe-Pastille

Giffard’s flagship product, Menthe Pastille, is a pure, clear, and refined white mint liqueur
created from Mitcham peppermint. Formerly used as an aid to cure indigestion, founder
Emille Giffard started serving it as a refreshment for his customers to cool down amidst the
French summer heat. Experience the cooling peppermint breeze of Menthe Pastille as an
add-on to your favorite cocktail mix.

70cl bottle PHP 1565

Dewazakura Ginjo Oka

An immediate fan favorite when it was released in 1980, the Dewazakura Ginjo Oka has won
multiple awards, and is light, delicate, and elegant sake.

300ml PHP 1260

Proclamation Gin

This small batch gin from the Philippines uses 12 botanicals to achieve a smooth, pure, and
fresh-tasting drink with a lingering finish. Fragrant but not overwhelming, Proclamation Gin
has smoky flavors with floral notes.

700ml Bottle PHP 2999




Ippin Daiginjo Shakubai

A balanced and aromatic drink, the Daiginjo Shakubai is Ippin’s flagship handmade sake. It's
light and complex at the same time, and is full of umami flavor.

720ml with box PHP 7800

Giffard Creme de Cassis — Noir de Bourgogne

Giffard’s Premium Liqueur range offers this cassis liqueur made through the slow maceration
of “Noir de Bourgogne” blackcurrants harvested from Loire Valley, France. This liqueur
expresses complexity and depth in flavor, giving off powerful and generous aromas. This is a
great addition to your home cocktail bar arsenal as it is versatile in use.

70cl bottle PHP 1659

Griffo Scott Street Gin

f Enjoy one of the best gins from Petaluma City, California. The Scott Street Gin of Griffo
Distillery offers a light, crisp and fresh twist on the traditional English Gin or London Dry Gin.
Its simplicity and raw expression of only the highest quality botanicals makes it a smooth

Eriffﬂ choice over your regular gin. Give in and enjoy a bottle of this popular gin pick, distilled to
perfection.
GINY ]
750ml bottle PHP 3600
ARC Archipelago Lava Rock Vodka
'y ARC Archipelago Lava Rock Vodka is an extremely smooth, crisp and clean spirit with a hint
X of minerality that celebrates the rich terroir of the Philippines. Copper distilled in small
batches, this vodka is naturally filtered over lava rocks from the volcanoes of Taal and
Mayon.

750ml PHP 1800




Radeberger Pilsner

The original German pilsner, Radeberger Pilsner is only brewed in one place—Radeberg,
Germany. It's refreshing, with a full body, and a moderate hop bitterness.

330ml bottle - Pack of 6 with FREE Bar Blade PHP 869

500ml bottle - Case of 20 PHP 3724

Jewel Of Russia Ultra Black Label Vodka

The ultimate Russian vodka, this Ultra Black Label from Jewel of Russia has a brilliant
silkiness with delicate aromas and peppery notes.

1L PHP 5520

Amaro Ramazzotti

A versatile bitter Italian amaro with an ABV of 30%, the Amaro Ramazzotti is delicious and
aromatic that can work as both an aperitif or a digestif.

1L PHP 2775

ARC Archipelago Barrel Reserve Gin

The ARC Archipelago Barrel Reserve Gin is done Burgundy Style--a medium long toast.
Toasting allows the oak to impart a rich medley of aromas while adding intense complexity
to our spirit. While aging, this Barrel Reserve gin, pulls flavors from the oak, which includes
aromas of vanilla bean, caramel, dark chocolate, toasted almond, and hazelnut.

750ml PHP 3400




Schofferhofer Grapefruit Beer

The world’s first Hefeweizen grapefruit beer, it's made with a blend of quality beer and fresh
fruit juice. It's crisp and refreshing, with fruity notes.

330ml bottle - Pack of 6 with FREE Bar Blade PHP 869

Nikka Coffey Vodka

Made in Coffey stills by Nikka Whisky, the Nikka Coffey Vodka from Japan is a carefully
created vodka that is gentle on both nose and palate.

700ml PHP 3710

Etxeko Pacharan

A sloe-flavored liqueur with an intense red color, and a bright character, the Etxeko
Pachardn is delicious—sweet and clear, with slightly bitter undertones.

1L PHP 2325

Schofferhofer Hefeweizen Naturtrib Wheat Beer

Sensual and unconventional, the Schofferhofer Wheat Beer, or Schéfferhofer Hefeweizen is
full-bodied, with floral aromas and rich flavors, with notes of clove.

330ml bottle - Pack of 6 with FREE Bar Blade PHP 869

500ml bottle - Case of 12 PHP 2235




Amaro Montenegro

A traditional amaro from Bologna, Italy, the Amaro Montenegro is a secret blend that makes
use of six tasting notes, and is an all-occasion amaro.

700ml PHP 2430

Frangelico Hazelnut Liqueur

Hailing from Canale, Italy, the Frangelico Hazelnut Liqueur is a classic. With a rich texture,
and a delicate flavor, it's a versatile mixer.

700ml PHP 2280

Suntory Distillery Hibiki Blender's Choice Whisky 700ml

Suntory Distillery Hibiki Blender's Choice Whisky is a premium grade NAS (no age statement)
blend of the finest whiskies.

700ml PHP 12750

Aperol Aperitif

An absolute classic, the Aperol Aperitif is bittersweet but refreshing, and is used to stimulate
appetite before meals.

700ml PHP 2100
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Lindemans Faro Lambic Beer 6 pack

With a beautiful amber color, the Faro Lambic is one of Lindemans’ most famous brews. It's
aromatic and balanced, and has an invigorating quality.

250ml 6pc Bundle PHP 930

Chase Three Perfect Gin Serves, Minatures Gift Set

The perfect holiday gift for gin lovers, the Chase Three Perfect Gin Serves, Miniatures Gift Set
is a great sampler of some great quality gin.

50ml x 3 PHP 1440

Muma Sea Salt Gin

A 100% Italian gin, the Muma Sea Salt Gin is made with fragrant botanicals, and water from
the Mediterranean Sea. It's soft and delicate, but with a clear strength.

500ml Bottle PHP 3920

Jewel Of Russia Classic Vodka

An authentic Russian taste, the Jewel of Russia Classic Vodka has an unparalleled
smoothness, with a fresh, clean taste.

1L PHP 4320
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Nonino Chardonnay Monovitigno (Aged)

With a light amber color, this grappa from Nonino is made with Chardonnay grapes, and is
refined and elegant, with notes of vanilla and almond.

700ml bottle PHP 3490

Mitchell's Backyard Harmony Beer IPA

The winner of the Chairman'’s Selection for American IPA at the Asia Beer Championships
2020, the Mitchell’'s Backyard Harmony Beer is a hops-forward drink that is unique and
refreshing.

6pc pack PHP 1200

Chicha de Jora (Corn Beer)

Hailing from Peru, and having existed since the Inca Empire, Chicha de Jora is a corn beer.
It's a drink very popular in Latin America, and is enjoyed both ceremonially and leisurely.

1L PHP 1040

Nikka Coffey Gin

A contemporary gin from Japan, the Nikka Coffey Gin comes from the famous Nikka Whisky,
and is a very unique gin, with an exceptional taste.

700ml PHP 3990




Nikka Super Rare Old Whisky

Created in 1962, the Nikka Super Rare Old Whisky is a classic blended whisky, with a smooth
and mellow palate.

700ml PHP 2850

The CHOYA Aged 3 years

This plum wine is made with Wakayama Nanko Plum, and has a complex taste. It won Gold
at the 2016 International Spirits Challenge, making it the first internationally awarded
umeshu.

720ml PHP 2800

Luxardo Maraschino Originale Liqueur

Made with an original recipe from the founder, the Luxardo Maraschino Originale Liqueur
has an iconic bottle, and smooth, sharp flavors.

750ml PHP 1056

Dewazakura Seijo Karakuchi

A perfect everyday sake, the Dewazakura Seijo Karakuchi is easy to drink, with a light and
dry body and a smooth mouthfeel.

300ml PHP 1050




B B B Stella Artois Belgian Lager Beer

Winner of World’s Best International Lager at the 2019 World Beer Awards, this classic lager
from Belgium is well-balanced and refreshing.

330ml bottle - 6pc pack PHP 765







Salud Avocados Halves IQF

These avocado halves from Salud are always ripe, and ready-to-use, as well as being
delicious, creamy, and perfectly healthy. Salud avocados come to you frozen (IQF means
Individually Quick Frozen). Each bag contains approximately 5-6 avocado halves.

500g pack, frozen PHP 560

Aji Limo (Lima Lemon Drop Pepper)
Our Lima lemon drop peppers are |QF, or individually quick-frozen, making it easy to store,
and ready to use. They'll add color to your dishes, both in appearance and flavor. Offering

this in whole pepper form.

EL PEBLO, 500g whole IQF (frozen) PHP 960










Alsace Strawberry & Raspberry Jam by Christine Ferber

) Made with berries native to Alsace, and picked at their optimal freshness, this jam by the
W renowned Christine Ferber is deliciously rich, with an incredible berry flavor.

220g PHP 1725

Fix & Fogg Peanut Butter Smooth

As classic and as natural as you can get! The Fix & Fogg Smooth Peanut Butter is made with
quality hi-oleic peanuts, and is smooth and creamy, with pure peanut taste.

FIX & FOGG
PEANUT 375g jar PHP 400

BUTTER

SMOOTH

Fix & Fogg Peanut Butter Super Crunchy

Made with premium hi-oleic peanuts, the Fix & Fogg Super Crunchy Peanut Butter is creamy,
with that great additional texture of golden roasted peanuts.

FIX & FOGG
PEAN 375g jar PHP 400

Fix & Fogg Peanut Butter Dark Chocolate

This tasty Fix & Fogg treat is an award-winning peanut butter. Rich and crunchy, it uses high
quality peanuts and dark chocolate to create the best of both worlds for your palate.

FIX & FOGG
F 2759 jar PHP 450




El Navarrico Jams

For over fifty years, El Navarrico has been producing some of the finest jarred fruit and
vegetable conserves in Spain. Below are some of their wonderful savory-sweet offerings.

Onion 2509g PHP 395

Pepper 250g PHP 395

Tomato 250g PHP 395







Francisco Moreno Giftbox - Candied Strawberries Dipped in
Chocolate

Francisco Moreno has been candying fruit since 1902, much to the delight of afficionados all
over Europe. Their box of candied strawberries dipped in chocolate makes a wonderful gift
for any occasion. Each box contains 6 to 9 per box. Quantity is determined by total weight of
180g

1509 Gift Box, 5-6 pcs per box PHP 915

Rabitos Royale Milk Box - Chocolate Liqueur Figs
Rabitos Royale Milk is composed of the best dried figs stuffed with milk chocolate truffle with
a hint of salted caramel. Coated with a thin layer of milk chocolate which is sure to give such

a delightful experience.

1429 PHP 999

Theo & Philo Dark Hot Chocolate

Pure ground chocolate with the full richness of the cocoa butter. Theo & Philo’s Dark Hot
Chocolate is unlike any other hot chocolate. Made from single-origin chocolate sourced from
Davao, a cup of this hot chocolate is thick, creamy and decadently comforting to the soul.

325¢g PHP 475

Auro Assorted Collection

This box is a showcase of Filipino craftsmanship, consisting of eight of Auro’s incredible
chocolates. With a variety of flavors, it will definitely have something for everyone.

Pack of 8 PHP 1250
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Tartuflanghe Trifulot Assorted Sweet Truffles - Italian Journey Edition

Regarded as a tasting kit, this World Journey edition offers the delicious flavors of white
chocolate, pistachio, dark chocolate, caramel and salt, and finally, extra dark chocolate!

70g White Chocolate, Dark Chocolate, Caramel And Salt, Pistachio And Extra Dark - Bronze PHP
Box 888

Rabitos Royale 9 Pack - Chocolate Liqueur Figs

Rabitos Royale Pack is a set with White, Dark and Salted Caramel Rabitos Royale chocolates.
All with their own specialized filling and thin layer of coating which is sure to bring a
delightful bite on each one.

1459, Box of 9 PHP 1099

Auro 70% Dark Chocolate - Paquibato Single Estate

From Auro Chocolate’s Reserve Collection comes the Paquibato Single Estate, an award-
winning offering with fresh and complex flavors.

60g bar PHP 280

La Confiteria Delaviuda Bombones

These bombones, or chocolate bonbons, from Spain are absolutely incredible. They're
perfectly sized for snacking, with flavors of superior quality.

Chocolate 70% 1509 PHP 584




Theo & Philo Dark Chocolate Collection

With its name directly translating to “chocolate and love,” Theo & Philo’s artisan chocolates

expresses a unique boldness, depth and taste complexity sure to please any chocolate
connoisseur!

1pc 70% Dark Chocolate 45g PHP 130

1pc 90% Dark Chocolate 459 PHP 130

1919 Dulce De Leche

This incredible tree to bar chocolate by 1919 Chocolate PH is bursting with flavor, and the
perfect treat to satisfy everyone—from the mildest to the sweetest sweet tooth.

70g bar PHP 300

Rabitos Royale Ruby Box - Chocolate Liqueur Figs

Rabitos Royale Ruby is composed of the best dried figs stuffed with white chocolate truffle
with a hint of Marc de Cava. Coated with a thin layer of ruby chocolate which is sure to give
such a delightful experience.

142g, Box of 8 PHP 999

Theo & Philo Artisanal Collection

Uniquely and fearlessly Filipino, Theo & Philo’s range of award-winning artisanal chocolates
is a magnificent expression of a Filipino’s love affair with chocolates.

1 pc Dark Chocolate with Black Sesame, Cashew & Pili 45g PHP 130
1 pc Dark Chocolate with Calamansi 45g PHP 130
1 pc Dark Chocolate with Green Mango and Salt 45g PHP 130
1 pc Dark Chocolate with Mango, Chili & Cacao Nibs 45g PHP 130

1 pc Dark Chocolate with Siling Labuyo 45g PHP 130




Theo & Philo 65% Dark Chocolate Covered Cashew & Honey

The Theo & Philo 65% Dark Chocolate Covered Cashew & Honey is made with great quality
local ingredients, and is completely delicious.

90g box PHP 350

Blanxart Sugar-Free White Chocolate 100g

Blanxart has made a name for itself as a purveyor of amazing single-origin chocolates. But
founder Francesc Agrds caters to all tastes and has created this guilt-free white chocolate
bar as a result.

100g PHP 504

1919 Toasted Milk & Strawberry Chocolate

1919 Chocolate PH’s signature bar is the 1919 Toasted Milk and Strawberry Chocolate. With its
creamy consistency and sharp strawberry flavor, it's no wonder it’s their bestseller.

70g bar PHP 300

Theo & Philo Milk Chocolate Collection

A beautiful artisanal collection of sweet and creamy milk chocolates infused with distinctly
Filipino ingredients such as Kapeng Barako, Pili Nuts and the likes.

1 pc Milk Chocolate 44% - Plain 45g PHP 130

1 pc Milk Chocolate with Barako 45g PHP 130

1 pc Milk Chocolate with Pili & Pinipig 45g PHP 130




Auro 70% Dark Chocolate - Saloy Single Estate

Award-winning Filipino brand, Auro, brings us this beautiful and dynamic dark chocolate
from their Reserve Collection.

60g bar PHP 280

1919 62% Dark Chocolate

This unique chocolate bar from 1919 Chocolate PH won Silver in the Academy of Chocolate
2020 Awards, under the tree to bar category—their first international competition.

70g bar PHP 300

DARK GHOCOLATE.

Theo & Philo Coconut Milk Chocolate Covered Peanuts

Theo & Philo Coconut Milk Chocolate Covered Peanuts is made with coconut milk, high
quality cacao, and local peanuts. It's delicious, vegan, and gluten-free.

COCONUT MILK CHOCOLATE
COVERED PEANUTS

90g box PHP 265

Auro Heritage Collection

The Auro Heritage Collection offers you five incredible chocolates from award-winning local
brand, Auro. A variety of delicious bars, perfect for snacking or for gifting.

Pack of 5 x 27g PHP 518




Auro 50% Dark Milk Chocolate - Regalo Single Estate

From their Reserve Collection, the Regalo Single Estate is an incredible, award-winning,
single harvest chocolate from Auro.

60g bar PHP 280

Blanxart Ghana Chocolate Collection

e |Wfanxaxe || Originally known as Bombons Blanxart, Francesc Agrds’s chocolate company partners with
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60% Dark Ghana Bar Mini-Bar 35g PHP 143

+® 8 99O
Ermmar i 72% Dark Ghana Bar 80g PHP 335

Auro Nibs Collection

Six of Auro’s best chocolates, curated for you in the Auro Nibs Collection. Packaged in a
gorgeous box, it's the perfect gift for chocolate lovers.

Pack of 6 x 60g PHP 989

Auro 50% Dark Milk Chocolate - Luna Single Estate

Auro Chocolate’s Reserve Collection introduces us to the Luna Single Estate, a gorgeously
and meticulously crafted offering that has distinctive flavor

60g bar PHP 280




La Confiteria Delaviuda Dark Chocolate Truffles

From this Spanish confectionary comes this incredible offering of delicious chocolate truffles.
The La Confiteria Delaviuda Truffles are rich, flavorful, and creamy.

2509 PHP 800

Blanxart Organic Chocolate Collection

Blanxart’s premium organic chocolates are of the highest quality—both because of the love
and attention from the small-plantation growers and chocolatier Francesc Agrds’s keen eye
for detail and flavor.

Congo Dark 82% Organic 125g PHP 632

Theo & Philo Vegan Pandan White Chocolate Covered Pili Nuts

Made with vegan white chocolate from Davao, infused with pandan, and enveloping pili
nuts from Bicol, the Theo & Philo Vegan Pandan White Chocolate Covered Pili Nuts are a
great, delicious snack.

90g box PHP 365

ChocolateX Chocolate Mousse

Truly indulgent, made with only the most superior chocolate, and the finest ingredients.
Deliciously lush and chocolatey, it’s like nothing you've had before.

Candied Orange, 300g Tin PHP 1049

Chili, 300g Tin PHP 999

Plain, 300g Tin PHP 999




Auro 42% Milk Chocolate with Cacao Nibs

A wonder pack of Auro’s award-winning Milk Chocolate with Cacao Nibs, these bars are
made with sustainably-sourced cacao beans from Davao.

Pack of 25 x 8.5g PHP 610

Auro 68% Dark Chocolate Covered Freeze Dried Mango

Made with 100% natural ingredients, and containing no added sugars, these chocolate-
covered freeze-dried mangoes from Auro are so delicious and addicting.

70g box PHP 699







Seville (Orange Cake) by Casa Saporzi

Allow us to transport you to the Mediterranean with the Seville, an Orange Olive Oil Cake
that is zesty and bright in flavor.

8x4 aluminum foil tray PHP 690

Mini Croissants by CiCou

A French staple from famed Chef Cyrille Soenen of Cicou & la Maison, these croissants are
delicious and light.

Box of 12 PHP 695

TPK&B Classic Sourdough Baguette

Nobody really knows who actually invented the modern-day baguette, but what we are
100% sure that is it a delight to eat! Tried and tested by The Bow Tie Duck team, this Classic
Sourdough Baguette of The Penthouse Kitchen & Bakery is a sure winner in our book!

3509, 1pc PHP 110

Naked Bakery Sourdough Bread

Local-based Naked Bakery brings you the classic sourdough bread with "nothing to hide".
Fermented with love for either 12 hours or 36 hours, this is sourdough bread has attracted a
steady popularity over bread lovers who just wanna have something simply of good quality.

1pc 12hr loaf, approx 850g PHP 405




Mini Pain au Chocolat by CiCou

A Bow Tie Duck exclusive, the Cicou & la Maison Mini Pain Au Chocolat by Chef Cyrille
Soenen is flaky, delicious, and chocolatey.

Box of 12 PHP 805

Naked Positano (Lemon Cake) by Casa Saporzi

The Naked Positano is a Lemon Olive Oil Cake, made with Italian limoncello, and is zesty,
bright, and delicious.

8x4 aluminum foil tray PHP 690

Naked Bakery Schiacciata with Garlic Parsley (The Hulk 80)

Also known as The Hulk Bread for its bright green tinge, the Schiacciata with Garlic Parsley is
the Naked Bakery’s bestseller. With the combination of delicious sourdough, and the
generous smear of persillade, it's not hard to see why.

1pc approx 440g PHP 375

Godzie (Apple Rum Cake) by Casa Saporzi

If the tarte tatin was an olive oil cake, it would be the Godzie. Filled with the delicious
aromas and flavors of the classic French pastry, we guarantee you'll enjoy it immensely.

8x4 aluminum foil tray PHP 690




Satchmi (Coffee Cake) by Casa Saporzi

The perfect cake for coffee lovers, the Satchmi Olive Oil Cake is moist and soft, and filled
with delicious coffee flavor.

approx 450-480g,10x6in PHP 690

Portis (Banana Bourbon Cake) by Casa Saporzi

You've never had a banana cake like this before. Deliciously sweet, with boozy hints, the
Portis is moist, delicious, and addicting.

8x4 aluminum foil tray PHP 690

Bauli Il Pandoro di Verona

Partake in the overwhelming love shared by all Italians on Christmas and new years by
treating yourself to a delicious bite of Pandoro di Verona. Made with lots of love and
following the traditional recipe, your sweet Pandoro di Verona bread cake is fluffy, super
sweet, and smells like Christmas.

100g Pandoro Mignon PHP 278

1kg Visual Box PHP 1497

Provence (Lavender Cake) by Casa Saporzi

A floral dream of a cake, the Provence is made with loose leaf Lavender tea from Pyur PH,
and is delicious and delicate.

8x4 aluminum foil tray PHP 690




Pinipig Bread by Panaderya Toyo

A beautiful contrast of crusty and soft, the Pinipig Bread by Panaderya Toyo is flavorful, and
will have all the things you love about sourdough bread, with a Filipino twist.

1loaf PHP 430

Bindi Cannolo Siciliano

These iconic Italian pastries are classically Sicilian, and the Bindi Cannolo Siciliano uses
traditional recipes and high-quality ingredients, resulting in smooth, creamy cannoli.

1.2kg Box of 10 PHP 4000

Portobello Road (Earl Grey Cake) by Casa Saporzi

With flavors that exude slow relaxing tea times in small London cafés, the Portobello has a
beautifully prominent profile.

approx 450-480g,10x6in PHP 690

TPK&B Country Classic Sourdough Bread

Enjoy The Penthouse Kitchen & Bakery's Country Classic Sourdough bread, made from the
simplest humble ingredients!

1000g, 1pc Large PHP 480

2509/pc, 4pcs Mini PHP 480

500g, Tpc Small PHP 240




Old Swiss Inn Farm Hokkaido-style Milk Bread

Old Swiss Inn Restaurant’s version of Hokkaido milk bread uses Pinkie’s Farm Fresh Milk, and
is deliciously soft, fluffy, and sweet.

Cheese Loaf PHP 720

Cream Loaf PHP 360

Naked Bakery Babka

Naked Bakery babka bread comes in three incredible variants, all soft and scrumptious.
From chocolate, to cheese, to truffle, these babkas don’t skimp on flavor.

Demi (truffle / garlic) approx 460g PHP 630
Rapunzel (chocolate / orange) approx 670g PHP 840
Shi Lin (shallot / cheese) approx 500g PHP 490

Focaccia from Baked by G

Crispy on the outside, and chewy and soft on the inside, the Focaccia by Baked by G is a
guaranteed winner. Flavorful and tasty, it's a bread you'd want on hand all the time.

Bejeweled PHP 400

Classic PHP 400

TPK&B Rustic White

A simple and straight-to-the-point sandwich bread, the Rustic White from TPK&B is a
healthier alternative to regular white bread, without compromising on the classic taste.

600g, 1pc PHP 420




TPK&B Cranberry & Thyme Sourdough Bread

Considered a bestseller of local-based The Penthouse Kitchen & Bakery, this sourdough
bread evokes a festive vibe. The kind of loaf you'd want to include in simple celebrations at
home.

1000g, 1pc Large PHP 695
2509/pc, 4pc Minis PHP 700
500g, 1pc Small PHP 350

Carrot Cake from Baked by G

Carrot cake is a classic, but it’s surprisingly difficult to find one that you really, truly love. This
one by Baked by G will definitely tick all of your boxes, and you will want it again and again.

12pc Cupcake box PHP 860
6pc Cupcake box PHP 430
8x4 inch Loaf PHP 430

Naked Bakery Schiacciata

The perfect sandwich bread, the Naked Bakery Schiacciata is crisp and fluffy, and
wonderfully versatile.

1pc approx 360g PHP 195

Vegan Brownie-Cookie Fusion (BCF) by Earth Desserts

Half cookie, and half brownie, this mouthwatering combo is also 100% vegan, containing no
eggs and no dairy. Earth Desserts gives us a fusion that is delicious and healthy.

Gluten-free Box of 6 PHP 538

Regular - Box of 6 PHP 460




TPK&B Seeded Multigrain Sourdough Bread

Nutritious and delicious, TPK&B Seeded Multigrain Sourdough Bread has a beautiful crispy
crust, and a delightfully soft and chewy inside.

1000g, 1pc Large PHP 595
250g/pc, 4pcs Mini PHP 600
500g, 1pc Small PHP 300

TPK&B Sourdough Brioche

The Penthouse Kitchen and Bakery’s version of a brioche buns is made with sourdough, and
is soft, rich, and very tasty—a perfect sandwich bread.

Buns, 50g/pc, 6 pcs PHP 250
Mini Loaf (200g) PHP 230
Small Loaf (4509) PHP 460

TPK&B Whole Wheat & Oats Sourdough Bread

Mornings have never been this good! Include The Penthouse Kitchen & Bakery's Whole
Wheat & Oats Sourdough bread in your morning breakfast feasts.

lpc Large PHP 595
Tpc Small PHP 300
250g/pc, 4pc Minis PHP 600

Naked Bakery Schiacciata with Nduja (Hellboi 80)

With the success of the Hulk, Naked Bakery is back with another superhero of a bread! Enter
the Hellboi, a scrumptious offering perfect for spice lovers.

1pc approx 440g PHP 507




TPK&B Ciabatta

Light and airy is the best way to describe TPK&B’s take on the Italian classic bread. This
sourdough Ciabatta is delicious and light, and perfectly versatile.

2509/pc, 4pcs PHP 260

Vegan Gluten-Free Choco Chip Cookies by Earth Desserts

Hands down a bestseller, the Vegan Gluten-Free Choco Chip Cookies by Earth Desserts are
everything you love about cookies, minus any of the guilt!

Jar of 7pcs PHP 230

CiCou Fougasse Collection

Made by Chef Cyrille Soenen of CiCou & la Maison, this French bread is soft and chewy, and
comes in six delicious flavors.

1pc Bacon Fougasse PHP 1820
1pc Chicharon Fougasse PHP 975
1pc Garlic Fougasse PHP 754
1pc Garlic-Herbed Butter Fougasse PHP 1144
1pc Ham & Cheese Fougasse PHP 1170
1pc Pissaladiére Fougasse PHP 1157

Bread Boules from Baked by G

Boule, which means "ball" in French, is a traditional shape of French bread resembling a
squashed ball. Baked By G offers two new flavors of boule breads to choose from --
Cheddar Jalapeno and Rosemary-Garlic with Cheddar.

1pc Cheddar-Jalapeno Boule Bread PHP 400

1pc Rosemary Garlic Cheddar Boule Bread PHP 400




TPK&B Rye Bread

This adorable sourdough rye bread loaf is small, but packs a ton of flavor and nutrients. It's
classic “very good bread” from TPK&B, as always.

400g loaf PHP 350

Vegan Oatmeal Raisin Cookies by Earth Desserts

These Vegan Oatmeal Raisin Cookies by Earth Desserts will make you change your mind
about raisins, definitely. Crunchy, chewy, healthy and delicious—what more could you ask
for?

Jar of 7pcs PHP 205

Chocolate Walnut Brownies from Baked by G

Delectably chocolatey and chewy, but not too sweet, these Walnut Brownies from Baked by
G are the perfect balance of flavor.

16 Square Box PHP 860

8 Square Box PHP 430

TPK&B Sourdough Cookies

Yet another incredible treat from The Penthouse Kitchen & Bakery comes to Bow Tie Duck!
TPK&B is known for their delicious breads, but let us introduce you to their equally amazing
cookies.

BB Box of 6 (Burnt Butter) PHP 425

OG Box of 6 (Chocolate) PHP 425

PB&O Box of 6 (Peanut Butter Oatmeal) PHP 425




Vegan Mega Choco Chip Minis by Earth Desserts

Chewy and chocolatey, these Mega Choco Chip Minis from Earth Desserts are 100% vegan,

containing no eggs and no dairy, but containing all the deliciousness of your favorite
cookies.

Box of 6 PHP 320

TPK&B Olive & Feta Sourdough Bread

TPK&B, or The Penthouse Kitchen & Bakery, has done it again! A delicious, savory sourdough
loaf, made with classic Mediterranean flavors.

1000g, 1pc Large

PHP 695
2509/pc, 4pcs Minis PHP 700
500g, Tpc Small PHP 350

TPK&B Sourdough Dinner Roll (Petits Pains)

The Petit Pains from The Penthouse Kitchen & Bakery (TPK&B) is delicious and soft, and the
perfect partner to your meals.

125g/pc, 12pcs Petit Pains

PHP 660
125g/pc, 12pcs Petit Pains in Tampipi PHP 780
125g/pc, 6pcs Petit Pains PHP 330
125g/pc, 6pcs Petit Pains in Tampipi PHP 400

Vegan Fudgy Brownies by Earth Desserts

These Vegan Fudgy Brownies are one of Earth Desserts’ bestsellers, and it's not difficult to

realize why. They are 100% plant-based, but completely chocolatey and mouthwateringly
delicious.

Jar of 6pcs PHP 230




TPK&B Focaccia - Herbs

So soft and chewy, the focaccia by The Penthouse Kitchen & Bakery is made even better with

herbs and parmesan. They add more flavor to an already delicious bread, without being
overpowering.

8-inch Round, 350g PHP 200

with Parmesan 8-inch Round, 350g PHP 260

TPK&B Roasted Rosemary & Garlic Sourdough Bread

This delicious masterpiece from TPK&B is nice and crusty on the outside and chewy on the
inside, and filled with savory flavors.

1000g, 1pc Large

PHP 550
2509/pc, 4pcs Minis PHP 560
500g, Tpc Small PHP 275

TPK&B Focaccia - Garlic, Onion & Tomato

The Penthouse Kitchen & Bakery breads are some of our favorites, and their focaccia is
definitely up there—chewy and fluffy, and filled with so much flavor.

8-inch Round, 350g PHP 220

with Parmesan 8-inch Round, 350g PHP 280

Vegan Double Choco Cookies by Earth Desserts

Purely plant-based, these Vegan Double Choco Cookies contain no eggs, butter, nor dairy.

But even with these alternatives, they are completely delicious, with a beautifully deep
chocolate flavor.

Jar of 7pcs PHP 218







CiCou Kouign-Amann

Layers upon layers of butter and sugar already make this French pastry so iconic, but Bow
Tie Duck’s exclusive kouign-amann come from the famous Chef Cyrille Soenen of CiCou a la
Maison, and are bigger than the usual size

Large, box of 4pcs PHP 1259

Gastrondmade Yuzu Meuniere by Aaron Isip

Chef Aaron Isip has successfully and brilliantly combined East and West with his
Gastronédmade Yuzu Meuniere—a deliciously buttery sauce, with a gorgeous citrus twist.

200 ml PHP 780

Gastrondmade Sauce Entrecote (Paris-Saigon) by Aaron Isip

The Gastrondmade Sauce Entrecéte is just one of the incredible sauces Chef Aaron Isip
cooked up. It's delicious, and versatile, and absolutely addicting.

200 ml PHP 780

Gastrondmade Lemongrass Chili Garlic Oil by Aaron Isip

A unique take on the classic chili garlic oil, Chef Aaron Isip creates a sauce that is aromatic
and delightful, with overflowing flavor, and just the right kick.

200 ml PHP 480




The Bow Tie Duck Reusable Canvas Tote (Limited Edition)

Go for our Limited Edition Reusuable Canvas Tote bag this Christmas! Now available for your
gifting needs. You may opt to waive usage of our regular black Bow Tie Duck bags and
choose to use this instead. Kindly include your preferred instructions in our notes at check out
or get in touch with our concierge, for easier assistance. Design given will be at random.

1bag PHP 300

Gastrondmade Tamarind-Anchovy Sauce by Aaron Isip

Chef Aaron Isip has beautifully combined the flavors typical of Filipino, and Italian and
Mediterranean cuisines with his Gastronémade Tamarind-Anchovy Sauce. It's the perfect
sauce to cut through rich dishes, and make them irresistible.

200 ml PHP 580

Medium Baskets (for Bow Tie Duck Bundles)

Medium wooden baskets that you can ask The Bow Tie Duck to package your Gift Sets/
Bundles in. Simple packaging that's also reusable!

1 pc Medium Basket GWM39 PHP 215
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Small Baskets (for Bow Tie Duck Bundles)

Small wooden baskets that you can ask The Bow Tie Duck to package your Gift Sets/
Bundles in. Simple packaging that's also reusable!

1 pc Small Basket GWM38 PHP 200




Paté en Crolte by CiCou

This Paté En CroGte is a hearty, flavorful French classic, baked by Chef Cyrille Soenen of
CiCou d la Maison.

1whole (Approx. 12 portions) PHP 10140

The Bow Tie Duck Postcard

Include our special Bow Tie Duck postcard in your gifting options this season! An add-on that
you may include with your order. You may have us add a handwritten dedication for free!
Kindly indicate your instructions at check out or get in touch with our concierge for easier
assistance.

Tpc PHP 35







Merry Moo - Sea Salt Caramel

Buttery sweet with a sharp salty kick, Merry Moo’s Sea Salt Caramel combines the highest
quality local sea salt with Laguna fresh milk for an utterly smooth, creamy taste.

473ml pint PHP 385

Merry Moo - Dark Chocolate Coco Sugar

Coco sugar brings undertones of caramel to this rich dark chocolate ice cream from Merry
Moo. It’s sinfully creamy—but good for your blood sugar levels too.

473ml pint PHP 435

Bindi Semifreddo Caffe

A perfect dessert for coffee lovers, the Bindi Semifreddo Caffé is light and creamy, with
wonderful coffee flavors.

709 plastic cup PHP 192

Bindi Coppa Cream And Pistachio

A refreshing dessert of creamy gelato, the Bindi Coppa Cream & Pistachio comes in a real
glass cup, ready to serve at dinner parties.

100g in glass PHP 368




You Little Monkey Ice Cream Bar by Bubu

With banana flavor in full force, Bubu Bars’ You Little Monkey is fruity and sweet, balanced
with a shell of dark chocolate and toasted almonds.

1bar PHP 220

Kurimu Azuki Red Bean

A classic Japanese flavor, the Kurimu Azuki ice cream is sweet and earthy, with a creamy,
soft texture.

160z PHP 420

Merry Moo - Earl Grey Tea

Fresh Laguna farm creaminess coupled with this most English of tea choices makes this one
of Merry Moo’s most lusciously delicious flavors.

473ml pint PHP 385

Kurimu x The Bow Tie Duck Miso Mascarpone with Passion Fruit
Almond Praline

The first of the Kurimu-Bow Tie Duck collaborations, this limited-edition ice cream is just in
time for Spring, filled with sweet and tart flavors, crunch and classic creaminess.

160z Tub PHP 480




Merry Moo - Dark Coffee

Merry Moo’s classic coffee ice cream mixed with Arabica coffee grounds sourced right here
in the Philippines.

473ml pint PHP 385

Merry Moo - Orange Chocolate

From the heart of Laguna comes this sinfully dark and zesty orange chocolate ice cream,
churned fresh every week.

473ml pint PHP 435

Merry Moo - Cookie Dough

Made with natural ingredients, Merry Moo Cookie Dough Ice Cream is a deliciously creamy,
sweet, and delightful treat, sure to bring happiness to every palate.

473ml pint PHP 435

Merry Moo - Toffee Almond Crunch
Delicious, high quality, artisanal ice cream is the Merry Moo benchmark. It's made with fresh
milk from healthy cows who graze in pastures in Laguna, and in small batches to keep

quality intact.

473ml pint PHP 435
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Merry Moo - Avocado

Merry Moo unlocks a beloved childhood memory with their creamy, delicious Avocado Ice
Cream. It's made with natural ingredients, and artisanal methods.

473ml pint PHP 385

Bindi Coppa Fiordilatte Strawberry And Caramel (0738)

Made with the best gelato, the Bindi Coppa Fiordilatte Strawberry & Caramel has just the
right amount of sweetness to be the perfect meal-ender.

100g in glass PHP 360

Merry Moo - Golden Malted Goodness
Merry Moo Ice Creams are made with artisanal processes, and with milk from Holstein
Fiesian cows in Laguna. The cows graze on vast pastures, and their milk is always fresh and

of great quality.

473ml pint PHP 435







Finca La Rosala Truffle Marcona Almonds

These delicious almonds from Valencia, Spain have a distinctive shape and are full of
natural, healthful oils. They are the ingredient of choice in many Spanish holiday treats.

80g DOY pack PHP 380

Vegan GF Tablea Crisps by Earth Desserts

Earth Desserts is proudly Pinoy and proudly vegan. Using no animal byproducts, these
Tablea Crisps are healthy and gluten-free, without sacrificing any delicious chocolate flavor.

Jar of 10 pcs PHP 235

Tin of 20 pcs PHP 460

Paul & Pippa Smoked Salt Crackers

From renowned Spanish brand, Paul and Pippa, comes a beautiful and all-natural cracker,
perfect for snacks and cheese boards.

130g PHP 439

La Newyorkina Granola Zero Azucar (Zero Sugar)

La Newyorkina'’s fittest granola offering yet, their Zero Azucar is made with all-natural
ingredients, and is the perfect partner to your workouts.

1.5kg PHP 1360

2759 PHP 445
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Pinkie's Farm Autumn Granola

Pinkie's Farm Autumn Granola is made with all-natural ingredients, and is slow-roasted to
perfection. Delicious and crunchy, it's great as a snack or topping for yogurt bowls.

2509 PHP 548

Blue Frog Manuka Honey, AlImond, and Coconut Granola
Gluten-free, dairy-free, and preservative-free, the Manuka Honey, Alimond & Coconut
Granola by Blue Frog is a great balance of taste and crunch. It's a great source of energy,

perfect to start your day with!

350g Bag PHP 450

Blue Frog Raspberry, Vanilla, and Chia Seeds Granola

This award-winning granola from Blue Frog is made with New Zealand oats. It's sweet but
contains no added refined sugars, and is 100% plant-based.

3509 Bag PHP 450

Blue Frog Apple & Maple Granola

With a taste just like apple crumble dessert, the Blue Frog Apple & Maple Granola is crunchy
and tasty. It has no refined added sugars, no preservatives, and no sulphites.

3509 Bag PHP 450
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Que Rica Pili Nuts Plain

These plain pili nuts from Que Rica are pili in its purest form. Shelled, peeled, and
unseasoned, these pili nuts are ready to eat, or use in baking and cooking.

200g canister PHP 700

50g pouch PHP 180

Vegan Brownie Brittle by Earth Desserts

This deliciously crispy brownie brittle from Earth Desserts is completely, 100% vegan,
containing no animal byproducts. They're also so chocolatey and tasty, you'll forget they're
healthy!

100g jar PHP 205

Boscarino Grissini Sesamo

Fragrant, with a great crunch, the Boscarino Grissini Sesamo are made with no preservatives
and additives. It has a mild flavor, punctuated with nutty sesame seeds.

250g pack PHP 352

Boscarino Grissini Classico

Prepared with simple but quality ingredients, the Boscarino Grissini Clasico is crisp and
snappy, with a classic taste that will pair well with many foods.

250g pack PHP 352




Pinkie's Farm Hakuna Banana Granola

A truly fun blend, the Hakuna Banana Granola from Pinkie’s Farm is made with all-natural
ingredients, and crafted to achieve that perfect crunch.

2509 PHP 576

Casa Rinaldi Lady Fingers Tiramisu

Called savoiardi in Italy, these lady fingers are light and airy, and perfect for your tiramisu.
They're made with a traditional recipe and high-quality ingredients.

5009 PHP 363

Hokkaido Mille Crepe (Frozen)

Made with delectable Hokkaido milk, our Hokkaido Mille Crepes are tasty and ready-to-eat.
They come in four flavors: matcha azuki (matcha and red bean), chocolate, milk, and ichigo
(strawberry).

Chocolate - 4 slices, Approx 320g pack PHP 750
Ichigo (Strawberry) - 4 slices, Approx 320g pack PHP 750
Matcha Azuki - 4 slices, Approx 320g pack PHP 750
Milk - 4 slices, Approx 320g pack PHP 750

Pinkie's Farm Crunchy Granola

Made with all-natural ingredients—as all Pinkie’s Farm goods are, this Crunchy Granola is
delicious and energizing.

2509 PHP 400




Pinkie's Farm Pinoy Granola

One of Pinkie’s Farm’s best sellers, the Pinoy Granola is made with all-natural ingredients,
and crafted and baked with care.

2509 PHP 460

Vegan Dark Choco Sea Salt Granola by Earth Desserts

A great balance of sweet and salty flavors, the Dark Choco Sea Salt Granola by Earth
Desserts is 100% vegan, and is cholesterol-free and preservative-free.

160g jar PHP 231

Mulino Bianco Abbracci

Abbracci means “embrace” and this pastry will surely make you feel warm and cozy inside.
These sweet little cookies add fun to your snacks, no matter what time of day. Channel your
inner Italian spirit with these confectionary treats made with expertise and love.

3509 pack PHP 548

Mulino Bianco Batticuori
From Mulino Bianco, the leading brand for baked goods in Italy, comes the Batticuori which
are heart-shaped shortbread chocolate biscuits that would definitely make one's heart throb

with every bite.

3509 pack PHP 547




Que Rica Pili Nuts Coffee Coco Sugar

A sweet-savory treat, the Que Rica Pili Nuts Coffee Coco Sugar will fill your mouth with

flavor. Premium pili nuts are hand-picked from Bicol, and dusted with high quality coffee
and coco sugar.

200g canister PHP 850

50g pouch PHP 250

Que Rica Pili Nuts Davao Chocolate

A very Filipino treat! Buttery pili nuts from Sorsogon, Bicol are covered in rich chocolate from
Davao. A truly scrumptious, sweet local delicacy that will have you snacking.

200g canister PHP 850

50g pouch PHP 250

Warabi Mochi (Frozen)

A traditional Japanese delicacy, this Warabi Mochi comes straight from Aichi, Japan, and is

ready-to-eat, with its chewy texture and its delicious dusting of either kinako or matcha
powder.

Kinako, Approx 1kg pack PHP 699

Matcha, Approx kg pack PHP 699

Vegan Super Berry Granola by Earth Desserts

Organic and preservative-free, the Super Berry Granola by Earth Desserts is completely
vegan, delicious, and is perfect for any time of the day.

160g jar PHP 231
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Boscarino Grissini Integrali

Great for healthy snacking, or to pair with low-calorie meals, the Boscarino Grissini Integrali
has a crispy, snappy texture, and a full flavor.

250g pack PHP 352

Boscarino Grissini Rosmarino

Made with only the best ingredients, and using a traditional recipe, the Boscarino Grissini
Rosmarino is crisp and dry, with a classic flavor and hints of herb.

250g pack PHP 352

Mulino Bianco Macine
Taking its name from the Italian word for “millstone” or the stones used for wheat grinders,
the round-shaped biscuit Macine gives off a classic, creamy taste that will satisfy your

traditional taste.

4009 pack PHP 383







Auro Natural Cacao Butter

The Auro Natural Cacao Butter coins comes from quality Philippine cacao beans in Davao,
and is aromatic, dairy-free, and sugar-free.

1kg Coins PHP 1525

Auro 85% Dark Chocolate Mana Single Estate Reserve Collection
Coins

Made from quality cacao beans from deep within the lush forests of Davao, these Auro 85%
Dark Chocolate Mana Single Estate Chocolate is smooth and flavorful, and perfect for
baking.

1kg Coins PHP 1465

Auro Natural Cacao Powder

Made from the best quality Philippine cacao beans from Davao, the Auro Natural Cacao
Powder is non-alkalized, unsweetened, and has a concentrated chocolate flavor.

kg PHP 980

Auro 64% Dark Chocolate Classic Collection Block

The Auro 64% Dark Chocolate Classic Collection Block is silky and fine, and full of intense
cacao flavor.

kg Block PHP 965




Auro 42% Milk Chocolate Classic Collection Block

This milk chocolate baking block from award-winning local chocolate brand, Auro, is creamy
and rich, with a fine consistency that makes it perfect for baking.

1kg Block PHP 965

Theo & Philo Unsweetened Chocolate

Made of pure cacao and nothing else, the Theo & Philo Unsweetened Chocolate is rich and
full-flavored, and incredibly versatile.

180g PHP 380

Malagos Chocolate Cocoa Nibs, Unsweetened

Tree-to-bar Davao company, Malagos, offers unsweetened cocoa nibs, a roasted delight
that is healthy, vegan, full of nutrients, and gluten-free. Made from single-origin cacao
beans, it's a great addition to your regular diet.

250g Pouch PHP 295

Auro 32% White Chocolate Classic Collection Block

From award-winning local chocolate brand, Auro, comes this silky-smooth baking bar of the
creamiest white chocolate, perfect for baking.

kg Block PHP 979




Perugina Cacao (Amaro)

A fine chocolate tradition made for decadent Italian desserts such as tartufo di pizzo,
melanzane al cioccolato, Torta 900, and of course, tiramisul!

250g PHP 995

Auro 77% Dark Chocolate Classic Collection Block

Auro, the award-winning Philippine chocolate brand, is famous for their high-quality
chocolates, and this Dark Chocolate is so smooth and wonderfully made, that baking will be
a delicious breeze.

kg Block PHP 999

Auro 100% Cacao Unsweetened Chocolate Tablea Block

An award-winning chocolate block, the Auro 100% Cacao Unsweetened Chocolate Tablea is
proudly local, and is perfect for baking.

1kg Block PHP 979

Malagos Chocolate Premium Unsweetened Chocolate

The Malagos Premium Unsweetened Chocolate is award-winning, pure, 100% tablea, taken
from cacao beans grown in Davao.

500g Stand Up Pouch (Resealable) PHP 575
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Malagos Baking Chocolate Dark Collection

From the world-class Filipino tree-to-bar company, Malagos, comes three different baking
chocolates, made from single-origin Trinitario cacao beans grown in the foothills of Mt.
Talomo, Davao. **These come in hexagonal chocolate disks packed in pouches.**

65% Dark - 500g Aluminum PET Foil PHP 550

72% Dark - 500g Aluminum PET Foil PHP 570

85% Dark - 500g Aluminum PET Foil PHP 590
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Elmhurst Plant-based Milk - Barista Edition

= Vi Vacs All of our Elmhurst Plant-based Milk options are vegan, dairy-free, gluten-free, and kosher.
. o o They're all incredibly healthy alternatives to traditional milk, and are exceptionally good for
2 coffee drinks.

Milked Oats 946mL PHP 392

Momengoshi Tofu
Momengoshi tofu is firm and dense, and perfect for stir-frying and grilling.

350g PHP 119

Kinugoshi Tofu
Kinugoshi, or silken tofu, is soft, tender, and great for cooking.

3509 PHP 119










Imperdibile Soda Water

Pleasant on the palate, with its strong perlage, the Imperdibile Soda Water is ideal for
making your best cocktails.

200ml - Case of 12 PHP 1535

Spuma Alpina Spuma Nera

Made with a traditional and timeless recipe by the founder, the Spuma Alpina Spuma Nera
has a rich taste, slightly bitter but fruity.

750ml - Case of 6 PHP 1044

Spuma Alpina Chinotto

Chinotto is a classic and well-loved Italian drink, dark amber in color, and with a wonderfully
bitter but rounded flavor.

750ml - Case of 6 PHP 1044

Love, Lychee Kombucha by Cultur'd MNL

Aromatic and delicate, the Love, Lychee Kombucha was created by Cultur'd MNL, and it’s
sweet and tasty, and good for your gut.

350ml PHP 245




Blueberry Burst Kombucha by Cultur'd MNL

Made with real fruits, the Blueberry Burst Kombucha by Cultur'd MNL is not only absolutely
delicious, it's also incredibly healthy.

350ml PHP 245

Serendipity Kombucha by Cultur'd MNL

Sweet and delicate, the Serendipity is a limited edition kombucha by Cultur'd MNL, and is
made with jasmine tea and strawberry pulp.

350ml PHP 259

Imperdibile Superior Italian Tonic Water

Imberdibile Superior Italian Tonic water is equipped with the best Sicilian citrus fruit infusion
combined with the precious extract of cinchona bark. It explodes into exciting citrusy and
slightly bittering flavors, giving this fresh and thirst-quenching drink unique and surprising
notes. Sold in 12 pcs per case.

200ml - Case of 12 PHP 1820

Wild Dragonfruit Kombucha by Cultur'd MNL

A light and refreshing drink, the Wild Dragonfruit Kombucha is made by local small business,
Cultur'd MNL, and is filled with delicious health benefits.

350ml PHP 245
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Afterglow Kombucha by Cultur'd Mnl

Floral and fruity, with a vibrant flavor, the Afterglow Kombucha by Cultur'd MNL is
refreshing, tasty, and healthy beverage. It has notes of passionfruit and calamansi.

350ml Bottle PHP 259

Imperdibile Wild Botanical Tonic

Made with natural infusions, the Imperdibile Wild Botanical Tonic is fresh and unique in
aroma and flavor, perfect for a variety of cocktails.

200ml - Case of 12 PHP 1745

Casa Rinaldi Lemon Juice 100%

The flavors of sunny Italian summers are packed into this bottle from Casa Rinaldi. Fresh and
flavorful, it's great for anything from drinks to desserts.

250ml PHP 168

Spuma Alpina Aranciata

An orange juice made with quality oranges, the Spuma Alpina Aranciata is juicy and
delicious, with an all-natural sweetness and a subtle tang.

750ml - Case of 6 PHP 1044




;3\ Spuma Alpina Gazzosa (Lemon)

Simple and to-the-point, the Spuma Alpina Lemonade contains no additional and artificial
sweeteners, preservatives, colorings, or flavorings.

750ml - Case of 6

PHP 1044

Imperdibile Ginger Ale

Elegant and distinctive in aroma and flavor, the Imperdibile Ginger Ale has a distinctive
taste and aroma, and is great to drink either chilled, or mixed into cocktails.

200ml - Case of 12

PHP 1820

Imperdibile Ginger Beer

Made with carefully selected ginger roots, the Imperdibile Ginger Beer is a pleasant citrus
drink, with wonderful spicy notes.

200ml - Case of 12

PHP 1820

Imperdibile Cedrata

A classic and historic Italian drink, this cedrata is bright and refreshing, with wonderful
citrusy notes on the nose and the palate.

200ml - Case of 12

PHP 1745




Imperdibile Chinotto

A dark amber drink, loved by Italians, the chinotto is a refreshing drink on a hot day, with its
distinctly Mediterranean flavors and smooth quality.

200ml - Case of 12 PHP 1745

Spuma Alpina Cedrata

A classic Italian drink, this Cedrata is deliciously citrusy and fresh. It's perfect for a hot day, or
a non-alcoholic refreshment to serve to guests.

750ml - Case of 6 PHP 1044

Spuma Alpina Ginger

A delicious drink, filled with personality, the Spuma Alpina Ginger is a blend of ginger root
and vanilla berries. This creates a uniquely refreshing drink, perfect for get-togethers.

750ml - Case of 6 PHP 1044

Spuma Alpina Spuma Bionda (Elderflower)

A divine soft drink with a legendary charm, the Spuma Alpina Spuma Bionda has a delightful
floral infusion that gives it a wonderfully refreshing taste.

750ml - Case of 6 PHP 1044
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Pyur PH Honey

This is 100% Filipino honey, proudly sourced from our own backyard. It's rich, but light, with a
balanced sweetness.

150ml Jar with Dipper PHP 250

Vittoria Espresso Ground Coffee 200g

This blend of 100% Arabica coffee beans is darkly roasted to deliver the strong flavour of
traditional Italian espresso.

200g PHP 610

Jamaica Blue Mountain Coffee

Single Origin. Made of 100% Jamaican Blue Mountain Coffee Beans. Jamaica Blue
Mountain Coffee is prized for its full body taste, complex flavor notes, and a bright and
vibrant acidity removed of any bitterness. Regarded as the best coffee in the world,
experience your best brew today, courtesy of the Bow Tie Duck!

250g Ground Tin PHP 8385

PYUR PH Lavender Tea

A delicate tisane, or herbal tea, reminiscent of a calming midnight breeze, PYUR's Lavender
Tea offers a beautifully mild, floral infusion perfect as a soothing, bedtime tea.

100g tea in large jar PHP 500




La Grande Reserve Coffee

Slow roasted using traditional methods, Malongo’s La Grande Réserve Coffee is a complex
marriage of 8 exceptional and rare Arabicas, producing a smooth and sumptuous espresso
with every shot pulled from your espresso machine.

250g Beans PHP 829

250g Ground Tin PHP 1039

PYUR PH Rose Buds Tea

Buds of glorious rose flowers encapsulated within yellow-green sepals, this delicate floral
tea is enchanting in its sweet aroma.

50g teain large jar PHP 500

PYUR PH Mint Tea

Made of real, pure, fresh mint leaves, Pyur’s Mint Tea is a refreshing balm to our soul any
time of the day. A versatile herbal tea that pairs well with a multitude of infusions.

50g teain large jar PHP 530

Caffe Karoma Nespresso Coffee Capsules

Bringing the Italian Espresso Culture to every home in Manila, Caffe Karoma's Coffee
Capsules embodies the flavor and aroma of traditional Italian espressos, intense, dark and
powerful. Offered in boxes of 100 pcs, perfect for your own go-to coffee stash.

Intenso Box of 100pcs PHP 3989

Soave Box of 100pcs PHP 3989
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Malongo Ethiopia Moka Sidamo Coffee

A purveyor of excellent coffees from around the world, Malongo consciously partners with
single-origin and fair-trade growers. Their Ethiopian Moka Sidamo represents the richest
and best taste of the region. Comes in ground coffee (tin), green beans and roasted beans.

1kg Roasted Coffee Beans PHP 3108
2509 Les Pures Origines Coffee Tin PHP 1145
250g Roasted Coffee Beans PHP 918

PYUR PH Blue Pea Tea

A brilliant blue tea that turns a gorgeous magenta when stirred with lemon to taste, Pyur PH
creates a beautiful tisane sure to be a tea lover’s new poison. Naturally caffeine and made
of 100% butterfly pea flowers.

40g teain large jar PHP 500

Danesi Emerald

Premium lItalian coffee, the Danesi Emerald is thick and earthy, with a wonderfully full body.
This is perfect for people who prefer their coffee strong.

500g Whole Beans PHP 1620

PYUR PH Peach Roselle Tea

A sweet, earthy fruit infusion, Pyur’s Peach Roselle tea is an organic, all-natural tea that
blooms with flavors of fragrant peaches and oranges reminiscent of lazy afternoons spent
during summers.

100g tea in large jar PHP 830




BAR SELECTION

Gima Caffe Bar Selection Zaffiro

A coffee so good, you'd forget it was decaf!l The Gima Caffe Bar Selection Zaffiro is a
medium-bodied coffee with a rounded and balanced taste.

250g Whole Beans PHP 1148

Lucaffe Decaffeinato Coffee Tin

With the taste and feel of regular coffee, the Lucaffe Decaffeinato is completely
decaffeinated but has a full body and delicious flavor.

Ground Coffee 250g Tin PHP 1224

Whole Bean 250g Tin PHP 1224

Gima Caffe Bar Selection Perla Nera

A wonderful blend of beans from six origins, the Gima Caffe Bar Selection Perla Nera is
velvety, with a delicate taste and sweet notes.

250g Whole Beans PHP 945

Danesi Gold Quality Whole Beans in Tin Can

Gorgeously roasted whole beans, the Danesi Gold Quality coffee is rich and mellow, with a
well-balanced acidity.

Whole Beans 250g Tin PHP 999




Pyur PH Genmaicha Tea

With its bright yellow hue, and mild flavor, Pyur PH Genmaicha tea is a favorite amongst
avid tea drinkers. It's perfect for slow days, when you need to relax and reset.

100g in glass jar PHP 830

Pyur PH Honey Dipped Lemon
A crowd fave of Pyur.ph is here! Lift your mood with a cup of tea or any drink and add these
honey dipped lemons. Pyur offers The Bow Tie Duck its biggest size of 50g pouches,

available on Express Delivery.

50g Pouch PHP 470

Gima Caffe Allegro Nespresso Capsules

Italian-style espresso capsules, the Gima Caffe Allegro is a full-bodied, balanced coffee that
has lovely creamy, chocolate notes.

10 Capsules per Box PHP 518

Pyur PH Mango Passion Tea
Sweet, fragrant loose leaf tea ready to take you on a fruit immersion. Pyur PH's Mango
Passion tea is an organic, all-natural tea that combines the flavors of passion fruit and

mango.

100g tea in large jar PHP 830




Curve Hardwork Helen Ampucao Naturals Roasted Coffee

Made from Philippine coffee beans grown in the beautiful mountain ranges of Ampucao, the
Curve Hardwork Helen Ampucao Naturals Roasted Coffee is strong and slightly bitter—a
perfect pick-me-up!

250g Medium Ground PHP 540

250g Medium Roasted Beans PHP 555

Curve Hardwork Felicidad Roasted Coffee

Whole coffee beans from the mountains of Benguet, the Curve Hardwork Felicidad Roasted
Coffee is **roasted on demand**, and has a beautiful bitter flavor.

250g Medium Ground PHP 525

250g Medium Roasted Beans PHP 525

Pyur PH Jasmine Green Tea

Aromatic and relaxing, Pyur PH’s Jasmine Green Tea is perfect as an after-meal drink, to
relax you and help you digest.

60g PHP 500

Lucaffe Exquisit Whole Bean Coffee

Truly superior in flavor and smoothness, the Lucaffe Exquisit Whole Bean Coffee is aromatic
and creamy, with a well-rounded flavor.

Whole Bean kg Bag PHP 2200
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Danesi Special Ground Coffee in Tin Can

Danesi Caffe gives us their original Doppio Danesi made better. The Danesi Special Ground
Coffee is well-balanced and aromatic.

Ground 250g Tin PHP 1069

Curve Hardwork Primitiva Fine Robusta Bukidnon Roasted Coffee

Strong and full-bodied, characteristic of the popular Robusta, these **roasted on demand**
coffee beans from Bukidnon make an incredible cup, great for any time of the day.

250g Medium Ground PHP 390

250 Medium Roasted Beans PHP 375

Gima Caffe Minuetto Nespresso Capsules

A superior blend, the Gima Caffe Minuetto is excellent Nespresso-compatible coffee
capsules. It has a full bod, and a smooth palate.

10 Capsules per Box PHP 518

Gima Caffe Vivace Nespresso Capsules

The Vivace Nespresso-compatible capsules by Gima Caffe is a very strong coffee, definitely
one you want first thing in the morning to get you going throughout the day.

10 Capsules per Box PHP 518




Pyur PH Earl Grey Tea

Full-bodied and flavorful, Pyur PH's Earl Grey Tea is strong and delicious, and only uses the
best quality tea leaves.

50g jar PHP 590

Pyur PH English Breakfast Tea
This beautiful black tea blend from Pyur PH is rich and delicious, and very versatile.

100g PHP 830

Lucaffe Classic Whole Bean Coffee
[
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aSSlCW I A truly classic Italian espresso, Lucaffe gives us a very good blend that is espresso at its best.

It's sweet and nutty, with a wonderful smoothness.

Whole Bean 1kg Bag PHP 2000

Mariage Freres Lapsang Chinbara Tea

Mariage Fréres’ Lapsang Chinbara is a unique black tea, made with traditional smoking
methods. It has a pleasant woodsy aroma that follows through delectably to its flavor.

100g canister PHP 1439
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Lucaffe Espresso Bar Whole Bean Coffee

A typical Italian coffee bar, the Lucaffe Espresso Bar Whole Bean Coffee is aromatic and
intense, with a wonderful flavor.

Whole Bean kg Bag PHP 1400

Pyur PH Oolong Black Tea

Pyur PH Oolong tea is fragrant and delicious, and loaded with wonderful health benefits.
Made from the same plant as green and black tea, it's complex in flavor and aroma.

70g teain large jar PHP 650

Lucaffe Pulcinella Energy Drink Whole Bean Coffee

A true Neapolitan coffee, the Pulcinella by Lucaffe is creamy and intense, with extra caffeine
and a perfectly clean taste.

Whole Bean 700g Bag PHP 1800

Pyur PH Sunset Blend Tea

A blend that reminds you of the setting sun, with flavors that taste like a sigh of relief after a
long day, Pyur PH’s Sunset Blend is a bright combination that is healthy and delicious.

50g teain large jar PHP 530




Mammn Lucia

250g.€ (8.802) I

Lucaffe Mamma Lucia Whole Bean Coffee

An incredible coffee blend, the Lucaffe Mamma Lucia Whole Bean Coffee is dark and
refined, with a sweet taste and high caffeine level.

Whole Bean kg Bag PHP 1600

Pyur PH Hibiscus Tea

Packed with antioxidants, this sweet floral tea is wonderful in both hot and cold forms. It's
great for whenever you want a lighter, brighter tea for your day.

30g teain large jar PHP 430

Lucaffe Classic Coffee Tin

The Lucaffe Classic Coffee is espresso as its best. It has a pleasing aroma, a refined taste,
and comes in a convenient and reusable tin.

Ground Coffee 250g Tin PHP 1008

Whole Bean 250g Tin PHP 1008

Gima Caffe Caffe del Sol Madeira

A blend of Arabica and Robusta beans, the Caffe del Sol Madeira from Gima Caffe is a
wonderfully balanced coffee. It has deep notes both on the nose and the palate.

1kg Bag PHP 2160
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Mariage Freres Darjeeling Princeton Tea

A black tea full of refined quality, the Mariage Fréres Darjeeling Princeton has delicate
aromas and a wonderfully flowery palate. It's the perfect afternoon tea, paired with scones
and small pastries.

100g canister PHP 1735

Pyur PH Sunrise Blend Tea

With a bright and sweet flavor, this blend will evoke early mornings, when the sun is just
peeking over the horizon, and the world slowly wakes.

70g teain large jar PHP 650

Kalios Mountain Herbal Tea

A mountain infusion consisting of sideritis, harvested in Greece and dried in the shade. It's
the most widely consumed herbal tea in Greece.

40g Pack PHP 396

Lucaffe Decaffeineto Whole Bean Coffee

All of the things you love about coffee, but without the caffeine. That’s what the Lucaffe
Decaffeinato offers—quality coffee, always.

Whole Bean 700g Bag PHP 1800
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Curve Hardwork Shillan Mt. Province Natural Roasted Coffee

These Philippine coffee beans are part of the Curve Hardwork Series, and are **roasted on
demand**. Fruity and sweet, it's a great light roast for slow days.

250g Medium Ground PHP 540

250g Medium Roasted Beans PHP 525

Lucaffe Mr. Exclusive 100% Arabica Coffee Tin

Blended from the best Arabica beans, and sampled by Gian Luca Venturelli himself, the
Lucaffe Mr. Exclusive is a “niche” espresso, and has a gentle but incredible taste.

Ground Coffee 2509 Tin PHP 1152

Curve Hardwork Lake Napalit Naturals Roasted Coffee

Part of the Curve Hardwork Series, these Philippine coffee beans are **roasted on demand**,
and are perfect for chill days, with its milder flavor profile.

250g Medium Ground PHP 525

250g Medium Roasted Beans PHP 540

Curve Hardwork Mt. Apo Natural Roasted Coffee

Hailing from the Grandfather of all Philippine Mountains, Mt. Apo, these coffee beans are
**roasted on demand**, and will result in a rich and aromatic coffee.

250g Medium Ground PHP 495

250g Medium Roasted Beans PHP 480




Vittoria Nespresso Capsules

Enjoying Vittoria Coffee has been made easier with the inclusion of Nespresso Coffee

Machine compatible capsules. Choose from the available variants and select the flavor that
is made for you.

Decaf (Box of 10 capsules) PHP 435

Espresso (Box of 10 capsules) PHP 435

Oro (Box of 10 capsules) PHP 450







Hardened Stainless Steel Oyster Knife from France

Fresh oysters are tough to open if you don't know what you're doing, and you usually need a
sturdy shucking knife. Stay equipped with this Hardened Stainless Steel Oyster Knife from
France.

Stainless Steel PHP 400

Grassl Glass Elemental Series

The Grassl Glass Elemental Series has all the basics you need for your home. Perfect for the
casual wine enjoyer, these glasses are durable and lead-free.

Carafe PHP 3645
Champagne PHP 2430
Versatile PHP 2430
Water PHP 1280

Pyur PH Tea Infuser

Portable and made from stainless steel, this infuser from Pyur PH is the perfect partner to
your loose leaf teas, and the perfect tool for your slow and steady tea-drinking days.

1 piece with pouch PHP 330

Grassl Glassware Vigneron Series

Grassl Glass’s Vigneron Series of stemware celebrates traditional craftmanship that
balances functional design and gorgeous aesthetics.

1pc Cru with Tube Box PHP 3915

1pc Liberté with Tube Box PHP 3645

1pc Mineralité with Tube Box PHP 3645
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Grassl Decanter Vigneron Series

Grassl Glass's Vigneron Series wine decanter has the perfect wide bottom to separate wine
from sediments and allow wine to gently aerate after the time it's spent in the bottle.

Tpc PHP 5670

Hario V60 Drip Decanter 700ML

This beautifully shaped container doubles as a brewer and a serving vessel. Made from
heatproof glass, it goes straight from kitchen to dining table straight away. Option to
purchase the decanter along with the V60-02 filter, also available.

1PC V60 Drip Decanter with Free 20PCS Filter PHP 4500







Nicolas Alziari Olive Oil Soaps

The Alziari family has been making olive oil and olive oil based products in Nice, France since
1868. These beautiful bars of soap are a long standing staff favorite. Softens skin and rough
hands. Perfect for the bath or the kitchen sink.

Honey 200g (Savon & I'huile d’olive Parfum miel 1711) PHP 749

Plain 200g (Savon a I'huile d'olive 1716) PHP 749

Comvita Propolis Elixir

An all-in-one formula designed to boost the immune system; the Comvita Propolis Elixir has
active ingredients that help relieve cold symptoms.

2509 PHP 1875
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THE BOW TIE DUCK

We believe that food is at the core of what defines Humanity.

The ability to cultivate emerged 12,000 years ago, at the dawn of the Neolithic
Revolution. For the first time, Humanity started to be the master of its
alimentation.

Agriculture, then, has defined where humanity could settle and what territories
where valuable. Where life could blossom.

Better agriculture, better techniques, meant better, more nutritious food. More
nutritious food has then allowed humanity to fuel its intellectual capacity.
Which allowed refined techniques.

Everyday food is a testament of Humanity's genius. A celebration that we share
with our loved ones, our friends, or even strangers.

It is an art, where creativity and discipline, tradition and modernity are inter-
twined, and its masters, craftmen and chefs, are adored worldwide.

Food is this link between the best of nature and the best of humanity. The gen-
erosity of both realms, condensed in a mouthfull.

Food is art. Food is togetherness. Food is nature. Food is humanity.
And this is what we strive to bring to your plate. Everyday.

— Raizza Encinas & Julien Marie
The Bow Tie Duck

Chateau Marie Digital Ventures
Paranaque
hello@bowtieduck.com
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